IOTA ДИРРЕКТОРИЯ – 40ая  ГОДОВЩИНА - ИЗДАНИЕ
УСЛОВИЯ ПРОГРАММЫ IOTA

A
ДИПЛОМЫ

A.1
СЕРТИФИКАТЫ ДИСТИЖЕНИЙ

A.1.1
Сертификаты являются результатом  подтверждения радиосвязей (наблюдений) установленных с перечисленными в настоящей директории островными группами. В настоящий момент доступен для выполнения 21 самостоятельный сертификат:


IOTA 100 ОСТРОВОВ МИРА 


IOTA 200 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 300 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 400 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 500 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 600 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 700 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 800 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 900 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA 1000 ОСТРОВОВ МИРА


IOTA АФРИКА 


IOTA АНТАРКТИКА 


IOTA АЗИЯ 


IOTA ЕВРОПА


IOTA СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА 


IOTA ОКЕАНИЯ 


IOTA ЮЖНАЯ АМЕРИКА 


IOTA АРКТИЧЕСКИЕ ОСТРОВА 


IOTA БРИТАНСКИЕ ОСТРОВА 


IOTA ВЕСТ-ИНДИЯ 


IOTA ВСЕМИРНЫЙ ДИПЛОМ 

A.2
IOTA 750 ПОЧЁТНАЯ НАГРАДА ДОСТИЖЕНИЙ 

A.2.1
IOTA Почётная награда достижений выдаётся за подтверждение связей с 750 IOTA группами островов. Награда представляет собой фигурную форму из орехового дерева, дополненную 10-ю отверстиями для крепления металлических шильдиков, каждый из которых соответствует дополнительным 25 группам после 750 (всего до уровня 975 групп).

A.3 
IOTA 1000 ГРУПП НАГРАДА

A.3.1
Самая престижная награда IOTA Trophy выдается за подтверждение связей с 1000 IOTA группами. Награда представляет собой хрустальную плакетку, закреплённую на деревянном основании, дополненном отверстиями под крепление 8-ми минитарелочек, соответствующих дополнительным 25 группам островов после 1000 (всего до уровня 1175 групп). 

B
СПИСОК ОСТРОВОВ

B.1
ЗАСЧИТЫВАЕМЫЕ ГРУППЫ ОСТРОВОВ

B.1.1
Каждый остров должен отвечать определённым базовым критериям для соответствия IOTA Программе. Более точно, он должен быть расположен в открытом море (ни в реке или озере), должен быть природного происхождения (а не рукотворным), должен быть выше уровня воды во время прилива и должен иметь опознаваемое название острова. Критерий минимального размера острова отсутствуют, однако остров должен быть показан на карте с масштабом 1:1,000,000 и должен быть отделён от «материковой» части не менее 200 метрами моря во время отлива, измеренного в самой узкой части пролива. Соединение мостом с «материковаой» частью – не является нарушением критериев, при условии, что соблюдаются выше обозначенные критерии (более подробно смотрите Часть E.6 - 8)

B.1.2
Все острова, засчитываемые для программы IOTA, перечислены в Директории или в названии IOTA группы или с кавычках, следующих за названием группы. В большинстве случаев, кавычки начинаются с ‘=‘. Это означает, что для программы засчитываются только перечисленные острова, и любые другие, предполагаемые из этой группы, должны получить предварительное одобрение IOTA комитета. (Часть E.3)

B.2
СТРУКТУРА СПИСКА 

B.2.1
Список Директории построен но континентальной принадлежности островов – Африка (AF), Антарктика (AN), Азия (AS), Европа (EU), Северная Америка (NA), Океания (OC) и Южная Америка (SA). Внутри этого списка специальными буквами выделены те IOTA группы, которые могут одновременно засчитываться на некоторые из трёх Региональных дипломов – ‘A’ для Диплома Арктических островов, ‘B’ для Диплома Британских островов и ‘W’ для Диплома островов Вест-Индии. Региональные границы адоптированы под структуру, принятую среди радиолюбителей. 

B.2.2
Каждый континентальныйсписок поделен по странам, согласно их политическому статусу. Заморские территории, департаменты и зависимые территории, указаны в соответствующем континенте, под «материнской» страной.  Острова, принадлежность которых оспаривается, указаны под страной, которая имеет над ними административный контроль в настоящее время. Исключение составляют острова Spratly Islands, которые, в отсутствие центрального контроля, указаны отдельно.  Антарктика, которая имеет статус независимой территории, отмечена, как особый случай. Острова, которые разделены между несколькими странами, отмечены статусом Объединенного суверенитета. Источником определения политического статуса является The Times Comprehensive Atlas of the World, 2000 Millennium Edition, изданный Times Books, London (ISBN 0 7230 0792 6).

B.2.3
В зависимости от своего размера и географии, страна может иметь несколько IOTA групп в своём составе. Эти группы, в свою очередь, могут содержать несколько, иногда много островов, засчитывающихся за эту группу. Группы, состоящие из одного острова преимущественно зарезервированы за «большими островами» или «удалёнными островами». IOTA политика в определении островов (смотрите следующий параграф) относится не только к «официально признанным группам островов», для примера архипелаги, которые обычно не делятся на меньшие части, но и к «неофициальным группам островов», созданных исходя из интересов завершённости покрытия этого сектора территории. Основные категории островов, которые повлияли на конструкцию списка включены в специальную категорию DXCC – более подробно, смотрите часть  E.5.

B.2.4
IOTA политика в создании групп островов, призвана соблюдать разумный компромисс между интересами тех, кто интересуется программой и тех, кто администрирует программу. IOTA Комитет принял решение, что Директория не должна превышать 1200 групп и пытается администрировать список в этих пределах. Поэтому, неоднозначные запросы на добавление новых групп могут получить отказ, за исключением соответствия группы изменившимся DXCC критериям.  Параграф  E.5.5.

B.3
НУМЕРАЦИЯ IOTA РЕФЕРЕНЦИЙ

B.3.1
Каждая перечисленная IOTA группа, активизированная с 15 Ноября 1945 года располагает индивидуальным номером (референцией), например EU-001 для острова Крит, EU-005 для Великобритании и т.д.. Такие номера достаточно часто встречаются в практике радиолюбителей, особенно при их передачи в эфире и при печати на QSL карточках. В настоящее время, более 1050 IOTA групп имеют такие номера и каждый месяц активизируются. Группы, которые соответствуют критериям, но ещё не были активированы, также включены в директорию но не содержат номера и являются объектом интереса будущих островных экспедиционеров во всём мире. 

B.3.2
Каждый номер IOTA, имеющий подходящие под условия острова, но пока не активированный получает предварительный номер отмеченный латинской буквой  P (например OC-288P). Номер «избавляется» от буквы Р после подтверждённой и засчитанной комитетом активности.

B.3.3
Каждой IOTA группе, которая включена в список с частичным префиксом, например AF- , большинство из которых находится в Антарктиде, будут должным образом по факту присвоены номера, или они будут удалены из списка, в случае отсутствия в них островов, соотвестствующих критериям IOTA программы. 

C
ДИПЛОМНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

C.1
СТАНДАРТНАЯ ЗАЯВКА 

C.1.1
Соискатель этой категории должен быть лицензированным радиолюбителем. 
C.1.2
Если соискатель является членом организации  RSGB, он/она может рассчитывать на 15% скидку, при предоставлении последней наклейки с адресом RadCom, обеспечивающей членов RSGB печатной продукцией.

C.1.3
Соискатель должен использовать актуальную информацию при подготовке заявки. В идеале, это означает информацию из настоящей директории, или с Интернет сайта Менеджера программы
. Просьба не использовать информацию, относящуюся к директориям ранее 2000 года в силу значительных изменений, свершившихся в нумерации в том году. 
C.2
НЕОБХОДИМОЕ КОЛИЧЕСТВО СВЯЗЕЙ

C.2.1
Диплом IOTA 100 островов мира является базовым дипломом и отличным способом присоединиться к программе. Для его получения необходимо получить подтверждения радиосвязей с не менее чем 100 IOTA группами, нумерованными в настоящей директории.  Необходимо, чтобы среди заявленных, было хотя бы по одному подтверждению со всеми 7 континентами. 

C.2.2
Дипломы IOTA 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900 и 1000 островов выдаются за соответственно 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900 и 1000 подтверждённых радиосвязей.

C.2.3
Каждый «континентальный» диплом выдаётся за подтверждения не менее 75% от всех пронумерованных групп этого континента. или, альтернативно, 75 IOTA групп, в зависимости от того, какое число меньше.  Это означает, что для получения «континентальных» дипломов  IOTA Азия, Европа, Северная Америка и Океания необходимо подтвердить 75 групп. Если, для получения других дипломов, 75% будет составлять дробное число, то необходимо округлить число до целого, предшествующего целой части дробного числа. 

C.2.4
Дипломы IOTA Арктические острова, Британские острова и острова Вест-Индии выдаются за 75% пронумерованных групп в этих регионах. Группы, засчитывающиеся для этих дипломов отмечены соответственно 'A', 'B' или 'W' . Округление до целого числа производится по правилам параграфа C.2.3.

C.2.5
IOTA Всемирный диплом выдаётся за подтверждения с каждым из 7 континентов и не менее 50% пронумерованных групп, или, альтернативно, не менее 50 IOTA групп, в зависимости от того, какое число меньше. Округление до целого числа производится по правилам параграфа C.2.3.

C.2.6
IOTA Почётная награда достижений выдаётся за подтверждение не менее 750 пронумерованных IOTA групп. Дополнительные шильдики выдаются за достижения  775, 800, 825, 850, 875, 900, 925, 950 и 975 IOTA групп соответственно.

C.2.7
IOTA 1000 Групп выдаётся за подтверждение не менее 1000 пронумерованных IOTA групп. Дополнительные минитарелочки выдаются за достижения 1025, 1050, 1075, 1100, 1125, 1150 и 1175 IOTA групп соответственно.

C.2.8
Каждая группа IOTA островов засчитывается для программы только один раз в независимости от количества подтверждений от различных островов, входящих в состав этой группы. 

C.2.9
Для категории VHF / UHF вышеуказанные критерии могут отличаться – смотрите Секцию C.8.

C.3
ВИД РАДИОСВЯЗИ

C.3.1
Все радиосвязи должны быть сделаны соискателем из пределов одной DXCC территории, используя позывной (позывные) соответствующие его/её радиолюбительской лицензии. IOTA комитет оставляет за собой право затребовать подтверждение в случае возникновения сомнений. 

C.3.2 
Все радиосвязи должны быть проведены с лицензированными станциями, согласно условиям радиолюбительских разрешений

C.3.3
Засчитываются радиосвязи проведённые с 15 Ноября 1945.

C.3.4
Радиосвязи могут быть сделаны на радиолюбительских частотах, соответствующих частотному расписанию в лицензии. IOTA комитет оставляет за собой право затребовать подтверждение в случае возникновения сомнений.

C.3.5
Радиосвязи могут быть сделаны из любой точки одной DXCC страны, включая мобильную «материковую» активность

C.3.6
Радиосвязи с мобильными «материковыми» станциями на острове засчитываются только в случае точного отражения её местоположения на QSL карточке.

C.3.7
Радиосвязи с ММ радиостанциями, находящимися сколь угодно близко к островам, не засчитываются. Это правило относится также к радиостанциям на борту плавающего средства, находящегося на якорной стоянке в бухте залива (однако, обратите внимание на следующий пункт!). Радиосвязи, проведённые с использванием линка на КВ или УКВ станций для связи суша – море, или море – суша, для усиления передачи или приёма, также не будут засчитаны.

С.3.8
Исключительными случаями из-за крайне неблагоприятной погоды или состояния водной поверхности, а также возможного личного риска, могут быть засчитаны для IOTA связи проведённые со станции на борту судна, находящегося менее чем дистанция в 100 ярдов от острова, при условии, что одна из частей станции: трансивер / антенна / генератор мощности находится на берегу и физически соединён проводом с плавающим средством. Такие случаи подвергаются особо тщательной проверке и требуют от заявителя документированных доказательств, прежде чем будет вынесено окончательное решение и осуществлён зачёт активации, что это сделано не для удобства оператора или не для того чтобы обойти существующие законы на высадку или активность. Смотрите секцию F.

C.3.9
Возможен зачёт радиосвязей, полностью проведённых одним видом или смешанными видами.  Можно получить сертификат за выполнение условий  как одним видом излучения, так и на одном  диапазоне, если выполнение этих критериев в явной форме указано на QSL карточке, однако запрос на такой сертификат должен быть сделан в момент первой подачи заявки. Только одна запись соответствует одному соискателю, т.е. если он/она выбрала один вид/один диапазон, изменения этих условий в дальнейшем – не допускаются! 

C.3.10
Не засчитываются связи проведённые через репитеры, спутники или кросс-бэнды и кросс-моды.

C.4
QSL КАРТОЧКИ

C.4.1
Предоставленные QSL карточки должны подтверждать двусторонние радиосвязи, сделанные лично владельцем данного позывного сигнала (соискателя) из одной и той же DXCC страны.

C.4.2
Предоставленные QSL карточки должны содержать оба позывных сигнала операторов и название острова, с которого производилась активность. Название и номер группы должен соответствовать информации содержащейся на  IOTA Manager’s web-site или в последней IOTA директории. Другая информация (географические координаты, QTH локатор, название маяка, замка и т.д.), призванная заменить собой название IOTA или её номер не допускаются. Название острова не может быть написано от руки или добавлено каким либо другим способом, оставляющим повод усомниться в действительности такой информации на момент проведения радиосвязи. 

Примечание 1: QSL карточка, содержащая название “официально опознаваемой островной группы”, например, Балеарские острова, но не название конкретного острова, с которого осуществлялась активность, будет засчитана соискателю, но только в том случае, если все острова этой группы соответствуют одной единственной группе в IOTA директории. 

Примечание 2:
QSL карточка, содержащая название, не содержащегося в списке маленького острова, островка, или скалы, которые являются частью более крупного «пронумерованного» острова, будет принята к зачёту, если соответствует всем необходимым требованиям, предъявляемым IOTA комитетом с возможным исключением параграфа Е.6.4 при наличии на ней названия «родительского» острова. Под термином ‘острова-спутники’ подразумеваются маленькие острова, находящиеся в дистанции до 200 метров от больших нумерованных островов.

Примечание 3:
QSL карточка, содержащая остров с неизвестным или явно выдуманным названием не будет принята к зачёту, до тех пор пока не будет возможности определить его местоположение из другой информации с этой карточки и подтвердить его принадлежность к одной из  ‘официально признанных групп островов’, все острова которой соответствуют надлежащим критериям IOTA программы, и если все острова этой группы соответствуют одной единственной группе в IOTA директории. 

C.4.3
QSL карточки за активности до 1 Января 2001 года принимаются к зачёту чекпоинтами на их усмотрение, в случае соответствия QSL критериям параграфа C.4.2. Эта осторожность в определении соответствия критериям, для примера, относится к QSLs, на которых указано название города на острове, вместо самого названия острова, или  в случае Антарктики, к известным научно-исследовательским базам.  Это не относится к зачёту QSLs, на которых указаны ненумерованные острова или только названия референции острова без самого названия.
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C.4.4
Если возможно, предоставляйте чекпоинту QSLs, которые избавят его от проблем с их зачётом.  QSLs за недавние активности значительно проще проверить, чем за активности несколько десятилетий назад. QSLs, на которых названия островов и IOTA номер указан большим и ясным шрифтом, более предпочтительней для проверки, чем неясные номера или их отсутствие вообще. Возможно, последние вообще не будут приняты к зачёту. Чекпоинты делают свою работу на добровольной основе, т.ч. уважайте пожалуйста их труд! 

C.4.5
Копии QSLs и электронные QSLs (eQSLs) – не принимаются для зачёта на программу. 
C.4.6
Предупреждение, не вносите исправления на QSL ни в каком случае, кроме тех случаев, когда вы уверены, что ваши действия исправят пропуск или ошибку, допущенную автором. Тем не менее, в случае доказательств фальсификации - исправления могут привести к тому, что QSL не будет принята к зачёту и Вы можете быть дисквалифицированы от участия в программе
C.4.7
Соискатель должен понимать, что иногда чекпоинту потребуется дополнительная информация для принятия к зачёту «ожидающих подтверждения» QSLs. В этом случае,  письмо от оператора, активизировавшего этот остров, служит единственным достаточным подтверждающим документом. В некоторых других случаях, чекпоинт возможно будет ожидать согласия из IOTA комитета, объясняющего некоторые причины такого действия, которые позже будут объяснены соискателю. Добрая воля и понимание соискателя в таких  случаях, очень поможет работе чекпоинта

C.5 
КАК ПОДАТЬ ЗАЯВКУ НА ВАШ ПЕРВЫЙ ДИПЛОМ

C.5.1 
Для начала решите, как вы планируете подавать свою заявку – на бумаге или в он-лайн режиме на сайте RSGB IOTA. Мы настоятельно Вам рекомендуем второй путь, т.к. он содержит множество преимуществ перед подачей заявки на бумаге. ПОЖАЛУЙСТА, БОЛЬШЕ НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ МЕТОД ПОДАЧИ ЗАЯВКИ С ПОМОЩЬЮ IOTAMEM ДИСКА. 

C.5.2
Если вы подаёте заявку он-лайн, следуйте инструкциям, которые будут появляться и, в этом случае, Вам будет необходимо заполнить Часть 1 (Part 1) IOTA  Members Application  Form в Приложении С (Annex C)

C.5.3
Начните с базового диплома IOTA 100 ОСТРОВОВ МИРА. Лучше отправить не меньше 120 QSLs для проверки, в случае, если некоторые из них будут отклонены.  Верхний предел – не ограничен, превышение – будет принято для вашего зачёта и отображено в ежегодном рейтинге (смотрите Часть D). Включите по крайней мере по одной QSL со всех 7 континентов.

C.5.4
В независимости от метода, который вы используете для оформления заявки, отражайте ваши QSLs в заявке согласно классификации, по континентам    в следующей последовательности: AF–AN–AS–EU–NA–OC–SA. Используйте короткий лист названий референций  IOTA  (смотрите приложение E)  – это значительно сэкономит ваше время. Если вы используете бумажную форму заявки, перечисляйте позывные в заявке согласно Части 2 форме IOTA Members Application Form (Приложение C). Для каждой связи водите или аккуратно заполняйте: дату, время (UTC), позывной, IOTA референцию, название острова, взятой с QSL, диапазон (МГц) и вид связи (CW / SSB / цифра). Смотрите пример  выше.

C.5.5
Если вы предпочитаете использовать ваш собственный лист на компьютере – вы можете это делать. 
C.5.6
Перечисляйте позывные именно так, как они представлены на QSL. Т.е. включая /A, /P или /xxx если такой присутствует, и не меняйте последовательность позывной/xxx в xxx/позывной.

C.5.7
Проверяйте ваши заявки перед отсылкой на наличии возможных неточностей и ошибок в позывных и IOTA номерах. Помните, заявка будет отклонена, если в ней более 5% неточностей или ошибок.

C.5.8
Не включайте «сомнительные» QSLs, в отношении IOTA информации которых вы сами не уверены, т.к. они могут серьёзно «затормозить» процесс утверждения вашей заявки. Пожалуйста, предварительно сами проверьте такие QSLs по картам и атласам на их соответствие информации в директории. 

C.5.9
Перед отправкой, проверьте факт комплектации вашей заявки заполненной и подписанной Частью 1 формы IOTA Members Application Form. Затем, отправьте вашу заявку чекпоинту с необходимой оплатой, не забыв оплатить почтовые услуги по возврату ваших проверенных QSLs и носителя электронной информации, если такой используется. Смотрите Часть относительно стоимости услуг.
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C.5.10
Храните вашу запись поданных для проверки QSLs. По Вашему запросу первого сертификата IOTA 100 вы получите бесплатно бумажный Суммарный Лист, отражающий Ваш результат в базе данных IOTA. Последующие Суммарные листы также доступны за небольшую плату. Смотрите Приложение В. 

C.5.11
Позывные, засчитанные на ваш позывной – будут использоваться в дальнейшем для улучшения вашего результата в программе. В будущем – нет необходимости предоставлять снова эту информацию. 

C.6
КАК ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ СВОИХ ДОСТИЖЕНИЙ

C.6.1
Полагаем, что вы будете повышать ваши достижения в IOTA программе! IOTA программа предлагает  вам интересные и разнообразные условия и дипломы, чтобы участвовать в интересном соревновании с самим собой и с охотниками за островами во всем мире. 

C.6.2
Вы можете обновить свои достижения один раз в год. Однако, вы можете, получать новые дипломы в любое время, и, в силу того, что такие заявки потребует вашего подкрепления их достаточным количеством QSLs – это будет одновременно являться обновлением ваших достижений

C.6.3
Вы должны приготовить ваше обновления таким же образом, как вы оформляли заявку на сертификат IOTA 100 ОСТРОВОВ, обращаясь, при необходимости к Части В (относительно оплаты за услуги). 

C.6.4
Затем следует послать вашу заявку чекпоинту, указав на какой диплом вы заявляетесь, необходимую оплату за услуги и оплату обратных почтовых расходов. 

C.6.5
Сохраняйте копию вашего обновления, чтобы знать статус вашего общего результата, после того как вы получите подтверждение того, что ваши QSLs были засчитаны. Смотрите Часть B – оплата услуг для обновления  Листа Достижений.

C.7
КЛУБНАЯ КАТЕГОРИЯ ЗАЯВИТЕЛЕЙ

C.7.1
Клубная категория заявителей направлена на увеличение интереса к IOTA программе клубных радиостанций, DX групп и групп нескольких операторов. Ежегодный IOTA Contest способствует увеличению интереса клубных команд, принимающих участие в программе как и полный набор IOTA дипломов, для  их выдачи коллективам операторов.

C.7.2
Заявитель должен отвечать стандартным требованиям программы, но и учитывать следующие особенности:
· Заявитель не обязательно должен быть лицензированным радиолюбителем. Однако он/она должны предоставить доказательства оснований представлять клуб/группу, например быть секретарём, дипломным менеджером группы, председателем и т.д. (C.1.1)

· Связи должны проводиться заявителем. Однако, они также могут быть сделаны лицензированными радиолюбителями - членами этой группы/клуба в текущее время. (C.3.1)

· Используемый позывной должен принадлежать группе/клубу. Все связи с этим позывным будут приняты к зачёту и  проверке(C.3.1)

· Если группа/клуб желает повысить свой результат при использовании нескольких позывных, принадлежащих этой группе/клубу – необходимо подтверждение такого соответствия. Каждый позывной должен быть подкреплён соответствующими документами, подтверждающих соответствие этих позывных основному позывному группы/клуба. Запрещено использовать и заявлять личные достижения на клубный позывной . (C.3.1)

Все связи должны быть сделаны из одной DXCC страны.

C.7.3
Клубам/группам следует однозначно следовать приведённым выше правилам. Чекпоинты не будут тратить своё время на разбор сомнительных моментов. 

C.8
VHF / UHF КАТЕГОРИЯ ЗАЯВИТЕЛЕЙ

C.8.1
IOTA комитет решил в начале 2000 года ответить на возросший интерес и открыть IOTA программу для  VHF / UHF энтузиастов, предоставив им возможность выполнить любой диплом за связи только на VHF / UHF.

C.8.2
Заявитель должен отвечать стандартным требованиям программы, но и учитывать следующие особенности:

· Все связи должны быть сделаны на частотах от 50MHz и / или выше. (C.3.4)

· Комитет должен быть удовлетворён без сомнений, что все связи проведены лицензированными станциями. (C.3.3)

· По крайней мере, по одной связи должны быть проведены с каждым из 5 континентов. (C.2.1)

· Каждый континентальный диплом выдается за работу с 50% пронумерованными IOTA группами этого континента, или, альтернативно, 50 IOTA групп, если это количество меньше 50% . (C.2.3)

· IOTA Арктические острова, Британские и острова Вест-Индии – дипломы выдаются за связи с 50% пронумерованных IOTA групп в этих районах. (C.2.4)

· Почётная награда достижений выдаётся за работу с не менее чем 300 пронумерованными IOTA группами. Дополнительные шильдики выдаются за подтверждение соответственно  325, 350, 375 и т.д. IOTA групп. (C.2.6)

Связи, проведенные через спутники, репитеры и применением другим искусственным образом  - не засчитываются! (C.3.8)

C.8.3 
Так как для этой категории ведётся отдельная база данных, то один и тот же соискатель может принимать участие в программе и на КВ и на VHF / UHF. Каждая программа имеет свою сквозную нумерацию заслуг. 

C.9 
КАТЕГОРИЯ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ (SWL)

C.9.1
Заявитель должен отвечать стандартным требованиям программы, но и учитывать следующие особенности:

· Заявитель должен быть SWL c зарегистрированным SWL позывным в своей национальной радиолюбительской организации.  Если заявитель становится лицензированным радиолюбителем, он всё равно должен предоставлять QSLs к зачёту, выписанные на его SWL позывной, и никак ни на его радиолюбительский позывной (такие карточки не принимаются к SWL зачёту)  (C.1.1)

· Термин «двухстороння радиосвязь, сделанная персонально» должен трактоваться как «двусторонняя радиосвязь, услышанная персонально» (C.4.1)

· Каждая SWL запись должна содержать, по крайней мере два, а лучше три услышанных корреспондента, проведшими QSOs c островной станцией.

· QSLs, представленные к заявке, должны содержать позывной и один, а лучше 2 позывных корреспондентов островной станции. Эти требования известны операторам островных станций в отношении SWL QSLs.

C.9.2
IOTA комитет оставляет за собой право отклонять заведомо ложные заявки (станция не могла быть услышана в этом районе в указанное время) или были использованы данные из сети Интернет или DX кластеров.

D
СПИСКИ ДОСТИЖЕНИЙ

D.1 
HONOUR ROLL
D.1.1 
Honour Roll представляет собой список позывных, подтвердивших не менее 50% всего количества пронумерованных IOTA групп, не включая экспедиции, ожидающие подтверждения IOTA комитета, на момент подачи заявки. 

D.1.2
Этот список публикуется в начале лета на официальном сайте RSGB IOTA
. 

D.2
ЕЖЕГОДНЫЙ СПИСОК ДОСТИЖЕНИЙ

D.2.1
Представляет собой список станций, предоставивших подтверждение 100 и более островных групп, но менее чем необходимо для Honour Roll.

D.3
СПИСОК ДОСТИЖЕНИЙ КЛУБОВ

D.3.1
Представляет собой список клубных станций, предоставивших подтверждение 100 и более островных групп.

D.4
СПИСОК ДОСТИЖЕНИЙ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

D.4.1
Представляет собой список SWL станций, предоставивших подтверждение 100 и более островных групп.

D.5
СПИСОК VHF / UHF ДОСТИЖЕНИЙ

D.5.1
Представляет собой список станций, предоставивших подтверждение 100 и более островных групп на VHF / UHF диапазонах.

D.6
ОБЩИЕ УСЛОВИЯ

D.6.1
Один и тот же позывной может фигурировать только в одном списке. Однако, т.к. достижения по дипломам VHF / UHF фиксируются в отдельной базе данных, заявитель может заявляться и в этой группе тоже. 

D.6.2
Позывные не снабжены примечаниями, относительно вида связи, диапазона или используемой мощности.

D.6.3
Если позывной не предоставлял свои обновлённые достижения в течении 5 лет и более, он может не публиковаться в списках достижений.

D.6.4
Списки достижений предназначены для придания огласки персональных результатов. IOTA комитет  заявляет, что может переместить личный позывной в клубный зачёт, если узнает, что личным позывным проводились связи несколькими операторами.  Это может произойти, даже если лицензия на индивидуальный позывной допускает такой вид активности.  

D.7
ПРОЦЕДУРА ДОБАВЛЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТА В СПИСОК

D.7.1
Ваш результат из базы данных IOTA комитета будет добавлен автоматически, если только вы не попросите специально не включать свои достижения. 

D.7.2
Последняя дата отправки обновления вашему чекпоинту – 01 февраля.  Обновление результата, которое было отправлено позже указанной даты, будет произведено, но отражено в списках обновления для последующего года. 

D.7.3
Если вы остаётесь активными в IOTA, вам следует отправлять ваши результаты, по крайней мере, один раз в три года. Это стимулирует дух соперничества, в хорошем смысле этого слова. Однако, в силу того, что ваш результат хранится в компьютере, вы можете в любое время в будущем обратиться с очередным обновлением вашего результата.  

E
ДОПОЛНИТЕЛЬНО О СПИСКЕ     ОСТРОВОВ

E.1
ЗАПРОС ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ГРУПП ДЛЯ СПИСКА ДИРЕКТОРИИ

E.1.1
Директория состоит из 1200 IOTA групп. Комитет  IOTA не предусматривает дальнейших дополнений, за редким исключением, связанным с появлением новой островной территории по DXCC, которая может подпадать под правила отдельного листинга. Однако, пожалуйста, не делайте обращений по добавлению новых групп. В противном случае Вы получите ответ, приведенный на стр. 32! 

E.1.2
Комитет IOTA решил, что частью стратегического планирования будет осуществление ревизии списка островов раз в пять лет. Следующая такая ревизия будет в  2010 году. Ожидается, что изменения будут минимальными.

E.2
ЗАПРОС НОМЕРА ДЛЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ВЫДАННОЙ ГРУППЫ ИЗ СПИСКА

E.2.1 
Для каждой активированной IOTA группы из предварительно выданного списка, комитет IOTA  готов рассмотреть запрос о выделении номера в любое время. Этот запрос может поступить от легитимной DX-экспедиции или от радиолюбителя резидента, а также от “охотника” за островами.  До удовлетворения запроса Комитет должен удостовериться, что квалификация острова подпадает под соответствующие правила (см. разделы E.6 и E.7) и работа соответствовала  правилам минимального количества связей  (см. Приложение Е.2.3) и имело необходимое разрешение (см. Раздел F).

E.2.2    У Комитета не останется никакого выбора, кроме как задержать подтверждение активации предварительно выданной группы, если операторы не предоставили достаточной убедительной информации о состоявшейся активности. Чтобы гарантировать полное понимание требований программы, особенно зачёт таких групп, DXпедиционерам рекомендуется предварительно ставить в известность Менеджера Программы IOTA до активации, предоставляя полную информацию, какой остров будет активирован, сроки, операторы и как будет осуществлена доставка. Это важно особенно в тех случаях, когда остров не приведен в текущей директории, для того, чтобы можно было осуществить проверку принадлежности его к соответствующей группе. Просьба иметь в виду, что в том случае, если остров расположен менее чем в одном километре от большого острова, для принятия решения Комитету необходимо представить детальную морскую карту, которая будет возвращена в случае оплаты почтовых расходов. Только безусловное соблюдение этих правил обеспечит выдачу нового номера по эфиру и анонсирования в публикациях информации о том, что работа будет вестись с  New One for IOTA.

E.2.3
По требованиям Комитета IOTA, для получения предварительного номера необходимо проведение не менее 200 связей с разными станциями, расположенными на трех континентах. Это является одним из шагов на пути включения новой IOTA группы в список и включения данного номера в дипломную программу. В редких случаях, Комитет может запросить более детальные особенности активности.

E.2.4
Комитет может принять решение об отказе в выдаче предварительного или другого номера в том случае, если имело место недобросовестное отношение к связям, ведению лога, QSL-обмену и к обеспечению процедуры проведения проверки. В частности, не обеспечение или плохая организация QSL-обмена за предыдущие экспедиции  будет рассматриваться Комитетом как основание для принятия такого решения. Селективная или дискриминационная политика QSL-обмена, включая финансовые условия оплаты или угроза одного из вышеназванных  случаев может послужить причиной отзыва предварительного или подтвержденного номера. Такая акция будет применяться редко и только по решению всего IOTA комитета после того, как оператору будет предоставлена возможность изложить свою позицию.

E.2.5
Регулярный отчет о подтвержденных и предварительных номерах публикуется в RadCom и на сайтах  RSGB IOTA и IOTA менеджеров.

E.2.6
DXпедициям, планирующим активность с островных групп, с неполным префиксом, например AF-, следует на ранней стадии подготовки экспедиции связаться с IOTA менеджером для определения и выяснения IOTA статуса экспедиции.

E.3
ЗАПРОСЫ НА ПОДТВЕРЖДЕНИЕ О ТОМ, ЧТО ОСТРОВ КВАЛИФИЦИРОВАН КАК ПРИНАДЛЕЖАЩИЙ НУМЕРОВАННОЙ ГРУППЕ

E.3.1
Текущая Директория содержит исчерпывающий список островов, квалифицированных на принадлежность к большинству нумерованных IOTA групп. Случаев, когда необходимо обращаться в IOTA Комитет за подтверждением о том, что остров принадлежит нумерованной группе должно быть немного. Однако, такая процедура время от времени по прежнему требуется, особенно для групп, список островов по которым не полностью приведен в директории. Комитет готов рассматривать такие случаи.  Запросы на включение в островные группы, состоящие из большого числа островов, обычно рассматриваются два раза в год – в  апреле и октябре. 

E.3.2
Инициатором запроса может быть DX-экспедиционер, радиолюбитель резидент или “охотник” за островами до или после экспедиции.  Для получения гарантированного ответа, Комитет должен принять решение на основании предоставленных ему или доступных для него данных, о том, что классификация острова подпадает под правила классификации островов (см. разделы E.6 и E.7). В том случае, если остров расположен менее, чем в одном километре от материка, для принятия решения комитету требуется детальная морская карта, которая будет возвращена по запросу в случае возмещения необходимых почтовых расходов.  Данная проверка позволит избежать недоразумений и недовольств.

E.4
ССЫЛКА НА ИСТОЧНИКИ ИНФОРМАЦИИ

E.4.1
Основная работа по созданию списка островов была завершена в 1990/91 годах. Были использованы атласы:  National Geographic Atlas of the World (5 и 6 издание) и  Times Atlas of the World (8 издание). В дополнение, большую помощь оказала книга Pacific Island Names (Lee S Motteler, издательство Bishop Museum Press, Honolulu, 1986), а также ряд карт, полученных от друзей. 

E.4.2
В 1999/2000 годах была проведена ревизия списка островов. Программа  IOTA стартовала в 1990 году. Требовалось более точное определение границ IOTA групп, а так же более полный список островов. Так же, по прошествии времени, потребовалось изменение имен IOTA групп и уточнения их границ для отражения последних географических и политических данных. Для этой работы был использован Times Comprehensive Atlas of the World Millennium Edition, изданный  Times Books, London (ISBN 0 7230 0792 6). 

E.4.3
Основным источником для сравнения списка квалифицированных островов была библиотека университета Cambridge, держателя одной из двух наиболее полных коллекций карт в Великобритании, открытых для публики. Используемые материалы включали British Admiralty Charts и Pilots, recognised World Series  масштабом 1:1,000,000, ONC 1:1,000,000 и TPC 1:500,000, US ‘Quad’ Series 1:24,000, NOAA 1:40,000, Canadian Department of Mines и Resources Map Series 1:1,000,000, 1:250,000 & 1:50,000, Russian World Series 1:200,000, Swedish Hydrographic Depart-ment WGS-84 1:50,000, Finnish Merenkulkulaitos Sjo-fartsverket WSOY 1:50,000, Croatian Hydrographic Institute 1:100,000, French IGN, Cartographie Caraibe (F.W.I) и большой дополнительный ассортимент национальных карт. Также были задействованы карты, размещенные в Интернете. 

E.5
ОСНОВНЫЕ КРИТЕРИИ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ГРУПП

E.5.1
Список Директории IOTA групп представлен по континентам и странам. Дополнительная информация представлена в Структуре списка раздела  B.2. Основные критерии, использовавшиеся при построении списка основных  островов/групп описаны ниже. Комитет доводит до сведения, что не будет рассматривать, за исключением случаев, когда введение новой страны по списку DXCC не подпадает по параграф  E.5.5, запросы на новые группы или изменения их границ, в соответствии с правилами определения этих категорий (см. параграф E.1.2). 

E.5.2
‘Официально признанная островная группа’ – определена как группа показанная и поименованная как ‘ Isles’ или ‘Islands’ на английском или местном языке в приведенных в качестве источников атласах.  Хотя большинство из таких групп приведены раздельно, все мелкие включены в более обширную группу для сохранения принципа IOTA по числу групп.  

E.5.3
‘Отдаленная островная группа’ – определяет группу из одного или более островов, поименованных в атласе и отстоящих более чем на 150 километр (94 миль) по границе отлива официально признаваемой островной группы, к которой они принадлежат. 

E.5.4
‘Неофициальная островная группа’ – определяет группу островов, которая не принадлежит к официально признанной островной группе, но тем не менее существует и приводится в Директории под неофициальным именем. К этой категории обычно относятся острова прибрежного сектора, сгруппированные по политическим или административным признакам или для удобства. Это также относится к небольшим островам, близкорасположенным к поименованному большому острову и их внесение в отдельный список неоправданно.  

E.5.5
‘Остров страны по  DXCC’ – определяет страну по ‘текущему’ списку  DXCC, которая целиком расположена на одном или нескольких островах. В случае изменения DXCC могут быть добавлены другие острова. Например, остров может получить другой номер, в то время как существующая группа островов остается актуальной, т.е. в ее составе остаются другие признанные острова, даже после его отделения. Остров, квалифицированный для отдельного списка только потому, что он является страной по DXCC, будет иметь начальную и/или дату удаления в списке в зависимости от решения DXCC. В случае удаления группы IOTA, ее номер архивируется и количество очков уменьшается с даты определенной решением Комитета.  

E.5.6
‘Большой остров’ – определяет остров с площадью 65,000 кв. километров  (25,000 кв. миль) или более. В списке Директории представлено 28 таких островов и почти все из них имеют отдельные прибрежные островные группы, наиболее большие имеют несколько.  

E.5.7
‘Разделенный суверенный остров’ – определяет остров, разделенный двумя или более DXCC странами. В списке Директории представлены 12 таких островов, например Borneo (Brunei / East Malaysia / Indonesia), Great Britain (England / Scotland / Wales) и Hispaniola (Haiti / Dominican Republic). Каждый разделенный суверенный остров засчитывается только один раз. Однако, прибрежные острова для каждой из стран засчитываются отдельно (для одной или более IOTA групп) на том основании, что они не является предметом ‘разделенного суверенитета’.  

E.5.8
‘Другой одиночный остров’ – определяет одиночный остров, который не может быть сгруппирован с другими островами. 

E.6
КРИТЕРИЙ КЛАССИФИКАЦИИ ОСТРОВА

E.6.1
Общее определение острова – часть суши, образованная из земли, песка, камня или скалы, окруженная в любую часть дня пресной или морской водой.  В широком смысле, это понятие может включать наносные острова, броды, голыши или скалы, находящиеся под водой, но только в течение нескольких часов в день, отделенные от материка промежутком (несколькими метрами воды) и соединенные с материком часть или большую часть дня и эта часть суши может располагаться в реках, озерах, внутренних морях и заливах с узким перешейком.  RSGB приняло решение, что дипломную программу по связям с островами базирующуюся на таком общем определении понятия острова администрировать невозможно и должно быть принято более узкое определение. 

E.6.2
Для нахождения общепринятого стандарта IOTA Комитет принял решение осуществлять квалификацию в зависимости от включения слова ‘island’ (или аналога на любом другом языке) в имя острова при указании на карте.  Неудовлетворительность этого решения заключается в том, что различные карты и атласы несогласованны – часто небольшой остров на одной карте называется островом, в то время как на другой он называется островком, атоллом, банкой, скалой, рифом или как-нибудь еще. Кроме того, в некоторых странах существует практика использования термина ‘остров’ для участка суши окруженного водой независимо от его размеров, в то время как в других, для небольших островов используется другой термин. В сложившейся ситуации Комитет принял решение установить свои собственные критерии квалификации. Он полагает, что они справедливы и разумны для разрешения трудных ситуаций и, скорее всего, увеличат целостность программы. 

E.6.3
Первым требованием для острова (атолла, банки и т.д.) является наличие официального имени. Он будет квалифицирован в существующую нумерованную или ненумерованную группу, если удовлетворяет двум базовым условиям – так называемое условие 1:1,000,000 и условие 200 метров – и не подпадает в одну из категорий островов определяемых как неквалифицируемые в соответствии с правилом раздела  E.7 ниже. Там, где дается ссылка на  ‘границу отлива’, это означает ‘средняя граница отлива’. Если отсутствует подходящая морская карта, показывающая границу отлива, но доступна карта, показывающая среднюю границу отлива или подобную величину, то этого обычно будет достаточно для решения по квалификации. 

E.6.4
ПЕРВОЕ ПРАВИЛО – остров должен быть показан и поменован на карте Google Earth или другой официально признанной карте.
E.6.5
Если остров поименован в Директории, можно допустить, что он удовлетворяет этому правилу и никаких действий не требуется. Во всех остальных случаях для получения согласия IOTA Комитету необходимо подтверждение. Для подтверждения может быть использована любая национальная или международная карта, за исключением туристической или специализированной. Если остров показан поименованным, требуется предоставление копии (не забудьте включить масштаб). Если остров показан на карте как непоименованный, требуется предоставление оригинала с дополнительной картой большего масштаба, на которой указано его имя. Карты будут возвращены по запросу в том случае, если были оплачены расходы на обратную пересылку.  

E.6.6
Если не может быть найдена карта с масштабом 1:1,000,000, остров все еще может быть засчитан, если существуют доказательства, что:

· он состоит из одного целого куска суши длиной более 1 километра (0.62 миль) измеренного по прямой  при приливе или, 

· он находится внутри ‘официально признанной островной группы’, определяемой в параграфе  E.5.2 (см. выше) или, 

· он отделен от ближайшей части материка другим квалифицированным островом или, 

· он расположен ближе к квалифицированному острову, чем к материку.

В любом случае IOTA Комитету, в качестве доказательства, требуется предоставить карту большего масштаба (например,  1:50,000). В случае отправления копии, необходимо, чтобы был виден масштаб. Карты будут возвращены по запросу в том случае, если были оплачены расходы на обратную пересылку.  
E.6.7
ВТОРОЕ ПРАВИЛО — Любая точка острова должна быть отделена морем от материка как минимум  на 200 метров (219 ярдов) во время отлива. Участок моря может быть из одного отрезка в 200 метров или иметь до трех участков меньшего размера (в этом случае их длины складываются). См. Рис. 1. 

E.6.8
Если остров поименован в Директории, то можно допустить, что он удовлетворяет этому правилу и никаких действий не требуется. Однако, карты, имеющиеся у IOTA Комитета могут быть неверными и поэтому, если оператор в этом убедился, он/она обязан(а) поставить об этом в известность Комитет сразу после возвращения. Это поможет предотвратить возникновение недоразумений для других, планирующих посетить этот остров.  

E.6.9
Остров располагающийся более чем в 1 км (0.62 мили) от материка, но не удовлетворяющий требованию 200 метров, поскольку соединен или практически соединен с материком в момент отлива, но не во время прилива, наносным островом, галечной грядой, скалами или бродами может быть засчитан. Промежуточные острова могли неблагоприятно повлиять на решение.


 Рис.2

E.6.10
Остров отделенный от материка минимум 200 метров (219 ярдов) моря по границе отлива за исключением области, лежащей далее, чем 1 километр (0.62 мили), соединяющийся или почти соединяющийся в момент отлива, но не во время прилива, наносным островом, галечной грядой, скалами или бродами может быть засчитан. Промежуточные острова могли неблагоприятно повлиять на решение. 

Во всех случаях основанием для принятия решения IOTA Комитету необходимо предоставление морской карты большого масштаба (например: 1:50,000). В случае отсылки копии не забудьте о том, что масштаб должен быть виден. Карты будут возвращены по запросу в том случае, если были оплачены расходы на обратную пересылку.  

E.7
НЕ КВАЛИФИЦИРУЕМЫЕ ОСТРОВА

E.7.1
Следующие типы островов не квалифицируются:

· острова, которые подпадают под действие критериев квалификации секций E.6 (выше) и E.8 (ниже),

· острова полностью покрываемые водой часть дня,

· острова искусственного происхождения или образованные в результате искусственно прорытого канала,

· острова полностью окруженные постоянным ледяным шельфом, 

· острова в реках, озерах или  расположенные во   внутренних морях. 

E.7.2 
Дополнительно, не засчитываются острова расположенные в заливах с узким перешейком, морских заливах и внутренних морях, где расстояние между двумя берегами в любой точке между островом и открытым морем меньше 5 километров (3.1 мили) См. Рис. 2.
E.8
ВЛИЯНИЕ ЭФФЕКТА РАЗВИТИЯ НА КВАЛИФИКАЦИЮ ОСТРОВОВ

E.8.1
Мосты – остров соединенный с материком мостом будет квалифицироваться до тех пор, пока он отвечает критериям квалификации секции 6 (см. выше) (требование минимального отдаления от моря должно соответствовать расстоянию под мостом также как и для других мест). 

E.8.2
Дамбы – квалифицируются два типа островов с дамбами. В обоих, остров должен удовлетворять правилу 1:1,000,000 (см. параграфы с E.6.4 по 6 выше) и иметь имя, свидетельствующее о том, что он исторически признавался в качестве острова.

· Остров, отдаленный от материка более чем на 1 км  (0.62 миль), но соединенный искусственной дамбой

· , находящейся выше воды в момент прилива может быть квалифицирован.

· Остров отдаленный от материка на более чем 0.5 км (0.31 миль), но менее, чем на 1 км (0.62 мили) и соединенный искусственной дамбой или мостом все время залитыми водой, может быть квалифицирован, если он отдален от всех остальных точек минимум  200 метров (219 ярдов)  моря в момент отлива. 

Все запросы, сопровождаемые детальной морской картой должны направляться в IOTA Комитет. Последний вряд ли одобрит запрос, если ширина дамбы превышает разумный минимум требуемый для дороги/автострады и/или железной дороги. Никакие другие типы “дамбовых островов” не квалифицируются. 

E.8.3
Маяки, Сигнальные огни, Форты и т.д. – остров, целиком состоящий из маяка, сигнального огня, форта или аналогичной искусственной структуры может быть квалифицирован, если он удовлетворяет условиям квалификации секции E.6 и IOTA Комитету представлены фотографические или иные доказательства о том, что некоторая часть оригинального естественного острова в момент прилива остается над водой. 

E.8.4
Другое развитие – если остров был изменен, например, увеличен в результате человеческой деятельности, он может быть субъектом квалификации в том случае, если развитие не изменило статус квалификации острова в соответствии с критериями секции E.6. Все запросы с приложением детальной морской карты должны направляться в Комитет IOTA.

F
ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ПРАВИЛЬНОСТИ РАБОТЫ

F.1
ДЛЯ ЧЕГО ЭТО НУЖНО ДЕЛАТЬ

F.1.1
В последние годы рост популярности программы IOTA привел к тому, что все больше операторов активируют острова. Со многих из этих островов осуществлялась регулярная работа и ранее, они легко достижимы, их легко активировать. Тем временем, другие острова являются отдаленными, их трудно и дорого достичь и работа с них представляет определенные проблемы. Это является практически верным для 145 IOTA групп, приведенных в списке еще не активированных, а также для списка наиболее востребованных IOTA групп, приведенных в приложении К. 

F.1.2 
IOTA программа, наряду с другими наиболее известными DX программами, базируется на принципах целостности, честности и принципах fair play. Естественно, что для того, чтобы мировое радиолюбительское сообщество продолжало ее поддерживать, программа должна продолжать соблюдать эти принципы. 

F.1.3
IOTA Комитет потратил два года (1995 и 1996) обсуждая с сообществом IOTA, в основном на радиолюбительских фестивалях, а также на основе конвенций, предложений о введении требований о том, что экспедиционер должен быть готов представить по запросу подтверждение своей работы. Была высказана поддержка данному предложению, в том числе наиболее активными и известными экспедиционерами.  После этого, Комитет решил ввести данную процедуру с конца 1996 года и запрашивать доказательства для подтверждения работы с ненумерованных и некоторых трудно доступных групп.  Данная процедура работает без каких-либо проблем. 

F.1.4
IOTA Комитет отдает себе отчет, что данная процедура будет работать должным образом только при полной поддержке и сотрудничестве IOTA сообщества. Комитет заверяет участников, что  руководствуется не негативными факторами, а скорее желанием доказать серьезность администрирования и доверия к  программе, доставляющей так много удовольствия. 

F.2
ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ РАБОТЫ С ПРЕДВАРИТЕЛЬНО НУМЕРОВАННЫХ ГРУПП 

F.2.1
В течение двух месяцев после завершения работы с предварительно нумерованной группы, оператор, без какого-то либо ожидания запроса, должен предоставить доказательства своей работы в соответствии с нижеприведенной в трех секциях информацией: 

Физическое присутствие
Подтверждением физического присутствия на острове является: 

· Счет с указанной датой и квитанция за пользование ресурсами на острове, например, гостиницу, от хозяина арендованного жилья, менеджера лагеря или магазина, во всех случаях необходимо указание имени и адреса компании, а также имени  DX-экспедиционера, или 

· Подписанную справку от чиновника острова, например, хранителя маяка или начальника порта с указанием дат пребывания DX-экспедиционера, включая имя чиновника, адрес и его должность, или 

· Справку, подписанную радистом судна или самолета, использованного для транспортировки на остров с указанием дат и времени прибытия и отбытия DX-экспедиционера, а также имени судна/самолета, имени радиста и его/ее адреса. В тех случаях, когда на остров возможна транспортировка общественным транспортом, вместо справки допустима копия билета, но только в том случае, если на билете указан остров назначения и даты путешествия. В случае небольших яхт, где капитан выполняет функции радиста, вышеуказанные требования можно интерпретировать как требование получения справки от члена команды. 

Любая предоставленная справка, там где это возможно, должна быть на английском языке или ей должен сопутствовать перевод на английский – справка на местном языке является допустимой, но данный случай может привести к значительной задержке завершения процедуры проверки.  

Весьма желательна фотография оператора сделанная напротив идентифицируемой достопримечательности острова, например, мемориальной доски, что может быть критичным в том случае, когда справка о транспортировке подвергается сомнению и не может быть впоследствии проверена.  Нормальной процедурой является предоставление фотографий при использовании небольших яхт, т.к. фотографии свидетельствуют о том, что работа велась с суши. 

Лицензия
Требуется фотокопия лицензии радиолюбителя за исключением случаев, когда радиолюбитель при работе с острова использовал свой нормальный позывной или работал в соответствии с его/ее лицензией (например CEPT). 

Разрешение на высадку/работу 
IOTA Комитету требуются копии разрешений на высадку и/или работу для тех островов, для которых известно, что такое разрешение требуется. Например, известно, что требуется разрешение для большинства прибрежных островов Австралии, Мексики, Новой Зеландии и западного побережья США. Комитет советует DX-экспедиционерам при планировании своей работы с острова, обратить внимание на то, что может потребоваться разрешение и если их исследования указывают на это, считать для себя обязательным его получение. В противном случае, обоснованный протест после завершения экспедиции может привести к дисквалификации их работы по программе IOTA и отзыва нового номера. Доказательством о потребности или отсутствии необходимости в таком разрешении могут быть копии корреспонденции или протоколы бесед с названными правительственными чиновниками или представителями учреждения. 

F.2.2
DX-экспедиционеры должны понимать, что экспедиция, и активность с предварительно выданной группы для которой потребовалась выдача нового номера попадает в категорию ‘временно засчитанно’ до тех пор, пока не будет получено убедительных доказательств и проведена их проверка, после чего осуществляется перевод в категорию ‘засчитано’. Если документы не будут представлены в течение четырех месяцев после завершения экспедиции, IOTA Комитет  может принять решение о переводе в категорию ‘длительный период ожидания’. Ответственные за проверку QSL не уполномочены принимать в зачет QSL за экспедиции, которые находятся в категориях ‘временно засчитано’ и ‘длительный период ожидания’. 

F.3
ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ РАБОТЫ С РЕДКИХ/ТРУДНЫХ НУМЕРОВАННЫХ ГРУПП 

F.3.1
Вышеприведенная процедура также применяется  при работе с 

· редких IOTA групп, определяемых как востребованные 90% станций базы данных штаб-квартиры IOTA. Список таких групп приводится в Most Wanted IOTA Groups приложение К и

· трудных IOTA групп, определяемых как групп, для которых известно существование ограничений на высадку и работу радиолюбителей. 

F.3.2
IOTA Комитет оставляет за собой право применения этой процедуры в случаях работы с островов, которые очень трудно достичь или существуют политические или лицензионные проблемы ограничительного характера. 

F.3.3
IOTA Комитет будет стараться информировать островную DX-экспедицию до или во время ее работы о том, что она подпадает под одну из категорий параграфов  F.3.1 и F.3.2 и требуется предоставление необходимых материалов в период четырех месяцев после завершения экспедиции. DX-экспедиционеры должны отдавать себе отчет в том, что такого рода запрос переводит их в категорию ‘временно акцептовано’ до завершения проведения процедуры проверки, только после чего они будут переведены в категорию ‘акцептовано’. Если необходимые материалы не будут представлены в течение четырех месяцев после завершения экспедиции, IOTA Комитет может принять решение о переводе в категорию ‘длительный период ожидания’ в соответствии с параграфом F.2.2.

F.4
ТРЕБОВАНИЯ ПО РАБОТЕ К ЯХТСМЕНАМ С БОРТОВОЙ РАДИОЛЮБИТЕЛЬСКОЙ РАДИОСТАНЦИЕЙ 

F.4.1
Вышеупомянутая процедура будет применена к яхтсменам находящихся в длительных круизах или же у которых на борту была или могла быть радиолюбительская станция и работа производилась с острова из группы, которая фигурирует в листинге как имеющая 70% в приложении К списка Most Wanted IOTA Groups базы данных штаб-квартиры IOTA.  Необходимо подтверждение разрешенной работы с суши. 

F.5
ДРУГИЕ СЛУЧАИ

F.5.1
IOTA Комитет может расширить применение этой процедуры для операций, которые будут вызывать сомнение. 

F.6
ОБЩЕЕ

F.6.1
Листинг операций успешно прошедших проверку размещается на сайте RSGB IOTA и сайтах IOTA менеджеров.

F.6.2
Время от времени IOTA Комитет обязан принимать меры по прошедшим экспедициям, которые, как выяснилось, не могут быть квалифицированы для IOTA программы -  или известно или есть подозрение в том, что все происходило не так как было заявлено или  QSL обмен не соответствовал стандарту. Комитет оставляет за собой право не засчитывать связи за такую экспедицию. В ряде случаев экспедиция будет переведена в категорию ‘длительный период ожидания’, а все связи с этим оператором  за его прошедшие и будущие операции на IOTA засчитываться не будут. 

G
ОБСЛУЖИВАНИЕ  IOTA
G.1
IOTA КОМИТЕТ

G.1.1
Комитет RSGB IOTA уполномочен нести полную ответственность за IOTA программу. Это главный Комитет сообщества и он работает по поручениям Комитета. Председатель IOTA Комитета и IOTA менеджер (почетный) назначается советом директоров RSGB. 

G.1.2
Решения IOTA Комитета публикуются в  RadCom и на официальном сайте RSGB IOTA.

G.1.3
RSGB IOTA программа обслуживается на некоммерческой основе. Большая часть административных затрат покрывается самой программой, в основном за счет платежей поступающих от продажи директорий и дипломов. Финансовые платежи были увеличены в сентябре 1994 года  в результате спонсорской помощи Yaesu UK Ltd, которая возобновлялась в  1997, 2000 и 2003 годах. В феврале 1996 года  RSGB согласился обеспечить  административную поддержку на уровне штаб-квартиры с созданием должности координатора штаб-квартиры. 

G.2
ЗАГРАНИЧНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В  IOTA
G.2.1
IOTA Комитет рад, что имеет возможность обратиться к помощи большого количества друзей во всем мире.  Помощь была оказана неисчислимое количество раз как в обеспечении информацией и поддержке островной активности, так и предоставлении карт и переводе Директории на национальные языки. Комитет благодарен за эту поддержку и одобрение, которые много сделали для превращения IOTA в международную программу. Помощь в реализации этой программы оказывают страновые ассистенты. Первые страновые ассистенты были назначены в марте 1993 года. Этот титул не так легко получить.  Он является признанием ранее проделанной работы, а также обязательством продолжения помощи Комитету в управлении программой в соответствии с ее структурой правил и, при необходимости, решении локальных проблем. 

G.2.2
IOTA Комитету известно, что в ряде стран охотники за островами желают организовать национальный IOTA клуб или группу для продвижения этой программы в стране. Движение в этом направлении приветствуется и поощряется как средство увеличения числа участников, улучшения локального сервиса при ответах на вопросы и решения проблем. Ожидается, что страновой ассистент будет главным участником в такой группе. 

H
РАЗНОЕ

H.1
В ОСОЗНАНИИ УСПЕХА

H.1.1
Вы планируете осуществить собственную островную DX-экспедицию? Если да, то не забудьте информировать о своей экспедиции на сайте RSGB IOTA и в DX-бюллетенях. Необходимо сообщить информацию о позывных, датах, частотах и расписании работы в эфире. 

H.1.2
После работы в экспедиции и принятия ее в зачет, вы можете захотеть, чтобы ваш позывной, использовавшийся в экспедиции, участвовал в ежегодном опросе на Honour Roll или  Annual Listing. Вам не требуется использовать свой личный позывной, но на отпечатанных экспедиционных QSL должно быть подтверждение о принадлежности к членам экспедиции. Для того, чтобы состоять в таком членстве, оператору индивидуальной станции необходимо провести не менее 100 QSOs, клубной станции – не менее 200 QSOs. Тем не менее, это не является причиной засчитывать связи проведённые экспедиционным позывным в Ваш индивидуальный зачёт. Такое возможно только в случае,  если Вы использовали в экспедиции персонально Вам выданный позывной и находились в той-же DXCC стране.  

H.2
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ IOTA КОМИТЕТА

H.2.1
Ни члены RSGB, ни  IOTA-менеджеры, ни  любой член  Комитета IOTA, а также ни Комитет, действующий как корпоративное целое не несут ответственности за финансовые и другие потери явившиеся следствием действий активаторов или участников программы по выполнению любого условия приведенного в данном справочнике, либо в результате контактов, а также в результате действий Комитета по обслуживании IOTA программы.  

H.3
СТЕПЕНЬ УСМОТРЕНИЯ КОМИТЕТА IOTA 

H.3.1
Время от времени IOTA Комитет будет осуществлять ревизию главной базы данных штаб-квартиры по засчитанным островам и принимать решение об удалении очень небольшого их количества. Это может произойти в том случае, если была осуществлена ошибка при проверке, возникновении серьезных сомнений в расположении соответствующей станции или в случае выявления ошибки допущенной при печати QSL. Чекпоинты будут стараться уведомить своих клиентов о любых изменениях в их записях при первой возможности.  Данный процесс гораздо упрощается в том случае, если член IOTA зарегистрирует свой почтовый электронный адрес у своего чекпоинта. 

H.3.2
IOTA является программой спонсируемой RSGB и администрируемая по ее поручению Комитетом  IOTA. Члены Комитета IOTA, Чекпоинты и страновые ассистенты являются добровольцами.  Они тратят огромное количество времени, особенно на проверку QSL-карт и обработку заявок на дипломы. Все время проводится кропотливая работа для того, чтобы исключить любые случаи сомнений. Доверие к дипломной программе, во многом, обязано их усилиям. Время от времени процесс проверки вынуждает Комитет подвергать сомнению правильность некоторых QSL. В этих случаях, Комитет ищет дополнительную информацию, включая копии логов или выписок из логов от самих членов или экспедиционеров. Подразумевается, что т.к. он администрирует IOTA программу, у него есть право на запрос такой информации. Ожидается, что все члены, участвующие в программе будут сотрудничать с IOTA Комитетом для обеспечения последнего такой информацией, т.к. она находится в пределах зоны контроля Комитета. Полагаем, что при возникновении отказа от сотрудничества или более того, в случае нарушения правил дипломной программы, участником не придается должное значение ее полной целостности и дальнейшее его участие в этой программе становится невозможным. 
H.3.3
Решение IOTA Комитета является окончательным.
НАЗВАНИЯ ОСТРОВОВ НА QSLs 


Настоящая Директория включает исчерпывающий список принятых к зачёту островов большинства IOTA групп. Несмотря на то, что некоторые группы ещё могут уточняться, уже готовый результат может быть достоянием общественности и служить для проверки, какие острова уже были активированы, а также планировать новые экспедиции.   Нет необходимости ожидать решения чекпоинтов или IOTA комитета – информация доступна и вы можете её использовать. Это сэкономит ваше время, усилия и возможно финансы. Запросы на добавления острова в список, подкреплённые необходимой подтверждающей информацией, точным местоположением, могут быть адресованы в IOTA комитет в любое время, но рассмотрение таких запросов происходит 2 раза в год – в Апреле и в Октябре. 





В отношении требований, предъявляемых к QSLs активностей с 1 января 2001 – комитет принял решение в 2000 году, что они должны содержать минимальную необходимую информацию, которая позволит их однозначно идентифицировать без обращения к картам, атласам и специальным решениям IOTA комитета. Отсюда следует настояние, что на QSLs должно быть напечатано название острова и остров должен находиться в последнем издании директории. Решение – не принимать QSLs, на которых, название и номер острова написаны от руки, пришло от действительных трудностей идентификации таких QSLs и принятия субъективных решений о их зачёте или нет. Поэтому, чтобы избежать такого выбора было принято вышеуказанное решение. Кроме печати названия на QSL (наиболее предпочитаемый вариант) – возможны альтернативные способы -  возможна надпечатка необходимой информации путём проштамповки индивидуальным резиновым штампом с названием и другой необходимой информацией, или печать необходимой информации на QSL наклейках.





Национальные островные дипломные менеджеры возможно захотят, чтобы их информация тоже была идентифицирована. Некоторые из них имеют договоренность о сотрудничестве с IOTA программой. 





ЭЛЕКТРОННАЯ ЗАЯВКА





Использование возможности подачи заявки на сайте RSGB IOTA предлагает Вам следующие возможности:


- уменьшение времени на заполнение заявки путём упрощения процесса составления заявки


- меньшую общую стоимость заявки по сравнению с бумажной версией


- калькуляцию оплаты в удобной для Вас валюте (USD | EURo) , если необходимо


- интерактивный выбор названий засчитываемых для программы островов без сверки с названиями в директории


- возможность использовать для Вашего результата QSOs, проведённые в IOTA Contest без необходимости подтверждать их QSLs


- предоставление точной копии Вашего результата из базы данных IOTA


- выявление "проблематичных" QSLs значительно быстрей, чем это было возможно ранее


- возможность скачать и распечатать сертификат самостоятельно (при желании)


и т.





� http://www.g3kma.dsl.pipex.com


� http://www.rsgbiota.org
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