ПРОТОКОЛ № 1
Конференции Приморского регионального отделения Союза радиолюбителей России по Приморскому краю (далее РО СРР ПК)  
г. Владивосток






30 октября 2021 года

	Всего делегатов Конференции – 13 чел. 

Присутствовали – 13 чел. (Морозов А.В, Бураков В.А, Гембарский В.М., Соколов С.Ю., Соляник В.П., Артемьев И.Д., Ковалевский Ю.В., Бравник Г.А., Чипенко П.В., Первов О.Ю., Соляник С.П., Зверев К.В., Зубарев С.А.)


Присутствующие на Конференции РО СРР ПК радиолюбители

избрали Президиум Конференции в составе:

председатель конференции – Чипенко П.В. RW0LO, 

секретарь конференции — Зверев К.В. RA0LMS.

Голосовали: «за» - единогласно.

Избрали мандатную комиссию в составе:

Соколов С.Ю. RW0LD, Артемьев И.Д. RW0M, Зверев К.В. RA0LMS.

Голосовали: «за» - единогласно.

Заслушали доклад Председателя мандатной комиссии Соколова С.Ю. RW0LD.

Мандатная комиссия постановила:

1. Признать все представленные выписки из Протоколов и Протоколы соответствующие требованиям Устава СРР.

2. Подтвердить полномочия 13 делегатов от 8 местных отделений  РО СРР по Приморскому краю для участия в Конференции регионального отделения СРР по Приморскому краю с правом решающего голоса: 

МО СРР ПК по г. Уссурийску –  Бравник Г.А. RA0LMO,

МО СРР ПК по г. Владивостоку - Первов О.Ю. RW0LL, 

МО СРР ПК по г. Владивостоку - Бураков В.А. UA0LE,

МО СРР ПК по г. Владивостоку – Зверев К.В. RA0LMS,

МО СРР ПК по г. Владивостоку – Соляник С.П. R0LS,

МО СРР ПК по г. Владивостоку – Зубарев С.А. RW0LZ,

МО СРР ПК по г. Находке - Морозов А.В. RU0LM,

МО СРР ПК по г. Находке - Гембарский В.М. RW0LX,

МО СРР ПК по г. Партизанску и Партизанскому району – Артемьев И.Д. RW0M,

МО СРР ПК по г. Спасск-Дальнему – Соколов С.Ю. RW0LD,

МО СРР ПК по г. Арсеньеву – Чипенко П.В. RW0LO,

МО СРР ПК по г. Артёму  – Ковалевский Ю.В. R0MZ,

Ханкайское МО СРР ПК в с. Камень-Рыболов — Соляник В.П. UA0LGF .  

3. Подтвердить участие в Конференции Приморского РО СРР 13 делегатов от 8 (восьми) местных отделений с правом решающего голоса, что составляет 100% от общего числа отделений СРР зарегистрированных в Приморском крае.

Таким образом, кворум для начала работы Конференции имеется. Конференция, в соответствии с Уставом СРР, правомочна принимать любые решения по вопросам деятельности РО СРР по  Приморскому краю.

Председатель Конференции зачитал повестку дня Конференции РО СРР ПК:

1. Отчет председателя совета РО СРР ПК о проделанной работе за 2021 год,

в т.ч. анализ деятельности РО СРР ПК за отчётный период (доклад  RU0LM).

2. Отчет председателя ревизионной комиссии РО СРР ПК – (доклад RW0LL).

3.  Отчет о проделанной работе в квалификационно-дисциплинарной комиссии РО СРР ПК (доклад RW0LX).

4. О количественном составе совета РО СРР по Приморскому краю (утверждение кандидатур по направлениям деятельности).

5. О размере членского взноса в СРР на 2022 год (доклад RU0LM).

6. Об организации соревнования и формировании призового фонда чемпионата ДФО и СФО по радиоспорту (радиосвязь на КВ) памяти В.И. Мудренко — 2021.

7. Об организации Региональной коллегии спортивных судей по радиоспорту Приморского края на правах структурного подразделения.
8. Разное:
8.1. Об организации XVI слета радиолюбителей ДФО — 2022 г.

8.2.  О спортивных мероприятиях, включаемых в календарный план РО СРР ПК.  
8.3. О возможности финансирования (оплаты электроэнергии — в зимнее время года) штаб-квартиры СРР по ПК.

С предложением о внесении в повестку Конференции дополнительного вопроса п.3.1 – «О составе совета РО СРР по ПК» выступил Сергей Соляник (R0LS): 

«Есть предложение по распределению обязанностей в совете РО СРР по ПК».

Голосовали за то, чтобы утвердить Повестку Конференции, с учетом дополнительного пункта 3.1, по которому выступит Сергей Соляник:

«за» - единогласно.

Председатель Конференции РО СРР ПК прочитал обращение Президента Всероссийской Общественной Организации Радиоспорта «Союз Радиолюбителей России (СРР) к участникам Конференции РО СРР ПК:

Текст Обращения Президента:
По п.1 Повестки Конференции заслушали отчетный доклад Председателя совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM (текст доклада читал Председатель Конференции – Павел Чипенко, RW0LO).

Текст доклада:
Вопросов по докладу не поступило.

В прениях по докладу выступил Сергей Соляник (R0LS):

«Доклад позитивный, но есть и спорные вопросы, которые в рабочем порядке будут решаться. Хочу акцентировать внимание на следующем: ощущение такое, что председатель РО СРР по ПК загружен полностью всей работой РО, справиться с этой работой в одиночку просто не возможно! В совете РО СРР по ПК нужны реальные помощники по направлениям. Активность членов РО СРР по ПК в настоящее время на низком уровне. А хотелось бы чтобы все работали активно и помогали Александру Морозову во всей работе! 

Следующий момент, прозвучавший в докладе – необходимость быть ближе к Органам Исполнительной Власти на местах. Судя по г. Владивостоку – никакая работа с муниципалитетами не ведется. Необходимо чтобы в частности руководитель МО СРР по г. Владивостоку проявил соответствующую активность в вопросах взаимодействия с муниципалитетами. Даже делегатов от Владивостокского МО на Конференцию собирала инициативная группа, Председатель МО г. Владивостока в этом вопросе практически не принимал участия.

В целом отчетный доклад Председателя Совета РО СРР по ПК о проделанной работе за 2021 год можно принять.»

Заслушав и обсудив отчетный доклад Председателя Совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM, конференция постановила:

1. Принять доклад Морозова А.В. к сведению.

2. Признать работу Председателя Совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM «удовлетворительной».

Голосовали: «за» - единогласно.

По п.2 Повестки Конференции заслушали отчетный доклад Председателя ревизионной комиссии Первова О.Ю. RW0LL.

Текст доклада:
В прениях по докладу выступил Сергей Соляник (R0LS):

«Обычно в докладах указываются конкретные цифры по статьям расходов, на что и сколько денежных средств было израсходовано, на организацию проведения мероприятий и т.д. В докладе же мы услышали только цифры по остатку и всё. Надо было всё подробно изложить в докладе, конкретно по статьям и цифрам. Прозвучал доклад не очень убедительно.»

Докладчик ответил:

« В докладе прозвучали все основные цифры. Полный отчет о расходах опубликован на сайте РО СРР по ПК, и публикуется там же ежеквартально. Можно сделать более конкретную и детальную расшифровку о работе Ревизионной комиссии и отправить дополнительно участникам Конференции».

Председатель Конференции предложил замечания-пожелания, высказанные Сергеем Соляником  в адрес Отчета о работе Ревизионной комиссии принять к сведению на будущее.

Доклад Председателя ревизионной комиссии Первова О.Ю. RW0LL дополнил Председатель Совета РО СРР ПК Морозов А.В. RU0LM:

«Самые интересные и большие расходы – призы и награды, далее - бумага А4, конверты, почтовые расходы QSL-бюро, содержание сайта, хостинг. Следует помнить, что из взносов в 1100 рублей в РО, практически 700 руб. переводится в СРР в Москву, т.о. из примерно всех собранных взносов в размере около 110000 рублей, 70000 переводится в Москву, и остается бюджет РО – 40000 руб. Надо конечно и о спонсорской помощи сказать и учесть эти денежные средства тоже. Поэтому на будущее, в докладе Председателя ревизионной комиссии на Конференции эти моменты учесть и чуть более подробнее сказать о расходах РО.»  
Заслушав и обсудив отчетный доклад Председателя ревизионной комиссии Первова О.Ю. RW0LL, конференция постановила:

1. Утвердить отчет Первова О.Ю. RW0LL.

2. Выложить на сайте РО СРР по ПК всю необходимую информацию с конкретными цифрами и расходами по соответствующим статьям за отчетный период.

Голосовали: «за» - единогласно.

По п.3 Повестки Конференции заслушали отчёт председателя КДК РО СРР Гембарского В.М. RW0LX.

Текст доклада:

«Основная информация прозвучала в докладе Председателя Совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM, хочу добавить: за истекший период в члены РО СРР вступило 16 человек и 1 из членов РО СРР повысил свою категорию со 2-й до 1-й. Многие обращаются для вступления в члены СРР для того, чтобы пользоваться УКВ связью для охоты, рыбалки, путешествий – такие «желающие» не принимаются в члены СРР, им предлагается пользоваться услугами гражданской связи, не требующей регистрации и членства в СРР. В продолжении доклада хочу добавить – нарушений в работе радиолюбителей ПК за отчетный период выявлено не было. Есть пожелание к руководителям местных отделений СРР и к членам квалификационной комиссии – активнее работать с членами РО СРР по ПК в направлении повышения своих категорий и спортивных разрядов – на данный момент желающих очень мало.»
Заслушав и обсудив отчёт председателя КДК РО СРР Гембарского В.М. RW0LX, Конференция постановила:
Принять доклад Гембарского В.М. RW0LX и признать работу председателя КДК РО СРР Гембарского В.М. RW0LX «удовлетворительной».

Голосовали: «за» - единогласно.
По п. 3.1 Повестки Конференции Председатель Конференции предоставил слово Сергею Солянику.

Сергей Соляник пояснил – «я уже выступил со своей информацией по данному вопросу в прениях по докладу Председателя Совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM, добавить пока нечего. Спасибо.»

Председатель Совета РО СРР ПК Морозов Александр RU0LM дополнил выступление Сергея Соляника:

«По вопросу взаимодействия с муниципалитетами – вопрос почти полностью относится к МО СРР по г. Владивостоку, разобраться с этой работой необходимо в первую очередь именно там, т.к. это уровень именно МО. Разгрузить меня как Председателя Совета РО СРР ПК – это Да, особенно в работе QSL-бюро, возможно даже на базе Приморского краевого радиоклуба. Если МО СРР по г. Владивостоку, как самое большое отделение в ПК будет работать эффективнее, лучше, то и работа Председателя Совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM разгрузиться. Работа по повышению разрядов также связана с работой с муниципалитетами, и прежде всего это касается опять же Владивостокского МО, как самого большого. Спасибо Усенко Вадиму и Сергею Солянику за работу во Владивостоке, но им надо помогать, т.к. их работы и усилий не достаточно.»

С дополнением выступил Владимир Соляник UA0LGF:

«По поводу QSL-бюро – чтобы эта работа велась в одном месте, централизовано. Постоянная проблема, которая связана с QSL-обменом – есть член Радиоклуба, но он может не являться членом СРР, и наоборот – есть член СРР, но он не член клуба.»

Председатель Конференции:

«Надеемся что данный вопрос будет постепенно налаживаться. Надо понимать – весь QSL-обмен сейчас идет только через СРР России. Самостоятельно заниматься этим вопросом как раньше – можно. Но основная часть радиолюбителей переходит на электронный вариант обмена QSL-карточками.» 

По п.4 Повестки Конференции слово для информации предоставлено Председателю Совета РО СРР ПК Морозову А.В. RU0LM:

«Хотелось бы оптимизировать состав РО СРР, до 7 человек. По направлениям возможно привлечение дополнительных членов МО СРР. На сайте опубликован список состава членов Совета РО СРР по ПК. М.б. целесообразно оставить состав Совета в прежнем составе? Я предлагаю 7 человек, но об этом буду докладывать на отчетно-выборной Конференции 2024 г. Сейчас вносить изменения в состав Совета по количеству и качественному составу – вопрос преждевременный, т.к. тогда придется очень много переоформлять документов и пр. Выношу данный вопрос на Конференцию и вопрос к Председателю Конференции – оставить всё без изменений, или вынести вопрос об оптимизации Совета РО СРР по ПК на Конференцию 2024 г.?»

Председатель Конференции:

«Поступило предложение – внести изменения в количественный состав Совета РО СРР по ПК или оставить в прежнем составе Совет РО СРР по ПК до Конференции 2024 г. Есть ли мнения по этому поводу?»

Сергей Соколов:

«В связи с чем возник вообще этот вопрос? Конференция в данном случае не отчетно-выборная, а отчетная?!»

Председатель Конференции:

«Т.к. один из вопрос Конференции – «о коллегии судей», которая согласно Устава РО СРР является структурным подразделением, руководитель которой может и не входить в состав Совета РО СРР по ПК. В связи с этим моментов и был вынесен вопрос о составе Совета РО СРР по ПК на обсуждение.»

Сергей Соколов:

«Всё понятно. Тогда надо оставить состав Совета без изменений, до Конференции 2024, а далее, если возникнет необходимость, будем принимать решения по мере возникновения вопросов.»

Председатель Конференции: «Других мнений и предложений не поступило. Предлагается оставить Совет РО СРР по ПК в прежнем составе с Председателем Совета РО СРР ПК в лице Морозова А.В. RU0LM.»

Голосовали: «за» - единогласно. 

По п.5 Повестки Конференции заслушали Председателя совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM:

«Решили ничего не менять и не повышать. Но если будет необходимость потом возможно…

Председатель Конференции:

«Давайте не отклоняться от повестки. Есть предложение оставить членские взносы без изменений – 1100 руб. для членов СРР и 1300 для вновь вступающих.»

Голосовали: «за» - единогласно.

По п.6 Повестки Конференции заслушали Председателя совета РО СРР ПК Морозова А.В. RU0LM:

«Вопрос очень актуальный. Судейская коллегия будет в ближайшую неделю объявлена. Судьи будут от Башкортостана. Регламент утверждается. Нужны спонсоры. Хочется качественные награды и т.п. В следующем году соревнования будут поданы уже и утверждены в календарном плане как «Дальневосточные»! Организация вся на мне и Совету в середине ноября буду докладывать об изменениях и т.п.»

По п.7 Повестки Конференции – «Об организации Региональной коллегии спортивных судей по радиоспорту Приморского края на правах структурного подразделения» заслушали Соляника С.П. R0LS:
«Наше отделение СРР имеет статус региональной федерации радиоспорта, но в ней не представлена должным образом судейская деятельность. Судейство проводится с привлечением сторонних судей, местные судьи участвуют в судействе не официально, либо с просроченными квалификационными категориями, что является нарушением нормативных документов и процедур.

В целях налаживания судейской деятельности на территории Приморского края предлагается создать в составе РО СРР Региональную коллегию спортивных судей по радиоспорту Приморского края  (РКССР ПК) и Аттестационную комиссию по аттестации спортивных судей третей и второй категории по радиоспорту Приморского края.

Ввиду недостаточного количества аккредитованных судей предлагается, использовать пункт 4.1. типового Положения о региональных судейских коллегиях, который позволяет включить в состав коллегии «… других специалистов в области радиоспорта …». Таким образом, после создания коллегии в таком виде необходимо будет обязать ее членов в кратчайшие сроки выполнить или подтвердить свои судейские категории. После чего можно будет сформировать Президиум коллегии,  создать Аттестационную комиссию по данному направлению и самостоятельно готовить судей третьей и второй категорий через муниципальные спортотделы территориальных администраций и представлять судей первой категории для их утверждения Министерством спорта Приморского края. В настоящее время установлены предварительные контакты по этому вопросу с  заместителем председателя Всероссийской коллегией спортивных судий Карасик Натальей Яковлевной и получена от нее полная поддержка и одобрение.
Лично переговорил со всеми лицами, рекомендованными Советом РО СРР по ПК, имевшими судейские категории и практический опыт в такой работе. Список давших согласие на предварительное членство в коллегии:
· Артемьев Игорь Дмитриевич (RW0M), МС, СС1К;

· Гембарский Владимир Мирославович (RW0LX), СС2К;

· Зубарев Сергей Анатольевич (RW0LZ), МС СССР, СС2К;

· Ковалевский Юрий Викторович (R0MZ), МС, СС2К;

· Костин Сергей Владимирович (UD0LAO), СС1К;

· Морозов Александр Валерьевич (RU0LM), МС, СС2К;

· Первов Олег Юрьевич (RW0LL), МС, СС3К;

· Пыхтеев Валерий Николаевич (UA0LW), СС1К;

· Соколов Сергей Юрьевич (RW0LD), СС2К;

· Соляник Сергей Павлович (R0LS), МС, СС1К;

· Шефер Кирилл Александрович (UA0LID), СС1К.

Озвученные судейские категории в подавляющем большинстве просрочены и требуют восстановления или повторного присвоения.

Считаю необходимым при деятельности создаваемой Судейской коллегии и Аттестационной комиссии обеспечить полную прозрачность в ее работе и адекватность по выполнению требований нормативных документов, регламентирующих их работу, то есть все публиковать и строго выполнять процедуры, установленные Всероссийской коллегией судей, невзирая на авторитеты и их административный ресурс! Участникам Конференции представлены: «Положение о РКСС ПК» с двумя Приложениями: «Порядок учета судейской деятельности спортивных судей» и «Порядок оценки работы спортивных судей».

С дополнением выступил Председатель совета РО СРР ПК Морозов А.В. RU0LM: «Полностью поддерживаю Сергея Соляника и хочу дополнить – Судейская коллегия Башкортостана окажет нам необходимую помощь. Сам процесс предлагаю возглавить Солянику Сергею».

 Сергей Соляник дополнил своё выступление: «Сегодня на Конференции необходимо проголосовать и принять Решение о создании Региональной Коллегии Спортивных Судей по радиоспорту Приморского края и принять решение о назначении Председателя РКСС ПК. На основании этих решений, протокола Конференции с участием всех членов Совета РО СРР Региональная Коллегия Спортивных Судей по радиоспорту Приморского края становится легитимной и официально начинает свою работу. Только после этого можно готовить остальные документы, отправлять их во Всероссийскую Коллегию спортивных судей и т.д.»

Дополнил выступление Александр Морозов: «Конференция сейчас должна принять решение о создании Региональной Коллегии Спортивных Судей по радиоспорту Приморского края с Председателем Соляник Сергеем Павловичем.»

Председатель Конференции: «Таким образом по вопросу «о создании РКССР ПК» Конференция принимает решение:

1. Создать в составе Регионального отделения СРР по Приморскому краю, как региональной федерации радиоспорта, Региональную коллегию спортивных судей по радиоспорту Приморского края на правах структурного подразделения.

2. Утвердить Положение о региональной коллегии спортивных судей по радиоспорту Приморского края.
3. Утвердить РКССР ПК в количестве 11 человек, имеющих необходимый опыт судейской деятельности, в следующем составе:
· Артемьев Игорь Дмитриевич (RW0M), МС, СС1К;

· Гембарский Владимир Мирославович (RW0LX), СС2К;

· Зубарев Сергей Анатольевич (RW0LZ), МС СССР, СС2К;

· Ковалевский Юрий Викторович (R0MZ), МС, СС2К;

· Костин Сергей Владимирович (UD0LAO), СС1К;

· Морозов Александр Валерьевич (RU0LM), МС, СС2К;

· Первов Олег Юрьевич (RW0LL), МС, СС3К;

· Пыхтеев Валерий Николаевич (UA0LW), СС1К;

· Соколов Сергей Юрьевич (RW0LD), СС2К;

· Соляник Сергей Павлович (R0LS), МС, СС1К;

· Шефер Кирилл Александрович (UA0LID), СС1К.
4. Назначить председателем РКССР ПК Соляника Сергея Павловича, спортивного судью первой категории по радиоспорту, утвержденного Приказом Минспорта Приморского края № 9 от 09.09.2021 года.

5. Для подтверждения членства в РКССР ПК всем, указанным в пункте 3, в течение трех месяцев предоставить председателю  РКССР ПК данные о текущем статусе или новом присвоении им действующих категорий спортивных судей для полноценного участия в работе РКССР ПК.

6. Председателю РКССР ПК Солянику С.П., с учетом выполнения пункта 6, сформировать президиум РКССР ПК и приступить к работе в соответствии с утверждаемым данным протоколом Положением по пункту 2.

7. Ответственному секретарю РО СРР по ПК и Председателю РКССР ПК в трехдневный срок:
· открыть на сайте РО СРР по Приморскому краю раздел «Региональная коллегия спортивных судей по радиоспорту Приморского края» и опубликовать информацию о создании РКССР ПК, утверждении ее состава и назначении председателя;

· выписку из протокола заседания делегатов Конференции РО СРР по Приморскому краю направить председателю Всероссийской коллегии спортивных судей по радиоспорту для сведения и организации взаимодействия с РКССР ПК.

Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель Конференции:

По п.8.1 и 8.2 Повестки Конференции с информацией выступил Председатель совета РО СРР ПК Морозов А.В. RU0LM:

«Календарный план спортивных мероприятий РО СРР ПК на 2022 год копируем с 2021 года, только чемпионат им. Мудренко теперь будет чисто Дальневосточным соревнованием, т.к. мастеров спорта хватает уже своих для того чтобы представлять ДВ. Говоря об организации XVI слета радиолюбителей ДФО — 2022 г. есть 2 предложения: 1. Не менять традицию и провести слёт в 3-ю декаду августа (19, 20 и 21) или 2. Провести слёт 12, 13, 14 августа. Прошу высказаться и принять решение о датах проведения слёта.»

Бравник Г.А. RA0LMO – «за 12, 13, 14 августа»

Первов О.Ю. RW0LL – «за 12, 13, 14 августа»

Бураков В.А. UA0LE – «за 12, 13, 14 августа»

Зверев К.В. RA0LMS – «за 12, 13, 14 августа»

Соляник С.П. R0LS – «за 12, 13, 14 августа»

Зубарев С.А. RW0LZ – «за 12, 13, 14 августа»

Гембарский В.М. RW0LX – «за 12, 13, 14 августа»

Артемьев И.Д. RW0M – «за 12, 13, 14 августа»

Соколов С.Ю. RW0LD – «за 12, 13, 14 августа»

Чипенко П.В. RW0LO – «за 12, 13, 14 августа»

Ковалевский Ю.В. R0MZ – «за 12, 13, 14 августа»

  Соляник В.П. UA0LGF – «за 12, 13, 14 августа»
Председатель Конференции:

«Ставим вопрос о датах проведения ХVI слёта радиолюбителей ДФО 2022 г. 12, 13 и 14 августа 2022 г. на голосование.» 

Голосовали: «за» 12, 13, 14 августа – единогласно.

По п.8.3 Повестки Конференции с информацией выступил Председатель совета РО СРР ПК Морозов А.В. RU0LM:

«На базе штаб-квартиры РО СРР по ПК в п. Тигровый ведется большая работа по подготовке мастеров, по подготовке к соревнованиям, подготовка телеграфистов, однако в зимний период времени, а точнее декабрь, январь и февраль, возникает повышенный расход э/э, в основном конечно же на обогрев помещений. Прошу из бюджета РО СРР по ПК выделить по 5000 руб. в месяц на оплату э/э. Есть небольшая финансовая «подушка», которую можно было бы направить на оплату э/э. Если к основным затратным мероприятиям вдруг окажется дефицит денежных средств, то я, как Председатель РО СРР по ПК, гарантирую возмещение недостающих средств для проведения мероприятий. Со своей стороны также гарантирую что денежные средства будут расходоваться исключительно на оплату э/э для обогрева помещений.»

Выступили по данному вопросу:

Сергей Соляник:

«У наших коллег радиолюбителей может сразу возникнуть подозрение о нецелевом использовании денежных средств РО СРР. Необходимо очень внимательно продумать этот вопрос, чтобы позже не возникло никаких негативных последствий!»

Сергей Соколов:

«Считаю что надо поддержать данное предложение, но с оглядкой на негативную сторону этой медали, чтобы не было потом вопросов от радиолюбителей о нецелевом использовании денежных средств.»

Сергей Соляник:

«Когда занимались Ханкайским отделением, немало было вложено и личных средств радиолюбителей. С одной стороны 5000 руб., взятых из бюджета РО СРР особо не решат проблем, с другой – возникнет масса вопросов, негативных отзывов, «злых языков» и т.д. и т.п. Предвижу это, поэтому хотел бы вас уберечь от подобных решений.»

Александр Морозов:

«Если возникнут слухи и проблемы, связанные с расходом денежных средств на эти цели, - я даю гарантию что деньги пойдут исключительно на э/э для отопления помещений. Нам необходимо порядка 5000 руб. в месяц.»

Сергей Соляник:

«Работа конечно в штаб-квартире идет большая, но всё что касается в данном случае финансов и дополнительных затрат, - моё мнение – я воздерживаюсь.»

Председатель Конференции, Чипенко Павел:

«В штаб-квартире бывает не узкий круг лиц, более того, любой желающий может туда приехать поработать в эфире, поучаствовать оттуда в соревнованиях, в том числе и в составе команды, и таким образом повысить и спортивные разряды. Но пока идет становление самого процесса и штаб-квартиры, нужно проверять и возможно помогать. А есть ли соответствующие ст. расходов в Уставе, в документах?»

Александр Морозов:

«По Уставу это не запрещено. Но штаб-квартира размещена на базе частного дома, хотя и обозначена везде по документам как официальная штаб-квартира РО СРР по ПК. Мы не подотчетны финансово. Конечно, человек, который оплачивает взносы в РО СРР по ПК и при этом никогда не ездил и не будет ездить в штаб-квартиру, справедливо может задать вопрос – зачем вы будете платить за э/э в зимнее время в штаб-квартире? Но расход большой, особенно зимой, поэтому прошу помощи. Но опять же, может возникнуть ситуация, что тех же 15000 потом не хватит на какие то плановые мероприятия, например на слет и т.п., - в этом случае я сам лично доплачу недостающие денежные средства. Можно привести для аналогии работу в этом направлении Приморский краевой радиоклуб, они за средства клуба и аппаратуру закупают и пр. Хотя ПКРК – это немного другая организация.»

Председатель Конференции: «Предлагаю каждому участнику Конференции высказаться по этому вопросу.» 

Ковалевский Юрий R0MZ: «давно предлагал чтобы штаб-квартира финансировалась с общего бюджета, частично или полностью. И если при этом будем вписываться в бюджет – я за.»

Чипенко Павел RW0LO: «Сергей Павлович R0LS, высказался по этому поводу. Мое мнение - коль это кузница спортсменов, то нужно идти на встречу. Я за.»

Зубарев Сергей RW0LZ: «Треть бюджета тратить на э/э, да еще со всеми будущими негативными вопросами по этому поводу… Я воздержусь.»

Артемьев Игорь RW0M: «Я не возражаю абсолютно, только за!»

Соколов Сергей RW0LD: «Я за.»

Зверев Константин RA0LMS: «Я принципиально за. Но всё должно быть абсолютно прозрачно, все расходы. Должен быть учет и контроль. Чтобы, если что, была возможность отчитаться и на все различные споры и вопросы дать аргументированный ответ. При этом если всё будет в рамках бюджета, то конечно за.»

Соляник Владимир UA0LGF: «Понимаю, что дело нужное, но относительно размера бюджета — сумма обременительна. Я против.»
Александр Морозов: «Конечно наверняка бюджетных средств не хватит, тем более что с 30.10 начинается работа спецпозывных посвященных 325-й годовщине со дня основания ВМФ России, и я хочу попросить Конференцию выделить допсредства на печать QSL-карточек со спецпозывными, в количестве 2000 штук. Еще раз повторюсь – я прошу 15000 рублей под мою ответственность и мои гарантии, если будет больше, то оплачиваю собственные средства. Ревизор сможет проверить эти расходы по оплачиваемым счетам за э/э.»

Председатель Конференции: «Поступило предложение выделить денежные средства на печать 2000 QSL-карточек для спецпозывных R325F и R325TF.»

Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель Конференции: «К вопросу о выделении 15000 руб. из бюджета РО СРР по ПК для оплаты э/э штаб-квартиры: из 13 участников Конференции голоса распределились следующим образом: 

Бравник Г.А. RA0LMO – «за»

Первов О.Ю. RW0LL – «за»

  Бураков В.А. UA0LE – «за»

Зверев К.В. RA0LMS – «за»

Соляник С.П. R0LS – «воздержался»

Зубарев С.А. RW0LZ – «воздержался»

Гембарский В.М. RW0LX – «за»

Артемьев И.Д. RW0M – «за»

Соколов С.Ю. RW0LD – «за»

Чипенко П.В. RW0LO – «за»

Ковалевский Ю.В. R0MZ – «за»

  Соляник В.П. UA0LGF – «против»

  Морозов А.В. RU0LM – «за».

Большинством голосов Конференция принимает решение о выделении 15000 руб. на оплату э/э штаб-квартиры РО СРР ПК.»

Председатель Конференции: «Повестка дня Конференции РО СРР ПК исчерпана. Всем спасибо за участие и за работу.»

Председатель Конференции РО СРР ПК                                        Чипенко П.В.  

Секретарь Конференции РО СРР ПК                                    
      Зверев К.В.
