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1. Предполагаемые участники программы.
  Как правило, это молодежь Японии и России от 13 до 40 лет (на момент завершения программы). К участию в программе допускаются граждане Японии, не участвовавшие в других краткосрочных программах по отправке в Россию в рамках японо-российских молодежных обменов, а также граждане России, которые не участвовали в краткосрочных программах по приглашению в Японию. Лица в возрасте 12 лет (шестого-седьмого классов школы в России) допускаются к участию, если данным лицам исполнится 13 лет в учебном году, в котором реализуется программа. Просим учесть повышенную безопастность в содержании программы в случае участия школьников вышеуказанного возраста. 
  Как правило, число участников одной группы – примерно 10-20 человек. Однако в зависимости от содержания конкретной программы число участников группы может быть несколько уменьшено или увеличено. В качестве руководителя группы (1   человек на 1 группу) в программе может допускаться участие лиц 41 года и старше. При повышении числа участиников в группе больше 20 человек, может быть включен один заместитель руководителя в возрасте старше 41 года. Просим вас приложить усилия, чтобы возрастной состав группы молодежного обмена был сбалансированным и в составе группы не преобладали лица, возраст которых ближе к верхней планке возрастных ограничений для участников.

2. Содержание программы
 Цель программ – развитие обменов и взаимопонимания между молодежью Японии и России.
 Программы как по приглашению участников из Японии, так и по отправке участников в Японию предполагают наличие определенного партнера с японской стороны.
 Не принимаются к рассмотрению программы с большой коммерческой составляющей и программы, основной целью которых является туризм.

3. Период приглашения участников из Японии и отправки участников в Японию
 Как правило, одна неделя (8 дней, 7 ночей).
 В зависимости от содержания конкретной программы возможно небольшое изменение длительности программы.
 Если для одной и той же группы Вы предлагаете и программу по приглашению участников в Россию, и программу по отправке участников из России, то продумайте, пожалуйста, Ваше предложение таким образом, чтобы в течение одного финансового года воплощалась в жизнь только какая-то одна из этих программ. 

4. Расходы
(1) Краткосрочные программы по отправке участников из России в Японию
 Расходы, покрываемые Центром японо-российских молодежных обменов: расходы 
 по пребыванию в Японии (расходы по проживанию в гостинице, транспортные 
 расходы внутри Японии, расходы на питание во время официальной программы и пр.).
 Расходы, покрываемые российской стороной (направляющей организацией или самими участниками): транспортные расходы в оба конца (в Японию и обратно), страхование выезжающих за границу.
(2) Краткосрочные программы по приглашению участников из Японии в Россию.
 Расходы, покрываемые Центром японо-российских молодежных обменов: 
 транспортные расходы в оба конца (в Россию и обратно), страхование выезжающих за границу.
 Расходы, покрываемые российской стороной: расходы по пребыванию в России 
 (расходы по проживанию в гостинице/общежитии, транспортные расходы, расходы 
 на питание во время официальной программы и пр.).

5. Способ подачи заявки
  Заполнив форму (см. ниже), пришлите ее, пожалуйста, в Посольство Японии в России или ближайшее Генеральное консульство Японии, по электронной почте, факсу или почте. Если Вам не хватит одного листа, то приложите к Вашей заявке дополнительный лист (дополнительные листы).
  Если по каким-либо пунктам бланка Вы еще не определились с конкретным содержанием, то отметьте это, пожалуйста, в соответствующих пунктах бланка.
  Отправьте, пожалуйста, Вашу заявку не позднее, чем за 3 месяца до планируемой даты реализации программы.

6. Принятие заявки
  Мы примем решение по приему или отклонению Вашей заявки на основе Вашего предложения по итогам консультаций с Вами и рассмотрения возможности реализации Вашей программы. Возможно, что Ваше предложение будет отклонено, поэтому мы заранее выражаем надежду на Ваше понимание.
  Если Вы будете размещать информацию о Вашей программе в различных СМИ после принятия решения о реализации Вашей программы, то укажите, пожалуйста, что это программа является программой японо-российских молодежных обменов, реализуемой Японо-Российским центром молодежных обменов.
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