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	ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 

РАДИОСПОРТА 
СОЮЗ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ РОССИИ
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ
Аккредитованная спортивная федерация Приморского края по виду спорта «радиоспорт»
Почтовый адрес: 690109, г. Владивосток, ул. Нейбута, 57-68. 

Структурное подразделение — штаб-квартира в Приморском крае: Партизанский городской округ, п. Тигровой, ул. Ореховая, дом 7 «А»  
Тел: 8-969-709-38-41, E-mail: ru0lm@mail.ru


№ 151                                                                                                             26  апреля  2022 года
	«Справка о спортсмене федерации радиоспорта Приморского края» 

	В Министерство спорта России


Направляю сведения о члене федерации радиоспорта Приморского края  - (далее - РО СРР по Приморскому краю) Василенко Романе Александровиче, 27 августа 1998 года рождения, проживающего в г. Уссурийске Приморского края.

Василенко Р.А. является членом РО СРР по Приморскому краю с 19 мая 2019 года по настоящее время.  

Василенко Роман Александрович проходит спортивную подготовку в РО СРР по Приморскому краю, ему присваивались спортивные разряды Первый (в Министерстве физической культуры и спорта спорта Приморского края (в 2019 году). Проходя очное обучение в Университете г. Томска, выполнил разряд КМС, распоряжением департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области от 31 марта 2021 года №10-р-с, спортивный разряд КМС Василенко Р.А. был присвоен.

В декабре 2021 года РО СРР по Приморскому краю направляло запрос в Минспорт Приморского края от 31 декабря 2021 года №145 «к списку кандидатов в спортивные сборные команды Приморского края по радиоспорту  на 2022 год (радиосвязь на КВ, радиосвязь на УКВ,  номер — код +ВРВС — 1450121811Я), дополнение для включения в список сборной команды Приморского края по радиоспорту на 2022 году, кандидатуру спортсмена по радиоспорту (радиосвязь на КВ) Василенко Романа Александровича.

Решение совета РО СРР по Приморскому краю «о включении спортсмена в сборную команду по радиоспорту на 2022 год» основывалось на том, что Василенко Р.А. заканчивал очное обучение в г. Томске, показывал отличные результаты в дисциплине радиоспорта — радиосвязь на КВ, телеграф и фактически распределялся для работы по своей специальности на территории Приморского края. 

Справка дана для предоставления в Министерство спорта Российской Федерации.
Председатель регионального отделения 

Союз радиолюбителей России

по Приморскому краю
             

                                            А.В. Морозов                                                                                                                     
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