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Добрый вечер, уважаемые коллеги, члены Союза радиолюбителей, гости нашей конференции! Сегодня в соответствии с Уставом Союза радиолюбителей мы собрались на очередную отчётную конференцию Регионального отделения Союза радиолюбителей России по Приморскому краю.

Сезон 2022 – 2023 года для нашего Союза радиолюбителей России прошел вновь не просто, но есть очень хорошие перспективы... Даже в условиях, когда страна проводит специальную военную операцию на Украине и в других ситуациях считаю, что мы выполнили все основные задачи. Что не выполнили в соответствии с планом  основных мероприятий: в первую очередь это Первенство Приморского края по радиосвязи на УКВ среди юниоров, которое должно пройти в г. Уссурийске в апреле 2023 года. Тем не менее, мы увидели слаженную работу в 
г. Владивостоке, которые вдохновили команду местного отделения  на перспективу роста в различных дисциплинах радиоспорта. 

В отчетном периоде, все мероприятия РО СРР ПК по разным причинам стали финансироваться только с бюджета РО СРР (с Ваших членских взносов). 

 Перспективы организации радиоспорта во Владивостоке и Приморском крае огромны. Новой обновленной командой местного отделения по г. Владивостоку удалось провести Первенство Приморского края по радиосвязи на УКВ на  хорошем уровне (в мае месяце), можно даже поучиться у организаторов некоторым нюансам проведения мероприятия. Уже в октябре совсем недавно организаторы Первенства Владивостокского городского округа по радиосвязи на УКВ еще раз очно очень достойно провели эти же соревнования практически среди всех возрастных групп. Конечно, эти спортивные мероприятия  не обошли внимание РО СРР ПК при планировании мероприятий на следующий год.  Мы включили в календарный план Приморского края пару таких УКВ соревнований для всех возрастных групп и включили их в краевой календарный план спортивных мероприятий, тем самым обеспечили максимальный уровень соревнования (естественно и выполнение спортивных разрядов до КМС включительно). 

В ноябре 2023 года мы отменили чемпионат ДВФО по скоростной радиотелеграфии, причины очевидны и всем известны, если нужно , то  могу на них остановиться  более подробно... По направлению развития СРТ мы можем заслушать доклад члена совета РО СРР Павла Анатольевича RC0L 

 Все заочные мероприятия состоялись:
Это мемориал «Победа» в честь 78 –ой годовщины Победы в Великой Отечественной Войне, где наши приморские мемориальные станции RP78V из Владивостока, RP78DG из Дальнереченска провели более 1000 QSO (каждая) и как родник постоянно и на высоком уровне представили наш регион активной работой в эфире, поддержав тем самым наш государственный праздник. 

Также успешно провели в августе месяце слет радиолюбителей, все задачи там выполнили. Хотя в этом году на озере Ханка посетили слет рекордно мало наших коллег - радиолюбителей, по причине отмены рейсов автобусов, дальнейшим введением режима ЧС из-за паводковой обстановки в Приморском крае. Здесь отмечу одно, что несмотря на то, что было мало людей и все мероприятия, повторю, выполнены, удивило отсутствие на слете местных радиолюбителей из Астраханки, из Камень-Рыболова... не стал разбираться, они всегда помогали и само образование местного отделения совпало тогда, когда был проведен слет. В этот раз , они были внизу, жаль, что не спросили, может быть кто-то в беде был, организовали бы УКВ сеть... В то же время отмечу местные отделения по г. Спасск-Дальнему и Арсеньеву, радиолюбители этих отделений во главе с их руководителями традиционно заранее приехали на слет и в этот раз фактически обеспечили его полную организацию, помогли мне впервые доехать окольными путями вместе с группой радиолюбителей к месту проведения слета, т. к. основные пути были затоплены большой водой. Мне понравилось, что всегда есть выход из казалось бы безвыходного положения. 2023 год войдет в историю, как особый, от действия каждого радиолюбителя зависел общий результат … В этом году мы смогли это сделать! Спасибо и низкий поклон всем людям, от которых зависел результат — а это праздник на берегу озера Ханка, несмотря на внешние воздействия природы, это дорогого стоит.
1. Задачу укрепление рядов организации, развитие ее структуры, усиление местных отделений считаю выполненной. Сегодня в нашей организации состоят 121 член СРР, что на 4 человека меньше, чем за прошлый отчетный период (2021-2022 гг). Из 8 местных отделений РО СРР — работает каждое по своим разработанным планам, не большие МО СРР ПК поддерживают мероприятия , проводимые по плану РО СРР. 

В этом году порадовал активностью г. Владивосток. Созданная  коллегия судей из Приморских судей, повысили (или подтвердили) судейские категории до спортивного судьи Первой категории, также в данный момент в Минспорте России находятся документы на судью Всероссийской категории, ожидаем приказ и объявим по всем своим каналам эту отличную новость. Комиссия судей считаю работает достойно, но были ряд нареканий, которые впоследствии, надеюсь будут учтены. Как и говорил, Владивостокское местное отделение порадовало проведением двух мероприятий по радиоспорту на площадке кампуса ДВФУ. Здесь наблюдается отличный потенциал для развития, но нужны сподвижники, именно те активные люди, которые могли бы взять на себя ответственность по организации проведения других дисциплин радиоспорта. Хотелось бы пожелать местным отделениям Приморского края тесно взаимодействовать с руководством РО СРР по планированию мероприятий на следующий год, чтобы потом самим не выполнять «мартышкин труд» и потом не обижаться почему уровень соревнований вдруг стал только городским...

 В любом случае, спасибо, Владивостокцы, за Вашу активность и очень красиво исполненные мероприятия... Число членов СРР во Владивостоке превышает 50, а это очень хороший показатель, как известно, Вы можете влиять на все решения, принимаемые нашей организацией в Приморском крае, в том числе занимать любые должности в РО СРР и активно развивать наш спорт. Мы внимательно наблюдаем за положительным движением во Владивостоке, выявляем лидеров и готовим смену нынешнему составу РО СРР.

В отчетном периоде также произошли важные 2 мероприятия  с образованием специальных сигналов временного использования...   R20RMP – 20 лет со дня основания Российского морского порта, это мероприятие было проведено в августе и естественно совпало с днями активности Приморских радиолюбителей, получить выполненные дипломы можно на HAMLOG.online,

В феврале 2023 года была активна работа  специальным позывным сигналом R195JV, приуроченным к 195-летию со дня рождения всемирно известного писателя Жюля Верна, 2 радиолюбителя из Приморского края работали в эфире с борта воздушного шара , который дал старт дням активности, событие это было  08 февраля 2023 года в окрестностях Уссурийского района. Подобные мероприятия и участие в них очень важны, так как отражают наши чистые души, работа в эфире приносит особое удовольствие, напомню, что Россия проводит СВО по демилитаризации Украины, и в это сложнейшее время выходят практически чистейшие идеи, вдохновителем которых является Валерий Сушков RM0L, и радиолюбители становятся вдохновленными, а мир добрее... 
Мы продолжаем добиваться поставленных перед Союзом радиолюбителей России задач, как мы знаем за прошедший (отчетный период) к нам добавились 3 Мастера спорта России (это RA0LQ, R0NT, R0LF).  Отличный показатель за отчетный период. Продолжаем работать на благо развития радиоспорта, выявления и привлечения к радиолюбительству большего количества людей в Приморском крае.    

Также отмечаю громадную работу команды Соляника Сергея Павловича R0LS по организации «приема в гости» как простых радиолюбителей, так и Всероссийского уровня на своей яхте «Пепелац». В этом году самый известный человек из мира радиолюбителей безусловно был вице-президент СРР - Дмитрий Юрьевич Воронин RA5DU, это уже история, в которую вошли председатели городов: Владивосток (Соляник С.П. R0LS), Арсеньев (Чипенко П.В. RW0LO), Артем (Ковалевский Ю.В. R0MZ, Спасск-Дальний (RW0LD) , председатель РО СРР ПК – RU0LM). Это реально качественная работа, думаю, что необходимо как-то организовать помощь и от РО СРР в организации встреч радиолюбителей на побережье Амурского залива, но тогда здесь нужен специальный организационный комитет, а не просто человек , у которого работа, проблемы, нужно здесь работать сообща и в команде, ничего не делить, этот год доказал, что Приморские радиолюбители гостеприимны — это важнейшая положительная деталь в нашем Приморском РО СРР, это нужно развивать и далее...
2. Выполнила все свои задачи квалификационная комиссия. С октября 2022 года по  04 ноября  2023 года включительно приняты экзамены у 14 человек (в прошлом году 22 чел), в том числе: на 1 категорию - 1 человек ( в 2022 — 4 человека), на 2 категорию — 9 человек (в 2022 — 13 чел.), на 3 категорию - 3 человека (в 2022 — 5 чел), на 4 категорию - 0 человек (в 2022 — 0 человек). Проанализировав работу КДК, мы пришли к выводу, что качество приходящих в наши ряды людей стало выше, люди  стали более ответственно подходить к выбору своего пути в мире радиолюбителей. За организацию площадки приема экзаменов мы благодарим руководство Приморского краевого радиоклуба во главе с Валерием  Николаевичем Пыхтеевым UA0LW и благодарим руководителя КДК РО СРР  Владимира Мирославовича Гембарского RW0LX, дай Бог им здоровья, они делают очень качественную работу и в наших рядах остаются самые преданные и самые перспективные люди, еще раз спасибо всем за организацию приема в наши ряды радиолюбителей, что само по себе звучит гордо! 
3. Задача по развитию радиоспорта также успешно выполнена. В сентябре 2023 года прошёл официальный Чемпионат Приморского края по радиосвязи на КВ–смесь 2023, многие участники выполнили спортивные разряды, включая спортивный разряд КМС . Чемпионат Приморского края по радиосвязи на УКВ «Полевой день» - 2023 также  был проведен, но за это соревнование участники не выполнили спортивные разряды. Присвоение спортивных разрядов налажено в тесном взаимодействии с Минспортом Приморского края, в том числе при взаимодействии коллегии судей Приморского РО СРР. 

Популярен Чемпионат ДФО памяти Виктора Ивановича Мудренко (UA0LDX) по радиосвязи на КВ-смесь. В 2022 году в этом соревновании выполнили норму спортивного звания «Мастер спорта России» 2 спортсмена нашего РО СРР, им присвоено спортивного звания  «Мастер спорта России». Помощь в наполнении спонсорского фонда оказывали Ким Александр Николаевич, RN0F и другие радиолюбители. 

О развитии спортивной радиопеленгации. В сентябре 2023 года прошли городские соревнования по СРП, благодаря активистам Приморского краевого радиоклуба, Сергею Забродину RW0LE, Сергею Соляник R0LS, Валерию Пыхтееву UA0LW мы увидели, что эта спортивная дисциплина радиоспорта может и дальше развиваться... Надеюсь, что мы увидим и организатора в этом виде спорта, который бы взял это направление развития в свои руки, ну а Совет РО СРР Приморского края готов оказать посильную помощь в этом направлении.  

Задача по организации работы судейского сектора в нашей организации вышла еще на более высокий уровень , квалифицированный уровень, здесь нужно продолжить тесно работать с РО СРР ПК, т. к. есть организационные  вопросы... Эта работа налажена на высоком уровне, надеюсь, что качество и главное опыт судейства будут приобретать как начинающие судьи, так и имеющие высокие звания.    
4. Считаю выполненной и задачу взаимодействия с органами государственной власти и всеми организациями, способными оказать поддержку радиолюбительству и радиоспорту – в первую очередь с Министерством физкультуры и спорта Приморского края, Приморским краевым Советом ДОСААФ, органами управления образованием. Мы плотно работаем и с представителями сферы образования и с краевым органом исполнительной власти в сфере спорта - проводятся совместные спортивные мероприятия, присваиваются спортивные разряды (1 и КМС, МС).
В 2023 году при нашей готовности с нашим РО СРР готовы подписать соглашение о сотрудничестве краевое отделение МЧС России, этот вопрос нужно отдельно обмозговать и обсудить с членами Совета РО СРР, самая главное здесь найти активистов и организовать быстрое и стабильное  прохождение информации .к дежурному по МЧС, информировать руководство РО СРР … есть над чем подумать и официально организоваться как система освещения обстановки в Приморском крае. 
5. Взаимодействие с филиалом ФГУП «ГРЧЦ» по ДФО, Главным радиочастотным центром, Управлением Роскомнадзора по Приморскому краю также налажено.
6.  О работе главной из наших забот - бесперебойное функционирование регионального QSL-бюро. Работу по сортировке почты выполняем во Владивостоке, здесь отмечаю слаженную работу UA0LBF и RU0LI.  Работу собираемся продолжить в таком же режиме. В 2022-2023 году объем почты остается стабильным и примерно такой же, как и в 2022 году. 

На сайте Приморского РО СРР постоянно обновляется информация по входящей и исходящей почте и эта практика будет продолжена. Местные отделения и отдельные радиолюбители продолжают практиковать отправку QSL-почты самостоятельно в Центральное бюро в Москве – это очень выгодно всем нам, т.к. экономит и время, и наши финансы.
За отчетный период мною переданы полномочия по сортировке почты (входящей) в руки QSL-бюро МО СРР ПК по
г. Владивостоку и, таким образом, наконец , меня избавили от очень серьезной работы – сортировки QSL-карточек (эту работу выполнял самостоятельно с сентября 2012 по начало 2023 года). 
7. Еще одна наша постоянная забота – работа с молодёжью, вовлечение её в радиолюбительство и радиоспорт.
Многое в этом направлении делается и сделано в этом году. Работает с юниорами и г. Спасск-Дальний RС0LD (руководитель Соколов Сергей RW0LD). Работают детские клубы юнармии  в ДВИМУ имени Невельского, юнги «Варяга», юнги «Востока», воспитанники этих клубов постоянно участвуют в наших мероприятиях. В Уссурийске продолжает действовать радиокружок на базе станции юных техников. 

Продолжает работать радиоклуб RC0LE в г. Владивостоке на базе некоммерческой организации Военно-патриотического клуба «Техника XX века в Приморском крае», основной уклон — радиосвязь на КВ и УКВ, управляющим оператором клуба назначен Зинченко Олег Сергеевич  UС0L. 
Повторю, что 2 соревнования муниципального уровня на базе кампуса ДВФУ также входит в серьезную подготовку по радиоспорту молодежи ...
Работы в направлении развития молодежного спорта очень и очень много. В этом надеюсь на вашу поддержку и в дальнейшем.
Еще раз спасибо организаторам соревнования на УКВ по радиоспорту , проводимое в общественно значимом месте — о. Русский. 

Надеюсь пресса и масс-медиа Приморья и России в 2024 году достойно осветит эти соревнования, включенные в календарный план Минспорта ПК.
8. Приморское региональное отделение Союза радиолюбителей как спортивная федерация обязано развивать в Приморском крае радиоспорт.

Напомню, что наша организация РО СРР аккредитована сроком на 4 года (с 8 мая 2020 года), мы вплотную работаем с Министерством физической культуры и спорта Приморского края по развитию спорта, уже в конце и начале следующего года нам необходимо подать ряд документов для продолжения работы , как аккредитованная организация по радиоспорту в Приморском крае.

Уровень финансирования наших соревнований в 2023 году остается на прежнем уровне, в сезоне 2023 года Министерство ФК и спорта ПК не финансировало ни одно мероприятие, все соревнования исполнены за счет нашего бюджета).  

О финансировании мероприятий РО СРР много написано на сайте-форуме  РО СРР. Ежедневно посещают сайт около 50 и более радиолюбителей. В последний год на сайте регулярно публикуются материалы о жизни нашей организации – новости, положения и протоколы соревнований, статьи, объявления, безусловно нужно сохранить нашу площадку для общения на форуме. 
Решением совета РО СРР ПК от 13 августа 2023 года

принят размер членских взносов в СРР на 2024 год.
Для членов СРР возраста от 18 до 69 лет - 1500 руб. (вступительный взнос + 200 руб .).
Для 70 лет и старше - 750 руб. (вступительный взнос отсутствует).
Для юниоров до 18 лет - без изменений 100 руб. (вступительный + 200 руб.).
Членские взносы на 2024 год можно начинать сдавать на
карту Сбербанка России 4276 5000 3126 3328 (Александр RU0LМ)

(без изменений председателю РО СРР ПК).

Здесь не могу не добавить , что работу свою стараюсь освещать именно на  сайте r0l-srr.ru , в том числе публикую финансовые отчеты РО СРР на те или иные нужды. 
Внешняя политика
Взаимодействие с Министерством по физической культуре и спорту Приморского края – одно из приоритетных направлений нашей работы. Министерство утверждает Единый календарный план края, согласовывает мероприятия (соревнования) во всероссийский ЕКП . Министерство спорта планирует финансирование часть наших  соревнований, но мы должны отстоять финансирование наших мероприятий, в этом плане мне тоже нужна поддержка,элементарно,  не могу часто участвовать в совещаниях  Минспорта, именно когда распределяются денежные средства. Статистика для нашей организации такова: в 2012 году мы прошли аккредитацию по виду спорта «радиоспорт» в Министерстве спорта сроком на 2 года, в 2014 году провели пролонгацию на 1 год, в 2015 — еще раз провели пролонгацию на 1 год, и в 2016 мы аккредитованы на 4 года, в 2020 году ещё на 4 года.  

Уже в начале 2024 года нам необходимо изготовить первый пакет документов в Минспорт Приморского края для аккредитации нашей федерации спорта.

Сегодня Министерство продолжает работать с нами как с солидной спортивной организацией. 

Долговременное сотрудничество связывает нас с Главным радиочастотным центром округа. Сегодня полностью отлажена процедура образования позывных сигналов опознавания с выдачей радиолюбителям соответствующих Свидетельств. Наряду с обычным способом сейчас можно подавать документы в электронном виде. При этом подготовительная часть этой процедуры выполняется по электронной почте, что приводит к существенной экономии времени. 

Мы также имеем положительный опыт сотрудничества с Управлением Роскомнадзора. Как мы знаем начался процесс выдачи документов Роскомнадзора через Всероссийский сайт госуслуг. 

Взаимодействие с руководящими органами СРР
Наша организация всегда активно участвует в работе руководящих органов СРР. На федеральном уровне Приморское региональное отделение СРР представляет: Морозов Александр Валерьевич (RU0LM), - ваш докладчик. 

Продолжаю выполнять работу члена Президиума СРР - представителя Президента СРР в Дальневосточном Федеральном округе до (как минимум) апреля 2024 года. 

Заключение
За отчётный период мы поработали не плохо. Нам есть чем гордиться -это, слет радиолюбителей ДФО, мы проводим его ежегодно, начиная  с 2007 года. В 2023 году в селе Камень-Рыболов прошел  17-й слет радиолюбителей. Это уже наша история  радиолюбителей Приморского края и ДФО.  

В завершении доклада хотел поблагодарить всех, с кем пришлось работать и выполнить все задачи. Я горжусь, что наши руководители местных отделений стали настоящими профессионалами своего дела, они растят себе достойную смену,  их жизненный опыт всегда помогал принимать важные решения в жизни нашей организации, за что им огромное спасибо. Все наши мечты, все наши планы в конечном итоге работают во благо каждого радиолюбителя Приморского края.

На этом мой доклад окончен. Спасибо за внимание!
