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**Оценить себя, меру  своих  способностей,

найти то место  в жизни , которое принесет

вам   прекраснейшее  из чувств – чувство  

оправданности   своего сосуществования …**

                                                             СНОВА  ОСТРОВ  ЧИХАЧЕВА

После   неудачи  с  экспедицией  на  остров  Опасный  в  2006  году , мне  уже не  хотелось что-либо

городить  с  группой   Андрея  ( RW0LC ) . Тогда  нужен  был  риск  и  большое   желание  на 

эту  авантюрную  экспедицию.  Проблема  была  в  плавсредствах. Между  материком  и  островом  мощное  течение. Необходим   был  катер  с  хорошим  мотором .  Надо  было  попробовать  найти  что-нибудь  у  местных  жителей  на  побережье . А  для  этого  нужно  было  просто  выехать  к  месту  старта  и  там  уже   определяться . 

Ан  нет!  Не  загорелась  у  ребят  над  головой  звезда  удачи.  Возможно,   были  и  другие  причины Выяснять  что  либо  уже  и  не  хочется .     А  в  одиночку   и   даже  вдвоем   ту  экспедицию  мы    с  Сашей  Кривошеевым  не  потянули бы.  

Вроде, пора  бы  давно    забыть   ту  историю, да  никак   не  получается .

Сразу  же  Саше подал     идею   о   высадке  на  острове  Попова  с  нашим  полученным  специальным    позывным  RI0MO , но  уже  с  приставкой    Р .Я  еще до  сих пор  не  остыл  от  той  плотной  насыщенной  недели  , когда  мы  с  полным  комплектом   аппаратуры  для  работы  в  полевых  условиях , с  набором  готовых  легких  антенн  для  работы   в  IOTA  contest   и  двумя  экспериментальными      антеннами  на   20   метровый  диапазон, высадились  на  острове  Попова.  У  нас  тогда  все  получалось . Не  удавалось  только  выспаться  по- человечески . Но  тогда  для  чего  же  мы  сюда  приехали  ? 

И  вот  после той  экспедиции   не  хотелось и   расcчитывать   куда  либо отправляться   в 2007  году.

Не  мог  перебороть  в  себе  обиду  за  неудачу,  связанную  с  островом  Опасный.
И  вдруг  17   июня  звонок  из  Находки от  Саши  Морозова  ( RU0LM ).   Сообщает:

«Есть  предложение   повторить  экспедицию  на  остров Чихачева .Транспорт , электрогенератор  и  

желание  есть». Но  время ! Говорю, что  для  IOTA contest  уже  не  успеваем  получить  какой  либо  специальный  позывной . Саша  успокоил : экспедиция  планируется  на  начало  августа . Будем  получать  самый  простой  региональный  позывной  . Предложил  мне   оформлять    UE0LAA. 

С  этого  момента   все   мои  переговоры  велись  только  с  представителем  ДВ  ФГУП  в  Хабаровске   А. Макаровым. Полное  взаимопонимание  и  его  поддержка  позволили   менее

чем  через  три  недели  получить  разрешение  на  временную  работу  с  острова Чихачева  в  период  с  1  по  7  августа   на  мой  исходный  позывной .

Саша  Морозов  в  этот  момент  прорабатывал  вопросы  связанные  с  предстоящим  слетом  радиолюбителей  Приморского  края  в  г  Находка, запланированный на   конец  августа .

Но он   стал  настаивать   на  обязательном  моем  участии  в  экспедиции  как  оператора.

** Кто  же  будет  работать тогда ? !** - был   его  основной  довод .

  Наконец  и  на  работе  было  получено  добро,  хотя   пришлось  две  недели   работать   в   плотном  режиме , выполнить  все  запланированные  задания  и  только  после  этого  сказать  и  себе  и  Александру  Морозову : ЕДУ! .

Импонировало то, что  руководителем  экспедиции  был  Александр, пограничник . Все  вопросы  связанные  с  погранконтролем , доставкой  на  остров  и  обратно  в  поселке  Ольга , он  решил

быстро  и  надежно, в  чем  мы  потом  неоднократно  убеждались .

При  связи  с  Андреем  (RW0LC )  уточнил  детали  оборудования  и  антенн . **Ничего  брать  не  надо , кроме  личных  вещей .** Но  в  этот  раз  его    не  послушал  и  уложил  в  рюкзак  легкие  антенны  на  17  и  30  метровые  диапазоны  с  45   метровыми  кабелями . Эти  антенны  уже  побывали  в  разных  экспедициях  и  несмотря  на  простоту,  работали  превосходно , особенно  треугольник  на  17  метров . Сюда  же  добавил  несколько  мотков  капроновых  фалов в  общей  сложности  метров  на  180.  Ими  потом  укрепляли  и  2-эл  YAGI   и  растягивали  на  здании  маяка  все  другие  антенны .

И  вот все  готово .31  августа  после  ночной  смены  сразу  домой , что бы  через  два  часа  уже  ехать  скоростной   электричкой  в  Партизанск .

Попутчицей  в  вагоне  оказалась  учительница- пенсионерка .Накопленный  ею  жизненный  опыт

не  дал  мне  скучать,  и  дорога  до  Партизанска  показалась  не  такой  уж  и  долгой. Вот  и   город  шахтеров. С  одной  пересадкой  доехал  до  поселка  Лозовый .Но  решил  что-нибудь  прикупить  в  местном  магазине  к  ужину . Вдруг меня  кто то окликает  . Жена  Андрея ,  Людмила  ! Она  на  машине приехала сюда  с  такой  же  целью .  К  дому   с  покупками  ехали  вместе. Обменялись  и   новостями. Андрей  уже  ждал   меня .Тут  же  наметили  план   подготовки  на  вечер . В  него  включили  и  ужин  с  будущими  чебуреками,  которые  обещала  приготовить  Людмила.  Из  работ предстояло  переделать  2-эл  YAGI  с элементами  вибратор – рефлектор  в  антенну  с  элементами  директор-вибратор . Это  потребовало  не  очень  большого  времени, но  было  все  сделано нами  хорошо  и  надежно . Антенну  разобрали , увязали  и  приготовили  к  транспортировке . А  вот  и  ужин  поспел.  Расположились на   небольшом  столике в  саду  под яблоней   . В  ход  пошла  и  прикупленная  мною  бутылка  марочного  полусухого  вина .

По  телефону  переговорили  с  Игорем ( RW0LBM )  .Ждем   в  8  часов  утра.  Не  забыть  бы  чего.

Начался  нудный  дождь. Этого  нам  еще  не хватало.  Кончится  ли  он  до  утра?

Утро. Легкий  завтрак.  А  вот  и  грузовичок  Игоря  с самодельным   тентом  прямоугольной  формы из  плотного брезента.  

В кузове  стоял  новенький  генератор ESE 20000 BS,  c  баком  на  16  литров  бензина. Это  то,  что  надо .Тут  же  был  и  известный  мне  сундучок  с  трансивером  и ноутбуком . Где  он  только  не  побывал !  Видел он   и   сопки   Сихотэ-Алиня,  был  и  на  острове  Чихачева  в  2004  году !.   

Уложились быстро, но  вещей  ! Все  ли  это  будет  нужно  на  острове?   И  как  мы  с  Сашей  Кривошеевым ( RW0LBK)  высаживались  на  остров Попова  в  2006  году ? Два  рюкзака, мешок  с  антеннами , сумка  с  провиантом и  сумка  с  вертикальной антенной  в  десантном  исполнении.  И  это  на  неделю  работы  в  полевых  условиях.

Выехали  из Партизанска  в  половине  девятого. Связались  с  Сашей  Морозовым . Их  машина  выезжает  из  Находки  чуть  позже . Но  мы  знали  как  водит  свой  джип Андрей  Басалаев -RA0LFN   и  даже не  стали  волноваться . Нагонит  нас  где-нибудь  на  Лозовском  перевале . По  плану   нам  надо быть  в поселке Ольга  до  17  часов . Дождь  продолжал  монотонно  цедить , иногда   значительно  усиливаясь. В Сергеевке  в  местном  магазине  к обеду  купили  хлеб ,  овощи . Продавец предложила  сметану . Как  потом  выяснилось , такой  вкусной  сметаны  я    не  ел    со  времен  своего  детства.

В поселке  Лазо  мощная  автозаправка . Остановились . Здесь заправились соляркой  под  завязку,

Наполнили также все  емкости  бензином   А-95  для  генератора. Часть  запаса  горючего должен приобрести  Андрей  Басалаев . Периодически  вызываем  Сашу  по  УКВ .Молчание . Их  машина  видимо  где-то  за  перевалом . Мы  же  покатили  вниз  по  восточному  водоразделу  вдоль  реки  Киевка ,  пересекая  ее  многочисленные  притоки  . Решили  сделать  остановку .Обедать  пришлось  под  тентом  машины . Дождь  разошелся  не  на  шутку .  Угнетало  то , что  и  на  остров  придется   высаживаться  в  такую  погоду . Двинулись  дальше . На  УКВ  появился  RU0LM. Но  нас  не  слышит . В  чем  дело ?  А  где   наша  наружная  антенна  ?  Потеряли   где-то  на  месте  обеда   в  зарослях    около  речки . Игорь  и  Андрей  вели  машину  по  очереди , менялись  через  каждую  сотню  километров . Антенной  стал  кусок  проволоки  . Вот  и  Саша . Нас  нагоняют   . Так   мы переговариваясь , прошли   село  Ветку   и  последнее  большое  село  перед  Ольгой – Пермское .В  Приморье  очень  много  населенных  пунктов  названы  переселенцами  из  западных  областей  России , как  бы  напоминая нам   что  живут  здесь  пермяки  ( село Пермское ) .Села  Черниговка , Ивановка , пос  Ярославский .Там  компактно  селились переселенцы  из  одноименных  областей  Западной  части  России . А  вот  поселок  Ольга  назван  в  честь  княгини  Ольги ,  жены  князя

Игоря. Киевская  Русь !  Вот  где  продолжается  история  государства  Российского – на  Дальнем  Востоке. 

Берег  залива  Ольга. Дождались  машину  Андрея. Я был  рад  видеть  его  снова. Если  попытаться  представить  портрет  гонщика – автомобилиста,  то  это  и  есть  Андрей !  Саша тут  же  связался  с  отделом  погранотряда   в  поселке Ольга.

Нас  ждут  и  все  идет  по  плану .Памятный  снимок  на  берегу . Море  спокойно , но  дождь  продолжает  цедить. 

В  течение  часа   все  закрутилось  как  в  карусели . Нужная   встреча  с  представителем  отдела , 

которому  я  представил  документы  на  экспедицию .Были  отданы  все  необходимые  команды и  мы  стали  ожидать  катер . За  эти  полчаса  запаслись в  магазине  хлебом  , добрали  горючего  до  нашей  нормы  60  литров . Вот   подошел  и  катер . Дождь  усилился  до  проливного   . И  вот  в  темпе  началась  погрузка . Капитан  катера  увидев  такое  обилие  груза , только  крякнул  и  предложил  отложить  высадку  на  остров . Куда  там ! Нас  уже  понесло.   Мы  его   успокоили тем , что  волнение  на  море  небольшое . А дождь !  Что  нам  дождь.  Выживем!  По  его  командам  распределили  груз  по  всему  катеру , сами  расположились  более  менее  равномерно  по бортам Все ! Вперед!  На  катере  стоял  японский  мотор  YAMAHA-85  и  наше судно,  глубоко  просев , чуть  покачиваясь , пошло  по  направлению  к  острову , который     из-за  дождя     и  тумана    стал неузнаваем.      

                                                                       ОСТРОВ

Верхняя  часть  острова   была  сейчас  скрыта  туманом . Но  нас  волновал  момент  высадки . Прибой  все  же  был . И  вероятность  повредить  катер  на  камнях  тоже  была . Все  делали  быстро  и  без  толкотни , удерживая  катер  канатом . Дождь  лил  как  из  ведра , но  на  него  уже  не  обращали  внимания . На  мне   сухой  нитки не  было  .А  вот  Андрей  Басалаев  (RA0LFN)    все  предусмотрел . Он  довольно  комфортно  работал  в  рыбацком  костюме  синего  цвета .Капитана

катера  поблагодарили  и  судно  ушло .В  считанные  минуты   , используя  колена мачты  антенны

натянули  большой  тент  в  форме  крыши  . Внутри  разместили  две  небольшие  палатки  для  отдыха , перенесли  все ,  что  могло  вымокнуть  под  этим  проливным  дождем. Около  воды  остались  емкости  с  бензином  и пресной  водой да  прикрытый  генератор . Скоро    запылал  мощный  костер , на газовой  печурке  заскворчала  яичница . Сушимся  и  за  походный  стол .

Стол  красив  и  удобен , но … для  пляжа . Скамейки  тут  же  сломались . У  Саши  вес  под  сто кг!

Ребята  для  сугрева  приняли  по  дозе  спирта,  мы  же  с Сашей  по  стакану  коньяка. Но я  до того  

замерз , что  и не почувствовал  какого  либо  опьянения . За  удачу , которой  иногда  не  хватает нам всем !

И в дороге  и  потом  все  время  ловлю  себя  на  мысли  , что  отмечаю ,что  же  изменилось  здесь  за  эти  три  года . И  вот  час  прошел , немного  утих  дождь , просохла  и наша  одежда . Что  там

наверху, на  самом   маяке?  Тянет  меня  туда как  магнитом . Все ! Берем  с  Сашей  Морозовым  генератор    вперед и вверх,  к  зданию  маяка. Отмечаю ,что люди  здесь  были  и  даже  работали  . Серпантином  вверх  тянулась  заросшая  травой  дорога . И   расчищалась  она, видимо, небольшим  бульдозером .

Вот  и  маяк  Строительные  леса , новая  крыша , правда  не  до  конца  сделана . Везде  новые  окна   и   двери. Перила  и  защитные  ограждения  сварены  вновь.  Вот  это  да!

Неужели  это  результат  видеоматериала , который  готовил  Саша Кривошеев  три года назад  ?. Кассету  с  репортажем  о  состоянии  маяка  он  направил  в  Москву  в  нужную  службу . Хотелось бы  верить , что  это  именно  так . Но  все  равно , дело  сдвинулось  с  мертвой  точки  . И основной и запасной маяки  работают  и  ремонт делается . 

Внутри обнаружили  комнату  отдыха  строителей  с  двухярусными  палатями  и  мощной  буржуйкой.  В  зале  маяка  стояла  газовая  печь  и  баллон  с   газом .

Шикарные  условия  для  работы. Вот  с  такими  хорошими  новостями  мы  и вернулись  в  лагерь .

Все  будет  завтра , а пока  спать . Но  мы  еще  долго  сидели  у  костра  .  К  этому  времени    наша одежда окончательно  просохла  .Как всегда перед  сном  традиционный  морской  чай .

Раннее  утро . Вся  бригада  спит . Скоро  у  меня  запылал  большой  костер . Хотелось  как  можно  быстрее  выпить  чашку  кофе  и  наверх .Но  все  равно  всех  разбудил  своей  возней  у  костра Через  полчаса  мы  как  муравьи  с  антеннами , рюкзаками  и  канистрами  поползли  на  115  метровую  сопку . В  три  рейса  все  перенесли , а дальше  каждый  делал  то , что  лучше получается .Мы  с  Андреем  натянули  над  пропастью  его  оригинальный  85  метровый треугольник  с  блоком  согласования .После  дождя  это  было  несколько  рискованно .Элементы  YAGI  я  собрал  в считанные  минуты – готовил  же  сам. Пока  я  натягивал  треугольник  на  17  метров , вернулись  оба  Андрея  из  лагеря  и  дружно  подняли  нашу  ЯГУ , растянули  ее  фалами  и  направили  на  Европу. К  этому  времени в импровизированной  рубке , где  руководителем  был  Игорь ,  было все  готово . Заурчал  наш  генератор и  рубка  наполнилась  морзянкой .Но  это  были   вездесущие  японцы  и  то  на  40  метровом  диапазоне . Андрей ( RW0LC )  и  Саша  Морозов  по  очереди  делали  вызовы  на  20  метровом  диапазоне .  Никого ! Только  в  13 .18  ответил  UN7CD
из Петропавловска, следом RU6YD/9   и RZ9OO . И все . Я не  мешал , зная  что  все  интересное  будет  вечером  и  ночью .

Все  ушли  в  лагерь. Осталось  натянуть  антенну  на  30  метровый  диапазон . Интуиция  подсказывала ,что  это  будет  второй  рабочий  диапазон   после   такого  мощного  циклона .

Когда  с  антенной  закончил,  навел  в  рубке  порядок , заготовил  кучу  дров  для  буржуйки   и  только  тогда  спустился  в  лагерь  на  обед . Во время этих  хозработ   не забывал  и  эфир . Так  между  делом  в журнале  появилось  десятка  два  связей . В  основном  японские  и   российские станции  Сибири. Среди  них  и  мои  старые  друзья  RX9WN , RU9YF  и UA0ZC .

С обедом  не  засиживался,  не  стал  даже  убирать  за  собой  посуду. Андрей  потом  все  это  припомнил  и по  каждому  поводу  несдержанно  высказывался. Что он  хотел  этим  сказать! Заставить  меня  опускаться  на  дно  пролива  за  гребешком  в  маленьком  для  него  костюме  аквалангиста  или  меньше  работать  в  эфире или  заставить  меня  ловить рыбу?   Но  я  на  такие  компромиссы   никогда  и  не  пойду.  Не  хочу  и   драматизировать  обстановку,   не хочу   и  представлять   ее  в  розовом  цвете . Все  это  было .В  дальнейшем  конфликт  удалось погасить  с  помощью  Александра . На  то  он  и  руководитель  экспедиции . 

К вечеру  уже  отвечала  Европа  и я  не  уходил  из  рубки  пока  не  собралась вся  Группа. Сегодня

Круглый  Стол  приморских  радиолюбителей. И работая  по  очереди на  80- метровом   диапазоне

мы провели  более  50  связей  с  дальневосточниками., попутно информируя   их об  обстановке  на  острове , делясь  увиденными  изменениями  и впечатлениями .

Наконец  диапазон  80  метров  затих , успокоилась  и  наша  бригада. Оба  Андрея  и  Александр  поработав  на  20  метровом  диапазоне ,отправились  в  лагерь  отдыхать . Игорь ,   залез  на  полати  и   мгновенно  провалился  в  сон . Я  остался  один  на  один  с  эфиром . В  этот  момент  мне  показалось , что  я нахожусь  не  в  пяти  сотнях  километров  от  дома  , а  на  острове  Попова . Много  знакомых  позывных , многолетних  друзей  по эфиру . Растащив  вызывающие  станции  по  диапазону  , начал  отщелкивать  листы  журнала . Опомнился  только  после  слов Игоря : - Хватит, дай  и  мне  поработать !** Половина  четвертого  ночи !!   Но  ему  удалось  поработать  на  20-метровом   диапазоне  часа  полтора  , не  более . Диапазон  словно  вымер .Игорь  ушел  отдыхать  в  лагерь . Мне  же  не  спалось . Менял  диапазоны 20 и  30 метров  - одни  японцы !

Дневные  часы  в  эфире  были  отданы  Андрею  и  Саше . Но  как  то  не  было  у  них  того  азарта какой  возникает  при  работе  с  острова  а  на  экране  трансивера  бескрайние  просторы  эфира , встречи  с  неизведанным !  

В  их  работу  не  вмешивался  до  19  часов  вечера.  А  там  опять  японцы . 85-метровый  треугольник   Андрея  Басалаева, растянутый  нами  над  пропастью,  работал  просто превосходно!

Он легко  строился  на  всех основных  диапазонах. Правда,  уступал  2-эл YAGI  на  двадцатке .

Но  больше  часа  мне  поработать  не   дали   и  я  завалился  спать.  Дерзайте, соратники!

В  начале  третьего  ночи  меня  разбудил  Саша  Морозов .Сна  как  не бывало . Европейские  станции  на  20  метровом  диапазоне  стояли  стеной .Только  через  полтора  часа  перешел  на  30 – метровый  диапазон , попутно  отметив , что  антенну  надо  поднимать выше . А вот  уже  и  утро.

Десятка  два  связей  на  двадцатке  и  …все . Тишина. Утренний   чай  и  на  крышу .При  помощи  найденного  шеста   удалось  поднять  антенну  еще  на  4  метра  и  переместить  резонанс   на  частоту  10110  килогерц. То,  что  надо !  Ночью  проверим, так  ли  это. А  пока  она  на   «Товсь»!                                      

На  17  метровом  диапазоне  тишина. Единичные  связи.  Вот  появился  V 60 IL! Но он  тоже  на  острове.  Куда же  подевались американцы?  Да  и  японцев тоже  нет!

Отдых  для  меня  и  генератора  до  15  часов .На   двадцатке  одни  сибиряки . Уделил  и  японцам  внимание  на  40-метровом  диапазоне . Но  пришла  бригада  из  лагеря  и  буквально  согнали  меня  с  ключа . Соскучились  по  эфиру!  Каждые  два  часа  смена . Большое  обилие позывных  через Р  Лето ! Радиолюбители - народ – непоседа .А вот  и  Миша  Фокин – RW1AI/ 0/ Он   где-то  под  Северным  Полюсом! Миша профессиональный полярный  радист . Только  в  Антарктиде     провел  несколько  зимовок . Через  месяц  он  уже  работал  из  дрейфующей  СП-35  позывным  R35NP  Завидую ему! Миша  подтвердил  мне  связи  с  разных  баз  Антарктиды , где  он  работал .Эти  QSL-карточки  вошли  в  заявку  на  диплом  ANTARCTICA   AWARD  . Теперь  диплом  Honour  Roll    под  номером  № 032  у меня  в  рубке  на  стене .  37  баз Антарктиды , среди  них  есть  и  те,  где  работал  и  Миша  .                                                                                                                           Вечер.    Саша  и  Андрей  оседлали  20  метровый  диапазон  и  буквально растерзали  западную Европу ! 

В  половине  четвертого  подъем.  И сразу  на  30  метров .И откуда там   появляются  станции  ?  В  повседневной  жизни  диапазон  как будто  неживой.  Смотрю утром  журнал  и  глазам  не  верю . Масса  англичан . шведов и французов ! Всего-то  100  ватт!  Семь  печатных  листов  связей  до  утра!

Воскресенье , 5  августа . Солнечный  день . Дождя как будто  и  не  было .По  небу с  юга  на  север  плывут в  небольшом  количестве  разорванно-слоистые облака. По  латыни : stratus-fractus            Все  собрались  на  маяке  и  посвятили  первую  половину  дня фотосъемкам. Понаблюдали , как  браконьеры-аквалангисты  добывают  морских  ежей. К  каким  только  ухищрениям  они    сейчас не  прибегают , чтобы  переплавлять  этот  деликатес  на  внешний  рынок. Способы  просто  не поддаются  анализу!

Наш  генератор  отдохнул  до  15  часов  и  снова  за  работу.  Полная  6  часовая  вахта , пока  меня  не  сменил  Игорь. Эту  ночь  мы  поделили  с  ним  на  двоих. Вторая  половина  -  моя .

Много  знакомых  позывных. Вот  меня  вызывает  Сергей - RV1CC / 0.  Их  группа  находится  на  Камчатке .Основная  цель  экспедиции – Командоры. Не  удалось  узнать,  на  какой  из  двух  больших  островов  они  отправятся. Это  либо поселок  Преображенское  на  о. Медный , либо  поселок  Никольское  на   о. Беринга . Сергей  на  Дальнем  Востоке  не  впервой. Сахалин , Курильские  острова , а  теперь  - Земля  Гейзеров , морских  котиков , сивучей  и  каланов  с  огромными  крикливыми  « птичьими базарами» .                                                                              Пять часов  работы  пролетели   как  одно  мгновение .И вот последняя  связь  с  DL7VMM.

Я  закрыл  82  страницу  аппаратного журнала  и вышел  на  видовую  площадку  маяка, где  расположен  маяк – дублер. Основной  маяк продолжал  посылать  в  море  свои  огни : 3  секунды работы с  секундной  паузой .Поднималась  заря. С  восходом  солнца  заканчивается  ночная  работа  маячной  службы, так  необходимой  морякам  и  рыбакам. Закончилась  и  наша  экспедиция.

Еще  впереди  будут  и  работы  , связанные со  сворачиванием  лагеря  и  памятный  снимок  на  берегу  в  ожидании  катера , который  придет  точно по  условленному  времени  и  пыльная  дорога  

длиной  в  300  километров , которую  я  не  видел,   так  как  спал мертвецким  сном  в  кузове  грузовичка  , не  обращая  внимания  на  слой  пыли, осевшей  на  моем  лице  и  одежде .

Но  это будет  все  потом. А сейчас   я  смотрел  на  Восток . Вот – вот  появится  солнце . Там  далеко  Японские  острова   , там  неизведанное .Будет  ли еще  четырнадцатая  экспедиция – не  знаю .Но  итог  этой – наш  аппаратный  журнал , как  основной  документ .В  нем  собраны  наши впечатления , события и судьбы  многих  людей , которых  я  в  силу  обстоятельств никогда  не  увижу . Но  они  прошли  через  меня  и  через  мою  душу  и останутся во  мне  навсегда  . 

                                                «… Дальних   причалов  чужие  огни

                                                       Ищут  кого - то лучи  маяка

                                                       Соленые  волны  , соленые  дни ….»

                                                                                           22  ноября   2007 г    Владивосток

