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Доклад

Председателя Приморского РО СРР А.В. Морозова (RU0LM)

Добрый день, уважаемые коллеги, члены Союза радиолюбителей, гости нашей конференции!  Сегодня в соответствии с Уставом Союза радиолюбителей мы собрались на очередную отчётную конференцию Приморского регионального отделения Союза радиолюбителей России.

Основные задачи организации

Под флагом Союза радиолюбителей за четыре года мы с Вами прошли путь от разобщённых радиоклубов к единой сильной областной организации, ставящей перед собой амбициозные задачи и успешно их решающей. В соответствии с Уставом СРР и итоговыми документами Четвёртого съезда СРР 2013 года, основными задачами нашей организации являются:
1. Укрепление рядов организации, развитие ее структуры, усиление местных отделений.
2. Развитие радиоспорта.
3. Взаимодействие с органами государственной власти и всеми организациями, способными оказать поддержку радиолюбительству и радиоспорту – в первую очередь с Департаментом физкультуры и спорта Приморского края, Приморским краевым Советом ДОСААФ, органами управления образованием.
4. Взаимодействие с регуляторами и надзорными органами в сфере использования РЭС и радиочастотного ресурса – РЧЦ ДФО, Главным радиочастотным центром,  Управлением Роскомнадзора по Приморскому краю.
Члены организации

Одной из главных задач нашей организации является укрепление своих рядов. Мы никого не принуждаем вступать в СРР силой. Да это и невозможно. На уровне руководства РО СРР и в местных отделениях ведется агитационная работа: активисты нашей организации постоянно находятся в центре событий – на соревнованиях, слётах, фестивалях, выступают в городских и краевых СМИ и на различных форумах, публикуют материалы на сайте РО СРР. Такая политика приносит свои плоды. Если в 2010 году нас было 82 в 6 местных отделениях, в 2013 году наша организация насчитывает 117 членов в 8 отделениях.
В соответствии с Уставом СРР и Законом об общественных объединениях мы не можем принять молодых радиолюбителей в члены нашей организации. Однако работа по вовлечению молодежи в радиолюбительство всегда была и остается одним из важнейших направлений нашей деятельности. Мы ведем учёт юниоров – молодых людей до 18 лет, принимающих участие вместе с нами в жизни организации. Хочу отметить, что в 2013 году таких юниоров насчитывается 18 человек, в сборную команду Приморского края из них входит 9 человек.
Члены организации представляют все слои общества. Среди нас – рабочие и военнослужащие, учителя и врачи, работники промышленности и сельского хозяйства, госслужащие и предприниматели.
Все мы прекрасно понимаем, что чем лучше будет работать наша организация, чем успешнее будет она решать проблемы рядовых радиолюбителей, тем больше радиолюбителей будет в наших рядах. Сегодня мы – одна из крупных общественных организаций Дальнего Востока. Мы фактически стали неотъемлемой частью создающегося на наших глазах гражданского общества, хорошей школой самоуправления.
Структура организации и структурная политика
Изначально наша краевая организация создавалась в форме Совета представителей городов Приморского крачя. Сегодня у нас 8 местных отделений. Крупнейшие отделения – Владивостокское, Находкинское и Уссурийское. Жизнь показала необходимость существования местных отделений как самостоятельных организаций Союза и правильность нашего курса на их развитие и поддержку. В местных отделениях радиолюбители хорошо знакомы друг другу, поэтому они эффективно работают сами, и при этом хорошо взаимодействуют с местными администрациями, добиваясь серьёзных положительных результатов. Есть у местных отделений и еще одна важная функция. Они представляют собой механизм привлечения активных радиолюбителей к общественной жизни области. Не секрет, что создаются местные отделения именно там, где есть активные радиолюбители, готовые вести общественную работу. Таких радиолюбителей совсем немного, и тем ценнее они для нашей организации. Бывает и так, что со сменой места жительства активиста местное отделение прекращает своё существование. У нас на грани закрытия – местное отделение в г. Дальнегорске. При этом на общую ситуацию в крае событие по закрытию одного местного отделения не должно повлиять, поскольку остальные местные отделения обеспечивают надежную работу краевой организации.
Руководители и члены Советов местных отделений – хороший кадровый резерв для краевой организации. Все понимают, что в любой момент у любого члена Совета РО СРР могут сложиться личные обстоятельства, при которых он не сможет далее продолжать свою общественную работу. Сегодня мы имеем в этом смысле значительный запас прочности. В общей сложности в повседневной работе на краевом уровне принимает участие около десяти человек, которые в курсе дел организации.
Основная наша задача на ближайшую перспективу – вовлекать в нашу работу как можно больше активистов, укреплять местные отделения, консультировать их руководителей по всем организационным вопросам.
Финансы

Доходная часть нашего бюджета практически полностью складывается из членских взносов, поэтому подсчитать её на следующий год очень просто. Нужно умножить 400 рублей – такова сейчас краевая часть членских взносов – на число членов организации. Их число сегодня - 113. Получается цифра 45200. В реальности – после перевода в Москву у нас на руках осталась сумма 36855 руб. (см. фин.отчёт за первый квартал 2013 года). Расходы на содержание регионального QSL-бюро, запуск и содержание сайта-форума r0l-srr.ru и другие расходы Вы можете ознакомиться также в фин.отчётах казначея РО СРР Приморского края – ежеквартально. Также отмечаю спонсорами РО СРР Приморского края стали: Магазин «Антенны» в г. Находке, спасибо Василию UA0LQE, а также семья Ослоповых из г. Находка, спасибо Владимиру UA0LCW.
Финансовый отчёт за прошедший период вам в подробности представлен ревизионной комиссией и казначеем.

Как известно, президиумом СРР утверждены платежи в Центральный бюджет на уровне прошлого года.  Хочу заверить собравшихся в том, что Совет РО СРР не имеет никаких планов по увеличению членских взносов. 
Внутренняя политика

Одной из главных наших забот является бесперебойное функционирование региоального QSL-бюро. Фактически QSL-бюро в Приморском крае представляет собой сортировочный пункт, в котором входящая почта сортируется по местным отделениям. Работа эта очень серьезная. В 2012-2013 годах мы с Дмитрием RA0LCC рассортировали весь объём QSL-карточек, которые успешно переправлялись в крупные города Приморья: Владивосток, Уссурийск, Спасск-Дальний благодаря Александру Больбат RA0LJP, который работает на междугороднем автобусе, конечно, от работы этих людей стало возможно не только быстро получать QSL-карточки, но при этом экономился наш бюджет РО СРР. В 2013-2014 году ожидается приблизительно такой же объём работы.
На сайте Приморского РО СРР постоянно обновляется информация по входящей и исходящей почте, надеюсь, и эта практика продолжится. Местные отделения и отдельные радиолюбители стали практиковать отправку QSL-почты самостоятельно в Центральное бюро в Москве – это очень выгодно всем нам, т.к. экономит и время, и наши финансы.
Недавно на нашем сайте был запущен DX-рейтинг радиолюбителей, надеюсь, что число DX-менов в крае вырастет, и в этом не последнюю роль играет налаженная работа нашего QSL-бюро.
Еще одна наша постоянная забота – работа с молодёжью, вовлечение её в радиолюбительство и радиоспорт. От радиолюбителей постоянно приходится слышать сетования на то, что ряды радиолюбителей не пополняются молодежью, что радиосвязь умирает, не в силах конкурировать с сотовой и IP – телефонией, SMS, ICQ и прочими публичными сервисами. Это и так и не так.
Прежде всего, нужно осознать, что любительская радиосвязь навсегда утратила свою коммуникативную функцию и больше не является особым средством общения для избранных и своеобразным «окном в мир». Это место занято другими, более прогрессивными технологиями. Радиоконструирование всё более превращается в «радиопрограммирование», доступное лишь старшеклассникам или студентам. А вот радиоспорт и «радиотуризм» не только не собираются сдавать своих позиций, но наоборот, стремительно развиваются. В своей повседневной работе мы учитываем эти тенденции и направляем наши усилия, прежде всего, на организацию для молодежи краевой спортивной программы.
Сегодня в крае всего 2 молодёжных радиоклуба. Функционируют они и на базе учреждений образования, и при местных администрациях, и как частные контест – клубы. Союз радиолюбителей, разумеется, не может заменить эти клубы – нет материальных возможностей, да и задачи такой не ставится – но он может эффективно помогать руководителям этих клубов. Основное направление такой помощи – создание единой краевой спортивной программы, в которой могут принимать участие молодые радиоспортсмены вне зависимости от ведомственной принадлежности радиоклуба.

Многое в этом направлении уже сделано: в крае регулярно проводятся молодежные первенства по радиосвязи на ультракоротких волнах, но работы ещё очень и очень много.
Руководители молодёжных радиоклубов края всё чаще обращаются в Совет РО СРР за поддержкой в своей повседневной работе: за образовательными программами, за опытом, да и за материальной поддержкой тоже. В некоторых случаях мы выступаем в качестве спортивной федерации с ходатайствами о повышении квалификационной категории и, соответственно, зарплаты членам нашей организации – педагогам дополнительного образования - руководителям объединений учащихся радиоспортивной направленности. И не было ни одного случая, когда наше ходатайство было оставлено без внимания.
Хорошим стимулом в работе молодёжных радиоклубов стали спортивные разряды. Участие в краевой и федеральной спортивных программах позволяет ребятам выполнять нормативы массовых разрядов, а Департамент физической культуры и спорта Приморского края совместно с нашей организацией оперативно эти разряды присваивает. Вручение молодым радиоспортсменам разрядных книжек и значков в торжественной обстановке стало в крае приятным правилом.
Скажу прямо, мы прекрасно понимаем: будет у нас налажена эффективная работа с молодежью – будет нас поддерживать и ДОСААФ, и структуры управления образованием, и Правительство края. Для нас это принципиально важно.
Приморское региональное отделение Союза радиолюбителей как спортивная федерация обязано развивать в Приморском крае радиоспорт.
18 октября в Департамент физической культуры и спорта Приморского края были сданы наши предложения по включению спортивных соревнований по радиоспорту в Единый календарный план края 2014 года. В этом плане – 10 краевых соревнований. Из них шесть соревнований по радиосвязи на КВ и 3 соревнования по радиосвязи на УКВ. Из этих соревнований больше половины – первенства, рассчитанные на массовое участие нашей молодежи.
Уровень финансирования наших соревнований в 2014 году останется на прежнем уровне, или возрастёт.

Отдельно нужно сказать об очных соревнованиях по радиосвязи на УКВ среди молодёжи. Эти соревнования прочно вошли в традицию проведения на базе станции юных техников в Уссурийске. Соревнования постоянно освещаются в средствах массовой информации Приморья и публиковались во всероссийском журнале «Радио» и Бюллетене СРР.
Мощным инструментом информирования радиолюбителей края о деятельности нашей организации стал сайт-форум  РО СРР. Ежедневно посещают сайт около 50 радиолюбителей. В последний год на сайте регулярно публикуются материалы о жизни нашей организации – новости, положения и протоколы соревнований, статьи, объявления. Наиболее активно поставляют информацию на сайт местные отделения из городов: Арсеньев, Находка, Уссурийск, Спасск-Дальний, а также отдельные радиолюбители из других населённых пунктов. 
Внешняя политика

Взаимодействие с Департаментом  по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Приморского края – одно из приоритетных направлений нашей работы. Департамент утверждает Единый календарный план края, в котором перечислены и соревнования по радиоспорту. Департамент осуществляет финансирование наших соревнований. В 2012 году мы прошли аккредитацию по виду спорта «радиоспорт» в Департаменте сроком на 2 года, т.е. в 2014 году, нам, как Федерации спорта придётся держать первый экзамен в краевой администрации и делать первые выводы. Отвечать на простые вопросы, а выполнили ли мы Программу развития радиоспорта в Приморье или нет. 

Сегодня Департамент видит в нас серьёзную спортивную федерацию, имеющую богатый опыт проведения соревнований по радиоспорту.
Для Департамента радиоспорт – малознакомый вид спорта. Поэтому мы регулярно поставляем в Департамент информацию о проведённых соревнованиях. 
Долговременное сотрудничество связывает нас с Главным радиочастотным центром округа. Сегодня полностью отлажена процедура образования позывных сигналов опознавания с выдачей радиолюбителям соответствующих Свидетельств. Наряду с обычным способом сейчас можно подавать документы в электронном виде. При этом подготовительная часть этой процедуры выполняется по электронной почте, что приводит к существенной экономии времени. 
Мы также имеем положительный опыт сотрудничества с Управлением Роскомнадзора. Сейчас все документы в эту организацию можно отправить по почте, а главное, так же по почте на домашний адрес заявителя получить оформленные Свидетельства. 
Взаимодействие с руководящими органами СРР
Наша организация всегда активно участвует в работе руководящих органов СРР. На федеральном уровне Приморское региональное отделение СРР представляет: Морозов Александр Валерьевич (RU0LM), т.е. я. являюсь членом президиума СРР-представителем Президента СРР в Дальневосточном Федеральном округе до как минимум апреля 2015 года. 
Представительство в центральном органе Союза радиолюбителей дает нам возможность с одной стороны отстаивать наши дальневосточные и краевые интересы, а с другой оказывать центральным органам необходимую поддержку.
Заключение

Скажу прямо: мы неплохо поработали за отчётный год. Но успокаиваться ни в коем случае нельзя. Впереди очень много работы. Надеюсь, что наша организация с ней справится. В заключение хочу поблагодарить всех, с кем пришлось работать над укреплением нашей организации, и прежде всего, это Мирошниченко Владимир Фёдорович, без которого не было успешной работы с краевым Департаментом. Это другие члены Совета Приморского регионального отделения Союза радиолюбителей России. С Вами было приятно работать, мы осознали, что мы Команда, которая действует во благо каждого радиолюбителя Приморского края.

На этом мой доклад окончен. Спасибо за внимание!

