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Уважаемый Александр Валерьевич!




Приятно было с Вами пообщаться, и я думала, что эти два вопроса, между нами почти были решены?
1 вопрос. По соревнованиям в марте – апреле 2014 г., по скоростной радиотелеграфии.
2 вопрос. По аппаратуре, который возможно со временем решится, и мы сможем при флотилии «Варяг» открыть детскую коллективную радиостанцию и участвовать в соревнованиях.
Получив письмо от Мирошниченко, я была очень удивлена, что у нас нет в крае судей, которых мы с Виктором Ивановичем Мудренко воспитывали и растили, это касается не только судей, но и спортсменов.
Чтобы получить спортсмена или судью, нужно привить и растить с малого возраста, заинтересовать детей соревнованиями. И мне очень жаль, что Вы не владеете ситуацией, а некоторые лица не хотят ею владеть. По поводу проведения спортивных мероприятий – соревнования проводятся в войсковых частях, патриотических клубах, при ДОСААФ России и приезжают участники не только городские, но и из края и других регионов.
Как пример: Представители Амурской области побывав неоднократно на наших соревнованиях по радиоспорту (спортивная радиопеленгация и скоростная радиотелеграфия) приняли наш опыт проведения мероприятий и теперь проводят свои при активном участии администрации Амурской области, и представителями ДОСААФ России в Дальневосточном федеральном округе.
Александр Валерьевич, Вы являетесь председателем совета Приморского РО СРР и Вам решать, будем ли мы совместно проводить эти мероприятия.





С уважением, руководитель
Детской флотилии «Варяг», 
Спортивный судья Всероссийской категории по радиоспорту
Л. И. Огородова
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