
                                      СРР-что это?

          Прежде чем дискутировать по этой теме, давайте вспомним как начиналось радиолюбител ьское движение в те далекие времена, как это было. Вот как об этом писал  Э.Т Кренкель:
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	9 марта 1946 г. Заместитель Председателя Совета Министров СССР Вячеслав Михайлович Молотов подписал документ, в силу которого в эфире вновь появились советские коротковолновики.
Как и до войны, работу советских коротковолновиков взоглавляет Центральный совет Союза Осоавиахим СССР. Во всех городах Советского Союза коротковолновики или желающие стать ими должны вступать в местные организации Осоавиахима, чтобы принять участие в широком развёртывании коротковолнового радиолюбительского движения.
В Москве решением ЦС Союза Осоавиахим СССР, организован Центральный радиоклуб, открытие которого приурочено к 7 мая — Всесоюзному дню радио.
Созданное оргбюро клуба состоит из старейших коротковолновиков. Деятельное участие в работе оргбюро принимают тт. Байкузов Н. А., Гаухман Л. А., Салтыков В. С.
Оргбюро поручено объединить в составе клуба передовиков коротковолнового движения и в ближайшее время провести выборы правления клуба.
В первую очередь в члены клуба будут приняты ветераны коротковолнового дела, своей общественной работой активно помогающие развитию коротковолнового движения.
Мы будем рады видеть в составе членов клуба деятелей науки, техники и промышленности, участие которых в работе принесёт большую пользу советскому радиолюбительству.
Действительными членами ЦРК будут также все коротковолновики первой группы, отлично владеющие техникой, принесшие своей работой в эфире пользу нашему делу.
Для чего создан ЦРК и чем будут заниматься его действительные члены?
ЦРК будет обобщать опыт всех радиоклубов Осоавиахима.
ЦРК будет представлять интересы всех коротковолновиков.
	


ЦРК будет главным помощником и советником ЦС Союза Осоавиахим СССР в вопросах развития коротковолнового движения.
ЦРК по заданию Осоавиахима будет проводить тесты, конкурсы, соревнования и выставки.
В составе ЦРК должна быть создана постоянная квалификационная комиссия, по ходатайству которой заслуженным коротковолновикам будут выдаваться разрешения на личный радиопередатчик с правами первой группы.
При клубе должна действовать постоянная судейская коллегия для подведения итогов по различным тестам и конкурсам.
Несомненно, радиолюбительская общественность сама укажет нам на ряд других интересных и важных мероприятий, требующих осуществления в практической работе клуба.
Журнал «Радио» в отделе «CQ» будет освещать все вопросы, интересующие коротковолновиков.
Редакция должна чутко прислушиваться к запросам коротковолновиков, но это накладывает и на нас самих некоторые обязанности: мы должны давать в журнал как можно больше материала о работе клубов и отдельных коротковолновиков, делиться своим техническим и общественным опытом.
Перед нами стоит задача в ближайшие пять лет воспитать десятки тысяч коротковолновиков. Для осуществления этой задачи сейчас имеются неограниченные возможности. В годы войны в рядах Красной Армии выросло много радистов. Теперь большинство из них демобилизовано. Надо привлечь этих товарищей к работе на коротких волнах и помочь им в их дальнейшем росте.
Руководящие организации помогают нам в развитии радиолюбительства.
ЦК ВЛКСМ совместно с ЦС Союза Осоавиахим СССР приняли развернутое решение о развитии работы по коротковолновому радиолюбительству.
Дело теперь за нами, товарищи коротковолновики!
За новые успехи в эфире!
Best 73 dr oms!
         Центральный радиоклуб (ЦРК) СССР был открыт в сентябре 1946г. в г.Москве на ул.Сретенка, дом 26. ЦРК СССР работал в тесном контакте с главным печатным органом радиолюбителей – журналом «Радио». С самого начала эти организации существовали при ЦС ОСАВИАХИМ (позже при ЦК ДОСААФ) На ЦРК СССР были возложены задачи спортивно-организационного и учебно-методического центра страны по радиоспорту и конструкторской деятельности радиолюбителей. Одновременно в ряде крупных городов было создано 95 радиоклубов, которые работали в тесном контакте с главным радиоклу- бом страны. Сейчас, глядя в историю и учитывая современные факты можно сказать, что качество работы ЦРК зависело не только от руководства клубом но и отношения к радио- любительству и радиоспорту вышестоящего руководства «ОСАВИАХИМ,ДОСААФ» .     2 февраля 1972г. Центральному радиоклубу СССР было присвоено имя Эрнста Теодоро- вича Кренкеля. К этому времени структура определяющая основные задачи ЦРК СССР им.Э.Т.Кренкеля выглядела так: Центральная радиостанция. QSL бюро. Спортивный отдел. Технический отдел. Радиотехническая консультация. Техническая библиотека. С 1987г. музей радиолюбительства. Центральная радиостанция УА3КАА (позже УК3А, РК3А, УК3Б, РК3Б.) по специальному расписанию передавала для радиолюбителей оперативную информацию, осуществлялась связь с радиостанциями радиолюбительских организаций, принимала участие и проводила различные трафики «круглые столы», соревнования.  Так у истоков Приморского радиолюбительства, с открытием коллектив- ной радиостанции  UA0KKB 23 мая 1947года при Приморском радиоклубе ДОСААФ, образовалась секция коротких волн. Коллективная радиостанция была не первой в крае, но вокруг энтузиастов радио и любителей радиоспорта начали объединяться все радио- любители Приморского края и секция коротких волн стала центром развития радиолюби- тельства в Приморье....Радиоклуб готовил тогда связистов, радистов и радиолокаторщи- ков для армии, флота и народного хозяйства. Выпускники радиоклуба работали не только в крае, но и по всему Дальнему Востоку. Многие из выпускников радиоклуба стали радио- любителями-коротковоновиками, обзавелись коротковолновыми радиостанциями. Кто-то приспособил готовые с переделкой некоторых узлов, кто-то конструировал самодельные. Более подробно с историей Приморского радиоклуба можно ознакомиться  на сайте клуба www.rz0lwa.ru. Из  этой ”ШИНЕЛИ “ , как успели заметить, вышло много замечательных специалистов, спортсменов,  которые создавали историю клуба. До создания федерации радиоспорта СССР, ЦРК осуществляла организацию и проведение всех крупных радиолюбительских мероприятий включая радиоконструирование, радиоспорт, судейство, международный QSL обмен, радиовыставки , конференции.  После создания федерации радиоспорта СССР (ФРС СССР) в декабре 1959г. политику судейства и радиоспорта должна была определять ФРС, а ЦРК стал как бы исполнительным органом. На самом же деле ФРС и ЦРК работали как единое целое и ни каких граней не ощущалось. После развала СССР, по решению ЦК ДОСААФ, в 1992г. ФРС СССР была упразднена. На конференции в этом же году, которую организовал центральный радиоклуб, было решено создать Союз радиолюбителей России «СРР» который должен был стать правопреемни- ком ликвидированной ФРС. Однако, по истечении некоторого времени в ЦРК сделали вывод, что президиум СРР далеко не однозначен в своей работе с бывшей ФРС и ведет недостаточную и однобокую работу направленную на удовлетворение интересов узкого круга радиолюбителей. После чего, как бы в ответ на претензии ЦРК, с подачи некоторых членов Президиума СРР поступило мнение, что в ЦРК как и прежде продолжается вскрытие и изъятие вложений из индивидуальной QSL почты. Что ЦРК подчиняясь чиновникам из ЦК ДОСААФ ведет не приемлемую для радиолюбителей политику и т.д. Таким образом был осуществлен раскол Российского радиолюбительства на два лагеря –  СРР и ЦРК РФ,  Соотношение сторон с большим перевесом в пользу ЦРК определилось после вынужденного объявления центральным радиоклубом своего членства . Членами ЦРК стали более 80% радиолюбительских организаций России. Это жесткое противосто- яние длилось в течении 5-ти лет, только после конференции 1997г. и выбора нового   состава Президиума СРР, началась  работа по восстановлению единства Российских радиолюбителей и имиджа за рубежом. По роковому стечению обстоятельств ЦРК, который постоянно оправдывал полезность сотрудничества радиолюбительских организаций с организациями РОСТО, сам попал под прихоть руководства ЦС РОСТО и безвозвратно пострадал.      1998г. - у ЦРК изымают и разрушают актовый и спортивный залы. На этом месте до сих пор руины. 2011г. - производится выселение Центральной радиостанции ЦРК «РК3А» без предоставления альтернативной возможности вновь открыть радиостанцию и установить антенное поле. 2012г. - Спортивный отдел и QSL бюро выселено из здания на «Походном проеезде, 23» в помещение Московского городского радиоклуба.При этом ликвидированы: технический отдел, уникальные библиотека и музей, радиостанция РК3Ф, склад с техникой. Таким образом, решениями ЦС  РОСТО произошло отторжение радиолюбительства от структуры  ДОСААФ и как следствие распад многих радиоклубов, а некогда мощная и известная всему миру структура как Центральный радиоклуб сдала свои позиции и превратилась в некую аморфную структуру, которая была уже не в состоянии существовать на основе полной самоокупаемости, а ведь именно центральному радиоклубу РФ  им. Э.Т.Кренкеля поручалось представлять наш радиоспорт на международной арене в соответствии  протокола Бюро Президиума Федерации радиоспорта СССР от 27 мая 1993 года “ О преемственности в радиолюбительском движении на территории Российской федерации” Не смотря на этот абсолютно отрицательный факт в истории радиолюбительства, во многих регионах России при РО ДОСААФ остались радиоклубы, объединяющие своим членством радиолюбителей, но в силу сложившихся преобразований,  взаимоотнашения между (РОСТО ) ДОСААФ и клубами складывались по разному, появились проблемы с помещениями, с финансированием, с аппаратурой, но главное, что ожидало радиоклубы при ДОСААФ, это то. что радиоспорт в этой организации может развиваться только при взаимодействии с национальной организацией Союз Радиолюбителей России представляющий Федерацию радиоспорта. Сегодня, по такому пути реформирования пошли многие радиоклубы, организуя региональные и местные отделения СРР,  которые взаимодействуя с администрациями своего региона развивают радиоспорт вовлекая молодежь.Особо хочется сказать за Приморский радиоклуб, руководство которого продолжает противостояние и не признание Регионального отделения Союза Радиолюбителей по Приморскому краю ( РО СРР ). Никто не отрицает историю клуба и его историческую значимость, но жизнь продолжается и сегодня РО СРР представляет, признанную Администрацией края, Федерацию радиоспорта в управлении по физической культуре и спорта Приморского края. А это значит:                                                                  в соответствие положения ЕВСК организация официальных соревнований, присвоение спортсменам спортивных разрядов, званий, развитие судейского сектора, представление
достойных к наградам Почетный радист и т.д,,определение сильнейших спортсменов и в конечном итоге формирование сборных команд для участия в соревнованиях всероссий- ских и международных. Не понимание этого, наводит на мысль, что руководством Приморского радиоклуба движет коммерческая цель. РО СРР по Приморскому краю только за последние два года стало развиваться, стало самостоятельной структурой и первые результаты радуют.                                                                                                                                     Нет  необходимости объяснять, что в настоящее время радиоспорт включѐн во Всерос- сийский реестр видов спорта и развивается на всей территории РФ. При этом и СРР и ДОСААФ России в развитии радиоспорта играют свои важные роли:                       ДОСААФ, как общественно – государственная организация, в соответствии с ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» не может быть аккредитована в качестве общероссийской спортивной федерации по виду спорта «радиоспорт», не могут быть аккредитованы и еѐ региональные отделения. Однако у ДОСААФ имеется достаточная материальная база для нормальной организации работы коллективов радиолюбителей.                                                                                                                        СРР,     являясь общероссийской спортивной федерацией по виду  спорта «радиоспорт», объединяет интересы спортсменов всех ведомств и организаций. При этом, что скрывать, региональные отделения Союза на местах действуют, как правило, без образования юридического лица, не имеют собственных помещений и достаточной материальной базы для организации своей работы. Поэтому только тесное сотрудничество двух наших организаций может являться залогом развития радиоспорта в стране. Тем более что в соответствии с п. 2.1. Устава ДОСААФ одной из основных целей организации является развитие авиационных, технических и военно-прикладных видов спорта, технического творчества молодежи во взаимодействии с иными субъектами физической культуры и спорта. Взаимодействуя с СРР,  ДОСААФ может легализовать в соответствии с Календарным планом спортивно-массовых мероприятий, включив их в ЕКП Минспорттуризма,ряд спортивных дисциплин таких как : спортивная радиопеленгация, скоростная телеграфия,и т.д., придав им определенный статус.   
         И так возвращаемся к вопросу  СРР -ЧТО ЭТО?                                                          Как я уже писал, во времена СССР в стране существовала Федерация радиоспорта, которая была членом IARU. С распадом СССР в независимых государствах, возникших из союзных республик, были созданы национальные радиолюбительские организации. Национальная радиолюбительская организация была создана и в России. Эта организация Союз радиолюбителей России. Как и национальные радиолюбительские организации других стран, CPP осуществляет координацию радиолюбительского движения в стране, представляет интересы радиолюбителей России в Администрациях своего региона и Международном радиолюбительском союзе (CPP принята в IARU в 1994 году). Взаимодействуя с Госсвязьнадзором РФ, Союз радиолюбителей России принимает участие в совершенствовании документов, регламентирующих любительскую радиосвязь в стране. Разумеется, CPP ведет и обычную повседневную работу: обеспечивает функционирование международного QSL бюро (входящая и исходящая почта), проводит соревнования, выпускает дипломы, издает различные материалы для радиолюбителей, проводит информационные "круглые столы" и т.д. 
Союз радиолюбителей России (СРР) - Общероссийская общественная организация радиоспорта и радиолюбительства, которая является добровольным общественным объединением, созданным гражданами на основе общности их интересов в развитии и популяризации радиолюбительства и радиоспорта в Российской Федерации.     
                                    Союз создан в целях:

· развития радиоспорта и его пропаганды; 
· организации и проведения спортивных мероприятий по радиоспорту; 
· подготовки спортсменов - членов спортивных сборных команд по радиоспорту; 
· развития и пропаганды радиолюбительства; 
· защиты прав и интересов граждан Российской Федерации в сфере занятия радиоспортом и радиолюбительством; 
· взаимодействия с радиолюбительскими (радиоспортивными) организациями зарубежных государств, Международным радиолюбительским союзом IARU и другими международными радиолюбительскими организациями;   
                          2.2. Задачами Союза являются:
· развитие радиоспорта и радиолюбительства, создание условий для их массовости, организация досуга граждан, содействие развитию научно-технического творчества детей и молодежи;
· организация спортивных соревнований по радиоспорту на национальном и международном уровнях;
· разработка и утверждение спортивных регламентов и положений, иных норм поведения субъектов радиоспорта, их внедрение и обеспечение их соблюдения;
· формирование в гражданском обществе позитивного отношения к любительской (любительской спутниковой) службе радиосвязи и повышение уровня ее востребованности;
· участие в совместной работе с органами государственной власти и органами местного самоуправления по разработке законодательных и иных нормативно-правовых актов, мониторингу и анализу правоприменительной практики в сфере регулирования деятельности радиоспорта и любительской (любительской спутниковой) службы радиосвязи;
· отмена или изменение норм правовых актов, содержащих необоснованные ограничения и препятствующие развитию радиоспорта и любительской (любительской спутниковой) службы радиосвязи; 
· защита радиочастотного спектра, распределенного любительской (любительской спутниковой) службе; 
· изучение, исследование и внедрение новых технологий и видов радио- и электросвязи; 
· в целях обеспечения безопасности государства и охраны здоровья граждан создание и координация деятельности радиолюбительских сетей связи, предназначенных для использования в условиях чрезвычайных ситуаций, при проведении мероприятий по спасению граждан и охране общественного порядка, предупреждению террористических актов в рамках Союза; 
· вовлечение в занятие радиоспортом и радиолюбительством большего числа граждан; 
· оказание содействия в создании и работе клубов и объединений, деятельность которых направлена на развитие технического спорта и творчества у детей и молодежи; 
· непосредственное участие в проверке квалификации операторов любительских радиостанций, а также разработка и внедрение соответствующих учебных, учебно-тренировочных и иных программ по подготовке операторов любительских радиостанций и повышению их квалификации; 
· повышение у радиоспортсменов и радиолюбителей уровня правосознания и патриотизма 
· реализация решений Международного радиолюбительского союза IARU и участие в работе его руководящих органов в интересах Союза. 
Со дня основания Союз радиолюбителей России, взял на себя не только обязанность, но и большую ответственность за дальнейшую судьбу радиоспорта и радиолюбительского движения в стране.
Союз радиолюбителей России признан Министерство спорта Российской Федерации, Олимпийским Комитетом России, Международным союзом радиолюбителей, всеми международными организациями радиоспорта и пользуется заслуженным уважением и авторитетом. 
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