                                          «ЗАСЕДАНИЕ  ЛЕСНОГО   СОВЕТА »  
                                                                 (Фельетон)
Поздняя  осень.  Время подведения итогов. Да и зима  скоро. На поляне собралась лесная братия.
И надо сказать,  это лесное сообщество жило по своим законам. Управлял  этим царством  Совет.

А что бы держать зверей в страхе, при Совете была создана «тройка» во главе с Волком. Тройка наказывала провинившихся зверей,  а особо опасных просто ставили к стенке.   Конечно, все было как у людей. Судья выносил приговор, а уж потом за дело принимался  карающий орган. Но нынешнее заседание  было выборным  и внеочередным. Судья, Муравей, был уже в возрасте, и ему  требовалась замена.      Вел  собрание Слон.

Слон - «У нас есть судейская коллегия. Но кого вы предлагаете назначить главным судьей»!

Ехидна – «Я, я!  Выберете  меня! Я смогу наказывать и засаживать за решетку».

Медведь  - « Куда тебе! Ты ведь недавно пришла в наш лес.  До этого,  где была? Не помнишь?

Так, я скажу. Ты была  на рынке,  бабки зашибала!  И сразу в судьи. И ты пока даже еще не наша».  Жила в другом  лесу. Старшим там был Лев. Стала его критиковать, и  погнали тебя   оттуда».
Заяц – «А давайте пошлем  ее  главной на следующую Рокаду. Ведь у Ехидны сейчас хоть  и временная, но все- же важная должность:  Связь  со зверями в других лесах, а  заодно проверим ее  на вшивость. Пусть поработает».
Страус - «Да нет! Не справится! Она жадная и еще врет много. А в другой лес  надо ехать  с подарками.  Не даст. В прошлом году у волчицы появилось  сразу  пять волчат. Так она  с малявками  даже косточкой не поделилась.

Медведь - «Да, согласен. Она завалит все дело. Всех перессорит. У меня предложение: просто убить  ее  и все.  Смотрите, сколько горя она  приносит нам в лесу.
Слон- « Волк,  это работа твоей тройки. Исполняй  решение собрания. Обжалованью решение не подлежит!

Заяц - «Тогда у меня есть другое предложение: Давайте надуем много шариков, на каждом из них напишем  буквы: К, О, Р, И,Д,А  . Сколько шариков- столько и букв!»
Страус: «И к каждому шарику подвяжем  по сто рублей  и отпустим  шарики.

Слон: «Так же деньги  пропадут»

Заяц: « Они и так  уже  пропали. А улетят шарики,  и  считать денежки  никто не будет»!
Медведь – « А если другие звери будут задавать интересные вопросы?»

Слон - «Предлагаю  дать  задание Петуху. Все равно он каждый вечер сидит на Заборе. Пусть и кричит всем: « У нас самый Мудрый Совет! У нас самый гуманный Суд»!

Заяц - « Ведь это не так. Как он зверям в глаза будет смотреть?»

Слон - «Ему это  все до лампочки.  Одни поверят, а другие будут молчать, потому что мы можем все,  даже выселить  недовольных  из  нашего леса. 
На этом собрание Слон закрыл. Все звери разошлись. И никто даже не предложил накрыть «поляну»!
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P.S.    От автора.   «Заявляю, что все звери, участники  собрания  остались живы и здоровы. Никто из  них не пострадал».

