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                                   ИСПОВЕДЬ  ВОРА  В  ЗАКОНЕ      
                                                                         или
                                   КАК ЖИТЬ ПО  ПОНЯТИЯМ
                                                               ( фельетон)
Мой(Мирошниченко В.Ф.UA0LCZ) воровской  багаж (радиолюбительский стаж) 40  лет. За это время всего насмотрелся (и наслушался )в  уголовном мире. Но всегда жил  по понятиям. Совсем недавно, полгода как,  стал вором в Законе(Почетным радистом России). Сначала пришла малява из Москвы,  где крыша  «политических»(Президиум СРР) дала добро  на коронацию. Короновали меня  на небольшом сходняке под Партизанском(пос Тигровый). Там же  вручили отличительный знак Вора в Законе – перстень в виде  ромба(Знак Почетного радиста России), присланный из Москвы. А на большой   сходке  политических в Уссурийске(конференция МО СРР по Приморскому краю) назначили  смотрящим по Владивостоку и дали «погоняло» - «Островной»
А вообще политическая тюрьма в крае образовалась недавно, всего несколько лет назад                       (с выборами Морозова RU0LM  председателем РО СРР). Головная крыша  находится   в                  Москве. Она и предложила выбрать местного авторитета  на сходке политических. Что и было сделано.  Пахану  дали погоняло «Восточный»(RU0LM  А.Морозов). По жизни он довольно суров, потому, что в скафандре(военный пограничник). Сначала он выпасал эту кухню и остался в непонятках (недовольным)  нынешним раскладом  дел, особенно  общака(речь идет о членских взносах радиоклуба). Уголовная братва во главе с их паханом (UA0LW  В.Пыхтеевым Председателем краевого радиоклуба), погоняло которого «Приморский», подсели на  общак своих пацанов, так и политических( финасировали мероприятия клуба и РО СРР). И политическим приходилось буквально канючить  у него капусту  на общие нужды(Политических). А ведь подгоны(QSL-карточки) из Москвы приходили от людишек политической крыши. Получал подгоны приближенный  пахана уголовников  «Гаврош»(RU0LI Гаврилюк Ю.Л.) А «Приморский» на этом стал капусту рубить. Хочешь получить подгон - башляй в общак(оплачивай членские взносы и оплачивай расходы за исходящие QSL). «Восточный»(RU0LM А.Морозов)  решил беспредел  похерить этом  деле, спевшись с московской крышей(Президиумом СРР). Он создал местные вольные дружины(МО СРР) политических в  малых городах его зоны влияния. Там на местных сходках были выбраны смотрящие. Так и замутили общак у политических. На крышу в Москву дербанилась (собирали взносы СРР)купуста по понятиям , местным же шматок капусты кидали на жируху. Причем каждый политический мог прочухать расклад.           И это      было                              по-пацански. «Гаврош»(RU0LI Гаврилюк Ю.Л.) после всех преобразований сел на мель  и   масть не покатила (в меньшем количестве стал отправлять QSL).     Тогда «Восточный» (RU0LM А.Морозов) двинул тему:  « Насчет подгонов(QSL) будешь в доле ,  но от политических  и без  косяков по полному раскладлу  закладывать мне» 
Как уголовники, так и политические имели мазу - дать наколку(видимо речь идет о возможности обратиться на форуме) в тырнете. Каждый мог забросить туда маляву  с вопросами  или даже с предьявой на паханов. Но фишка в том, что  у пахана «Приморского» (Председателя радиоклуба UA0LW) волченком  была «шестерка», которая  имела возможность  шлифовать уши  пахана от пацанских маляв(удалять непристойные сообщения с форума). Почему «шестерка»? Да «Приморский» как то сдал  его: « Он думает так, как я скажу !».
Так вот, этот волченок(UA0LGY Cавин В.-модератор форума) и хозяйничает в тырнете. Наиболее конкретные  малявы он попросту валит. Так что пахан  в непонятках кайфует.
  Братва уголовников (членов  РО СРР Приморских радиолюбителей) начала роптать по поводу расклада  общака (бюджета радиоклуба) уголовников. Замылено все как-то было. Пахан  слил  какой-то шмат капусты на сторону по непонятке. Год назад блатные (RU0LL А.Лисицын  и RU0LM А.Морозов), да и политические порешили позырить всем на расклад общака. «Приморский» задраконился  и даже на какое то время выпрыгнул (не стал появляться на «круглом столе») , гешефтмахер сученый. Но потом очко сыграло. За беспредел  с общаком  могут посадить  и  на перо. Такое было у блатных. Красть у своих по воровским понятиям западло.
«Приморский» схоронился на время. Но веры в то, что капусту  у политических можно срубить, не потерял. В конце ноября был большой сходняк  уголовной братвы(Конференция членов Приморского радиоклуба). Приперлось чуть больше 40  харь(имеется в ввиду радиолюбителей в том числе и членов СРР) из 215. Я(UA0LCZ Мирошниченко) хотел замолвить еще до сходки прописать  новый наказ  в закон (изменения в Устав радиоклуба), «Приморский» всячески чмырит это. Мои  малявы на ящике не пускал в дело. Думал, проканает (надеялся, что я сам подготовлю изменения).  Но на сходке я снова кинул предьявы, да есть за что базарить! Но при таком раскладе блатных, они похерились бы все равно. Пахан базар держал(доклад) и  кодле прогнал пургу про общаг. «Филькина грамота» была отстойной. Предьявы после сходки остались. А главный бонщик(ревизор радиоклуба UA0LKD Чайко А.В.) на сходку поклал( видимо автор подразумевает не прибыл из-за болезни), типа боцыльный! И полный расклад общака пустили по бороде.
К пахану были предьявы насчет пассажиров, без прописки . За год их подгон более 30 мужиков. (здесь видимо идет речь о вновь вступивших в члены клуба радиолюбителях) До блатных им далеко, поцами по жизни будут! Они, скорее всего фирмачи для нашей братвы.  Капусту в общак скунули и в кусты (их QSL обмен пока не интересует). Пахану по кайфу. А что? Поцам шмана , почта порожняк. Чистый навар(радиоклубу  прибыль). И вот братва кинула предьяву пахану по подгону новых пасажиров. Жить по понятиям вовсе не означает, что сдернул лопатник, получил ксиву и ты блатной. Это образ жизни. И законы здесь строгие. Это произошло, потому что с паханом (Председателем радиоклуба UA0LW)  в доле  и главный «болтун»(UA0LGX Пучков В. –ведущий «круглого стола»), который держал слово на сходняке. Весь его базар - порожняк. Кого он только не парафинил. Ущербный человечек (инвалид по зрению). На сходняке когда  я базар держал -  бодягу разводили и поддерживал пахана недавно  подкативший  волченок некий «секретик»(UA0LTB Антонов) со своей марухой .     У него крышу совсем сорвало. До того не волокет, что перешел на беспредел. Политических обливает  козлами, а «Восточного» (RU0LM А.Морозов, который не  явился на конференцию) даже трусом. А «шестерка» эти  малявы из  ящика  не удаляет!  Секретик  на воле имеет свое дело: приторговывает барахлом, марафетиком.  Ежемесячно отстегивает пахану в общак капусту(оказывает спонсорскую помощь радиоклубу), а на болтушке гонит всегда злую,  беспредельную лажу.  Пахану (UA0LW  В. Пыхтееву Председателю радиоклуба ) непонятки на руку. Он отказался от всех стрелок с другими группировками: «экстемалами», «находкинскими», «уссурийскими босяками». Пытается отканать, выпрыгнуть . (c  общественной жизни, достали уже видимо )
Думается, через год все это кончится, должно кончиться. Все ему припишется на большой сходке  ( Отчетно – выборной конференции радиолюбителей).  Гнать тюльку  блатным -это  западло.  Мандат могут и не продлить.(переизбрать)
Жить по понятиям  это воровской Закон(СРР? Здесь непонятно о чем.Здесь видимо идет речь о том ,что необходимо выполнять все требования ,которые выносит СРР) Он создан жизнью. Да, он может подправляться. 
Но если ты его этот закон нарушаешь, если ты фуфел, то твое место у параши. Не было еще случая, когда редиска становилась авторитетом.  Не то время. Короче кончаю базар.
Сейчас  я (В.Мирошниченко UA0LCZ)как литератор. Не просто участвую в жизни, а еще могу и наблюдать за ней, анализировать  события  и поступки людей, проводить  неочевидные аналогии. В этом мне помогают поездки, встречи с людьми.

«Островной»           Ноябрь 2012    ua0lcz
Следящий по фене ботать :   «Архимед»  RU0LL

                     Черным цветом подлинник автора , красным  и желтым  цветом  выделены  комментарии  читателей  возможно и не совпадающими с замыслом автора, но очень похожи.
Так же хочется процитировать Аркадия Северного: «По фене ботал, права качал, «Схватил по тыкве и надолго замолчал.»
