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	ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 

РАДИОСПОРТА И РАДИОЛЮБИТЕЛЬСТВА
СОЮЗ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ РОССИИ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

	
	Почтовый адрес: 692922, г. Находка-22, аб/ящ-12

Тел: (4236) 60-58-07, E-mail: ru0lm@mail.ru


 (региональное отделение по субъекту РФ)

 г. Находка                                                                                                                    09 февраля 2014 года
	Исх. №15 от 09.02.2014 г.:
о наведении уставного порядка в 

жизнедеятельности МО СРР 

Приморского края по г. Владивостоку

	Председателю Местного отделения Союза радиолюбителей России Приморского края по городу Владивостоку
690065, г. Владивосток, ул. Казанская, 1-55 
Е-mail: ua0loq@mail.ru


Уважаемый Сергей Тарасович
Направляю в Ваш адрес официальное письмо с требованием наведения уставного порядка в жизнедеятельности Местного отделения Союза радиолюбителей России Приморского края в г. Владивостоке, а также разобраться в сложившейся ситуации вокруг Приморского краевого радиоклуба, в помещении которого производилась работа QSL-бюро МО СРР Приморского края в г. Владивостоке.

В субботу 08 февраля 2014 года в помещении ПКРа состоялся разговор Заместителя Председателя Приморского РО СРР Мирошниченко В.Ф. и Председателя ПКРа Пыхтеева В.Н. 

Пыхтеев В.Н., не являясь членом СРР, отказал в членстве своего клуба моему Первому помощнику (по работе в СРР) во Владивостоке – Мирошниченко В.Ф., ссылаясь на какие-то публикации в сети интернет…

Этот факт остался бы не замеченным мной, если бы не вопросы Приморского регионального отделения СРР, которые соприкасаются с ПКРом.

В связи с неуважительным отношением к Союзу радиолюбителей России со стороны руководства ПКРа (в лице Пыхтеева В.Н.), в связи с нарушением прав простых радиолюбителей в г. Владивостоке, которые самостоятельно выбирают свой путь развития, а также членства в той или иной организации, а также для наведения полного уставного порядка в Местном отделении СРР Приморского края в г. Владивостоке - 

Требую выполнения нескольких пунктов в Вашей деятельности, которые должны быть понятны всем. 

Сергей Тарасович, в самое ближайшее время Вам необходимо:

1.
Направить ведомость оплаты членских взносов СРР от МО СРР ПК по г. Владивостоку с переводом (или с передачей) денежных средств в СРР (или в мой адрес)

2.
Провести собрание радиолюбителей МО СРР ПК по г. Владивостоку, в повестку дня должны войти следующие вопросы:

А) Моральная защита радиолюбителей, входящих в СРР от выпадов радикально-настроенных лиц (членов ПКРа), выражающихся в диагностических выкриках в эфире в адрес руководства СРР и других фактах проявлений ненависти к национальной организации со стороны руководства Приморского К. радиоклуба и отдельных его членов.

Б) В связи с фактической обстановкой в помещении ПКРа, фактах не приятия деятельности Приморского РО СРР на территории г. Владивостока со стороны руководителей ПКРа, поставить вопрос на собрании: работа QSL-бюро Местного отделения СРР Приморского края  в г. Владивостоке. 

В данный момент QSL-бюро МО СРР ПК в г. Владивостоке работало в помещении ПКРа.

В связи с имеющимися фактами нарушений в деятельности QSL-бюро МО СРР ПК по г. Владивостоку, а также для прозрачных взаимоотношений  МО СРР Приморского края по г. Владивостоку и ПКР требую: вопрос работы QSL-бюро в местном отделении СРР Приморского края в г. Владивостоке узаконить. 

Вам необходимо узнать готов ли ПКР предоставить место для работы QSL-бюро МО СРР ПК по г. Владивостоку, на каких условиях Приморский К. радиоклуб собирается строить отношения с Местным отделением СРР ПК в г. Владивостоке в части работы QSL-бюро Местного отделения СРР по г. Владивостоку, необходимо заключить Договор или иной документ, регламентирующий деятельность МО СРР ПК по г. Владивостоку и ПКР. 

До наведения уставного порядка в работе Местного отделения СРР Приморского края в г. Владивостоке, QSL-почта в адрес членов СРР, предназначенная для радиолюбителей г. Владивостока, будет идти другими каналами, минуя ПКР. Вся информация, которая касается деятельности Регионального QSL-бюро (РБ) Приморского края будет публиковаться в разделе РБ QSL-бюро Приморского РО СРР на форуме R0L-SRR.RU

Сергей Тарасович, Вы можете рассчитывать на нашу поддержку в организации работы Местного отделения СРР ПК по г. Владивостоку. Обращаю Ваше внимание на то, что Ваша работа затрагивает интересы многих радиолюбителей г. Владивостока, надеемся, что Вам удастся привести деятельность нашей организации на территории г. Владивостока в уставной порядок как пример для подражания для других отделений нашего Приморского регионального отделения СРР. О всех трудностях и результатах прошу Вас докладывать по телефону и по всем имеем средствам связи.   
Желаю Вам и всем радиолюбителям города Владивостока прозрачных добрых отношений, которые бы приносили радость, добрые чувства, взаимопомощь, а также всех тех качеств Человека, которыми богаты наши коллеги по радиолюбительскому хобби. 
С уважением,

Председатель Приморского  регионального 
отделения Союза радиолюбителей России                

                                                                                 Александр Морозов, RU0LM, 73!
Примечание: данное письмо направлено в Ваш адрес по электронной почте, а также опубликовано на сайте-форуме Приморского РО СРР R0L-SRR.RU в разделе местные отделения СРР Приморского края.
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