                                                                                          «На то и весна, что бы обещать несбыточное

                                                                                           А того, чего можно добиться легко и просто,

                                                                                           никому не хотелось».
                                                  ПЕТУХ   И    БАЙКАЛ
                                  (По мотивам рассказа М. Зощенко  « Серенада»)

Познакомился  я со своей будущей женой  на вечеринке, 30 апреля, перед праздником  «1 МАЯ!»

Несколько раз провожал ее домой. Дом  стоял в лесу. Однажды она пригласила меня  к себе домой представить  своим родителям. К этому времени мы уже решили пожениться. Дом как дом, небольшой дворик. Из живности было всего ничего. Собака по кличке «Байкал», несколько кур и петух. Примечателен был петух. Я сразу обратил на него внимание. Во-первых, он кукарекал не как другие петухи – громко и горделиво, после того, как потопчет курочку. У этого голос был монотонный, с каким-то необычным оттенком. Как выяснилось потом, он был инкубаторский. И была у него привычка –каждого клевать. Причем, делал он свое гнусное дело сзади, за ноги. Клюнет пару раз  и на забор, и с хрипотцой кричит «Достань меня, достань!» И ведь безнаказанно  делал эти  гадости. И теще доставалось, которая его кормила, и мне, новому человеку в доме. «Байкалу» тоже перепадало, до тех пор, пока у него не появилась крашеная блондинка.
Гуляет как то однажды Байкал с подругой по двору. Петух тут как тут. Пару раз клюнул блондинку за задницу,  Байкала побоялся и на забор. Кричит: «Крашеная крашеная! Лярва!» Байкал стряхнул  с забора Петуха - только перья с него полетели. Притихла птица на  короткое время. Но потом  опять за старое. И опять эту блондинку. Она к Байкалу: «Байкальчик, дорогой, не трогай  его, еще загнется, отвечать придется»! Но Байкал уже с тормозов слетел. Перья полетели еще круче! Теще, Надежде Афанасьевне пришлось отпаивать Петуха целый месяц. Один же среди кур. Кто топтать их будет? Оклемался он кое –как, и опять за старое. На этот раз Байкал задал трепку по полной схеме Сибирские лайки – это лайки!   Унесли Петуха на дерюжке в сарай. Три месяца отлеживался Петух. Наступила весна. Отогревается на завалинке. Правда, потом, завидев Байкала, прыгал на забор и молчал. Крашеная блондинка  как-то перестал приходить  к Байкалу.  А потом ее увидели гуляющей с огромным кобелем из соседнего дома.

Петух перешел в разряд пенсионеров, перестал топтать кур. И как результат - попал в суп. А Надежда Афанасьевна опять купила нового Петуха и опять -инкубаторского.  Он также клевал всех сзади за ноги и голос у него был такой же бархатисто-противный. Боялся он только нашего Байкала.     

«Островной»    Март 2014.

