                                            ТЕМАТИЧЕСКАЯ  ДИСКУССИЯ

Тема: «Власть и церковь. Партнерство ради блага людей или инструмент воплощения

                                            государственной идеологии?»
Я  и члены моей семьи – все крещеные. Мы иногда ходим в церковь, поставить свечи нашим

покойным родителям,  помолиться за свое здоровье, за удачу. К тому же я являюсь крестным

отцом своему младшему сыну, т. е. я его духовный наставник, его защитник.

Но приобретенный жизненный опыт подсказывает, что в жизни россиян и в целом в России, стране христианской идеологии, не совсем сейчас все правильно. Не будем перечислять все заповеди и даже не будем на них останавливаться. Они нарушаются постоянно. Это факт.

Живи с собой, со своей совестью в мире – это то, что я никогда не оспариваю. Не люблю 

в церкви бесконечные позы покорности. Русский народ не такой. В этом ключе  и есть один  из  инструментов государства. Рабство и смиренность, даже если тебя унижают. Что может быть хуже. Государству не нужны  Разины,  не нужны Пугачевы.

Вчера, 4 апреля мы с супругой впервые посетили кирху «Святого Павла» во Владивостоке   Нам  посоветовали побывать там. Дело в том, что в этой немецкой общине есть орган. А нам очень хотелось послушать органную музыку. Но само общение, музыка, весь ритуал нам очень понравились. И нет в этой общине безропотного повиновения, что очень важно  для любой личности. Равенство, уважение – вот направление деятельности этой общины.

Несколько лет назад духовенство сделало важные шаги в вопросе совместимости  разного вида религий. Насколько я помню, это произошло в Киеве. Но странное дело, преступлений связанных с национализмом,  меньше не стало. Это «мнимое» примирение всего лишь для эффекта, не более.

Какие точки соприкосновения могут иметь народы даже в отношении к подвигу, героизму.

1941 год. Брестская крепость. До 20 июля 1941 года горстка наших бойцов и командиров  оказывала сопротивление гитлеровцам. 

Героизм  советских  воинов вынуждены признать  и наши враги. Известно высказывание немецкого  генерала  Г. БЛЮМЕНТРИТА «… наши войска скоро узнали,  что  значит сражаться против русских..» 

И сравните. Война в Таджикистане.1993 год. Река Пяндж.12-я застава  Московского 

 погранотряда. 25 пограничников показали всему миру образец воинской стойкости и отваги.

 Они погибли в неравном бою. Но никто из жителей ближайшего аула не предупредил пограничников о готовящемся нападении. А  ведь знали. Еще  днем  клялись в дружбе, преданно смотрели в глаза. Может азиата понять нельзя с его «высокой верой»?

Михаил Майборода, Андрей Мерзликин

Фильм «Тихая застава» Сергея Маховикова
Кишлак Сари-гор,  Хатлонская область,  Шурабатский район Таджикистана

Эта вера для богачей, не более  того.

Опознать  погибших было трудно. Моджахеды  глумились над  ранеными и погибшими.

 Как примирить тех, кто называет  пограничников, людей долга и чести «неверными» и  людей «Страны света истинной религии».

А теперь вернемся  в нашу историю, историю 90-х годов. Сначала ГКЧП. Президент  ступает 

из самолета на землю и сообщает, что он, мол, ничего о перевороте, оказывается, не знал. Не 

было у него связи,  мол, с Москвой. Второй чуть ли не начал гражданскую войну. Белый дом в огне. Смерть и Власть. Потом мы видим их в церкви. Ведь руки по локоть в крови. А где Совесть?  Может, таким образом, они пытались убедить нас в том, что чисты перед богом!

Не верю в это. Одного нет, второй  живет в Германии. А слабо вернуться на ставропольскую землю, повиниться перед людьми, а потом и  в церкви повиниться перед богом?  Может тогда он будет прощен? Но не сейчас. А говорить и оболванивать  людей они могут, в этом не сомневайтесь. А как еще можно прийти к власти, к деньгам. И церковь тут является один из инструментов. Мне думается, больше для удержания власти. Для прихода к власти  нужны деньги, много денег.  Но это чисто мое субъективное мнение.   

Шариат. Высший дух. Что-то погибшие дети или больные в больнице,  заложники  не стыкуются с этим духом. Здесь, по-моему, религия является орудием  главарей – бандитов.

Ответ прост. Поработи народ. А потом получай только дань, не работая. Да  и своих рабов можно иметь. Сколько случаев известно.  А сколько неизвестно. А Заповеди!  Да сейчас любое преступление можно  оправдать. Так что?  Подставлять вторую щеку  или все  же  карать? 

Как не вспомнить  снайперов чеченской войны. Именно тех, кто воевал на стороне боевиков за деньги. Что они защищали? Причем, среди них было достаточно много женщин. Были и бывшие биатлонистки. Дело в том, что женщины более приспособлены к стрельбе, чем мужчины. Известно, что одна из них отличалась особой жестокостью. Она стреляла в русских  спецназовцев  исключительно в детородный орган. И по этой причине ни одна из женщин по специализации «снайпер», которые были пойманы,  до суда не доходили.
Известен случай, когда пойманную бандитку сбросили с вертолета с гранатой во влагалище.
За какую идею воевала эта бывшая биатлонистка из Прибалтики»? За деньги!

А может Свобода и религия несовместимы?  Если   духовное лицо произносит такие слова

как  Мать, Родина, честь и справедливость- это правильные слова. И пусть они произносятся

людьми с чистой совестью. 

Средства массовой информации периодически делают ударение на причастность священнослужителей к военному делу. Они благословляют моряков перед дальним походом,

священнодействуют во время спуска новых  кораблей на воду. Действительно, наш воспитательный институт в Армии и на Флоте в последние годы ослаб. Это отчетливо видно. 

Сильной стороной Российской Армии всегда был высокий моральный дух. Это в крови россиян со времен татарского нашествия, со времен казачества. И эту ослабленную  нишу
воспитательного процесса  пытается занять церковь. А как же Конституция? Ведь  Церковь отделена  от Государства  и эта статья никогда не будет изменена. Я верю в это. И вводить институт священнослужителей в  военные структуры не только преждевременно, но и очень опасно. А ведь в печати несколько лет назад поднимался этот вопрос. А может это заказные статьи? Да, известны случаи,  когда  люди церкви с оружием в руках участвовали  в боевых действиях во время « Второй мировой войны». Но солдаты шли в бой не за царя, не за мнимого бога, а за Свободу и Независимость нашей  Родины, за свою Свободу. Бесправие и рабство это не для россиян! 

                          Владимир  Мирошниченко

                            г. Владивосток       
