                        МОСКВА - ВЛАДИВОСТОК    
Начало этой истории  в июне  1974 года. Место событий – Хабаровск.  Я прибыл  на летнюю сессию в  Институт связи. Предстояло  изрядно поработать.  За 40 дней предстояло защитить  два курсовых проекта, масса  лабораторных работ, зачетов и экзаменов. Останавливался  все  эти годы у одной и той же бабки. Она сдавала студентам два маленькие комнатки за совсем небольшую плату. В этот раз обе комнатки были заняты. В одной  жили две новенькие студентки,  а во второй-два парня, которых я  знал. Ужинали вместе. Ребята поведали, что  бабкин  муж  зимой умер. Уж больно часто прикладывался к спиртному. Сообща похоронили.  Бабка не  возражала,  и  я разместился  в проходной комнатке. По вечерам  наводил порядок  на кухне, выдраивал  стол  и по ночам  чертил ватманы к курсовым, готовился к зачетам и экзаменам. Это и было мое рабочее место на  все сорок дней.   Экзамены экзаменами, но  час другой для  волейбола  все  же находил. В то время в Хабаровске  между домами было множество  волейбольных площадок. Два столба, и размеченный  квадрат. Играли, бывало до темноты, а потом, изволь,  учебники и  билеты  к экзаменам!  А еще было  недалеко, на территории  воинской части, футбольное травяное поле. Вход  без запретов  и  мы, сколотив  из ребят с соседних улиц, случайную команду  играли  в хороший футбол.  Некоторых ребят я знал. Они работали в соседнем автопарке. Молодые  совсем водители. Забегу наперед. Где то дней через  10-14 подходит ко мне Николай, водитель, который жил через два дома от моего студенческого жилья. Предложил  участвовать  в очередной  игре Чемпионата  города. Игра со строителями  на их поле. Воскресенье. А почему бы  и не поехать. Бутсы!! Да найдем тебе все. Действительно, на автобазе был целый арсенал спортивной  одежды.  В разных бутсах играл, но те помню всегда. По ноге, удобные, легкие. В воскресенье на маленьком автобусе мы отправились на игру. Мне определили место левого хавбека. Поле было тяжелое, не травяное. Мы повели  2:0. Я много раз открывался по краю и, наконец,  получил идеальный пас. Один на один с вратарем. Пробил прямо и сильно. Но реакции у голкипера не хватило. Мяч в сетке.3:0! Ехали обратно с хорошим настроением. Пели песни  и понимали, что лучше спорта без денег  ничего нет.

В один из дней, после сданного утром экзамена я отправился  в Хабаровский радиоклуб. Была у
меня такая традиция – после очередного экзамена сходить в кинотеатр или  в радиоклуб, как в данном случае. Полдня отдыха.

Так вот, в радиоклубе людей было немного. Некоторых я знал по коллективной радиостанции

Железнодорожного института  RK0CWW.
Было 16 часов местного времени, и в это время шел траффик  Центрального Радиоклуба. Мне захотелось послушать новости из Москвы, но за приемником сидел незнакомый  мне радиолюбитель  и явно не собирался уступать место. Я в досаде чертыхнулся, что  было весьма  некрасиво. Но  мужчина отвлекся  и мы разговорились. Оказывается, это был Иван Виссарионович Казанский UA3FT. Он приехал по поручению редакции газеты «Патриот». Цель командировки -  написать статью о радиолюбителях Хабаровска по теме «Соревнования». А  хабаровская  RK0CWW  в Чемпионатах, как и якутяне,  постоянно были призерами союзных соревнований.  Вот так мы и познакомились.
Завязалась переписка. О его деятельности как журналиста, я узнавал, читая рубрику в газете «Патриот»   - «На любительских диапазонах» (НЛД).
Прошло несколько лет. И однажды на мой рабочий телефон – звонок – «Я UA3FT, нахожусь в аэропорту  Артема. Командировка от журнала « Авиация». Можем ли встретиться?  Да- ответил ему. У меня был свободный от работы день.
Через два часа мы уже общались в гостинице. Я предложил ему побывать на нашей коллективной станции RZ0LWW, а потом посетить  руководителя приморского радиоклуба  Михайлова Владимира Николаевича (UA0LL). Это был понедельник, а день клуба - среда. Так что, встретиться  с другими радиолюбителями  не получалось.

И вот мы у Владимира Николаевича дома. Как обычно, он был немногословен и скромен. А ведь это был легендарный  морской радист «маркони», обладатель одной из первых любительских лицензий. Так получилось , что  мне приходилось, как фактическому руководителю нашей коллективной радиостанции, чаще всех бывать в приморском радиоклубе. Почта, дипломы, оформление разрядов – вот эти  темы для посещений. Владимир Николаевич был очень пунктуален. Ровно в 14  он был в клубе. Столько было у нас бесед. Он  много рассказывал об истории города , жителях и событиях.        « Миллионка», «Куперовская Падь» , « Голубинка,» и «Капустное поле». Эти названия районов города завораживали.  Почти 40% жителей города были китайцы. Очень услужливый и честный народ.  Конечно, это были не те китайцы – «хунхузы», которые промышляли грабежом в тайге. Так вот, китайцы Владивостока называли всех моряков «капитана».
Конечно, мы пришли без приглашения. Уже тогда  ему нездоровилось.  Возраст. Но в эфире  он  бывал  почти ежедневно. Антенна - обыкновенная «американка». Но место, дом в котором он жил!! Весь  Амурский залив как на ладони. Аппаратура – вся самодельная.
И вот мы беседуем за столом. Владимир Николаевич от коньяка отказался. Ну,  а мы по чарке с Иваном Виссарионовичем выпили. Я больше слушал, а вот Казанский обладал умением разговорить  собеседника. На то он и журналист.
 В начале августа 1987 года получил я от Ивана Виссарионовича письмо с просьбой. «Мы с супругой хотели бы осенью отдохнуть в Приморье. Может даже на какой турбазе. Нас это бы устроило». 

В бюро экскурсий на Набережной,12  выяснилось, что  в районе пригорода  Владивостока подобрать  ничего не удалось. Лето в разгаре. А в самом городе… Зачем тогда ехать из города в город?
Но вот база  олимпийского резерва по водным видам спорта в Партизанске, в поселке Лозовый  показалась привлекательной. До Олимпийских игр в Сеуле целый год. Вот и  рекомендовали  ее для  отдыха в бюро экскурсий. 

Выкупил путевки и сразу же их направил в Москву. День прибытия - начало сентября.

Уже в середине сентября пришло письмо из  Партизанска.  Казанские из аэропорта сразу же уехали на базу.  Я задумывался, понравиться ли им там.  Тут как раз пошли дожди. Ну, все. Отдыха не будет им. Настроение испортило письмо. Да, супруга Ивана Виссарионовича была не в восторге.  Дождь. Правда ,потом пошли грибы, ягоды и погода наладилась. Конец сентября  в Приморье  всегда классный. Вот с таким испорченным письмом настроением  я  с друзьями уехал на север Приморья. Через 10 дней я от супруги узнал всю историю. Время отдыха на турбазе закончилось  и  Казанские приехали   во Владивосток. Мой сын Максим встретил  их и стал   на эти два дня экскурсоводом. Показал памятные места Владивостока,  рассказал историю города. Одним словом,  уделил внимание гостям, проявил радушие. Об отдыхе  на базе  Иван Виссарионович  поведал немногословно. Вторая половина трехнедельного отдыха была неплохой, запомнилась.

Через месяц из Москвы для сына пришла посылка. В ней подарок – очень хороший спиннинг.

А с Иваном Виссарионовичем  я не переписывался года три, если не больше. Но прошло время. Стерлась в памяти моя  обида,  и я написал в Москву  небольшое письмо о  себе,  радиоспорте и жизни.

Ответ пришел довольно быстро. Подробное письмо. Но не  текст письма  запомнился мне, а конец его. Иван Виссарионович сообщил, что он на пенсии  и  в настоящее время вероятность посещения Дальнего Востока нулевая. «Мы с супругой  побывали в разных местах России во время отпусков, но сейчас можем сказать, что лучший отпуск был в Приморье, на турбазе города Партизанска, в поселке Лозовый ».
 Владимир /ua0lcz/   Июнь 2014      Владивосток
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