                                           КУЛИБИНЫ   И  НЕ  ТОЛЬКО

                                       ( ИСТОРИИ ИЗ СТУДЕНЧЕСКОЙ  ЖИЗНИ)            
Большое студенческое общежитие в 9 этажей. Нам отдали полностью  восьмой. Порядок был почти идеальный. И дежурство,  и борщи и танцы по субботам.   Но одна беда была – не было телевизора. Он был, но на первом этаже. И надо же этот цветной сгорел. На носу Чемпионат Мира по хоккею. Опять же, Валерий ХАРЛАМОВ, ПЕТРОВ, Борис МИХАЙЛОВ.  Хабаровчане, конечно были помешаны на «мяче».  В сборной страны  два, а то и три хоккеиста были из Хабаровска.  Но Харламов….! Тут  все в одном едины! Что делать? На двери у входа присобачили  объявление «У кого есть старый телевизор  в виде хлама.  Обращаться…»       
Вечером прибегает студентка  с   седьмого. « Есть у нас в чулане телевизор, но там  только один кинескоп» И огорченно вздохнула. «Хорошо, пойдет. Спасибо» Сбегали к ним за «прибором»

Да, это был «Рекорд», а может  какой другой марки. На подставке кинескоп и транс, благо еще «строчник» не выкрутили. Других деталей вообще не было. Само собой, никаких схем .
Бросили клич. Многие делали дипломные проекты в лабораториях. Натащили всякого радио- барахла,  включили  паяльник и давай ваять. Часа через четыре прибор ожил. Прямо в комнате натянули кусок проволоки  и наше «чудо современного телевидения» стало показывать несколько программ.  На двери появилось расписание игр Чемпионата Мира по хоккею. Из окна  этой  угловой комнаты на нашем этаже был виден рынок. Но нас интересовали  только три киоска, где продавали пиво. Новосибирское пиво было отменным.  Кто- то из ребят на майские праздники слетал в Хабаровск и привез  приличный пакет подкопченной красной рыбы. Лосось или кета. Да нам это уже было неважно. Перед игрой наших хоккеистов один из нас   бежал в пивной киоск  и тарабанил две а то и три трехлитровых банки пива. Бегали по очереди.  За 10 минут до начала игры выключался свет и мы «болели». Да так, что прибегали ребята с нижних этажей и  с завистью лицезрели  на нашу мини «трибуну». После окончания очередной игры телевизор выключался,   и  работа  над дипломами продолжалась.  Кто «стеклофонил», кто писал главы начисто. Одним словом, мы еще раз показывали, что умеем не только отдыхать, но и работать.
В середине июня этот чудо-телевизор без корпуса мы подарили  девчонкам, которые  нас выручили. Они смеялись, но от подарка не отказались.       
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