Случай из моей радиолюбительской жизни.

В январе 2010 г. я ездили с Костей (тогда еще RA0QQ, теперь RA0Q) по заповедникам Дальнего Востока. Эта экспедиция проходила под лозунгом “UE0QDA - жары не боится”. 
Утром работаю телеграфом, станций мало. Немного дальневосточных станций да японцы иногда подходят.
Вот после очередного CQ подходит японец. Работает на "вибре" (я эти вибры на флоте не взлюбил, постоянно нужно напрягаться т.к. соотношения точек и тире не соответствует общепринятым 1:3). Начало позывного принимаю, а потом он начитает увеличивать скорость и сливает все буквы вместе, не могу разобрать да же позывного. Переспросил раз 5-6, не могу принять “хоть кол на голове чеши”. Решил схитрить, перестроиться выше по частоте (надеялся, что он меня больше звать не будет). Ничего подобного, через пару CQ он опять находит меня, вот он “родименький”!!! Ну значить это судьба, собрался, напрягся (всмысле мысленно, а не то что вы подумали), кое как принял позывной. Вот оно счастье, сейчас дам рапорт и наступит в душе покой. ЩАС, обрадовался! Он начал выпытывать RDA, ну тут просто – даю ему RDA, ПРОЩАЮСЬ! Фиг вам, японец начинает интересоваться, а в каком я нахожусь QTH. Все это на вибре, которую я не люблю, и со страшными искажениями, в  основном догадываюсь. Начинаю обьяснять, что мы работаем про программе RFF и т.д. А он ОК и снова PSE UR QTH. Да в экспедиции я, нервно отбиваю ему на ключе. Ок, понял в экспедиции, а ваш QTH какой? Ну в каком я QTH , будь он неладен (японец). И тут меня осенило, а какая разница в каком я QTH, и довольный сообщаю ему “ближайший” крупный город, кажется “Благовещенск”, хотя до Благовещенска добрых 200 км. Перейдя на прием, с ужасом ждал очередного вопроса, но пронесло. Радостное 73 и SK, подняли мое упавшее настроение.
Вот такая была история. Я потом не раз встречал таких радиолюбителей и выработал с ними очень хорошую методику работы с ними. Резко снижаю скорость до 10 знаков в минуту и прошу его передавать QRS. На такой скорости ещё можно кое что разобрать!!!  
Вот такая история!
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