                                  ПУТИНА    И  «ПУТАНЫ»
                                    (путевые зарисовки)
Чайки  большими группами  сидят на берегу  «Большой бухты». Над  морем  летают  только  одиночные утки. Рыбы  нет.  И чаячьи яйца не пахнут рыбой. Очень вкусные и похожи на куриные, только большие. Раза в два.  Сейнера в  Малокурильске  выкрашены в белый цвет. Здесь сейнера японские. Под слоем краски просматриваются « мару». Сейчас вместо японских названий везде российские  регистрационные номера.  Но рыбы еще нет.  И  стоят суда у стенки молчаливо.
Но  скоро загудит Шикотан  от студенческих стройотрядов. Штормовки студентов удобны. Рукава курток закатаны по локоть. Это и удобно и, вроде какой-то шик. Да я и сам люблю  эту стройотрядовскую форму.  На них география нашей страны:  нашивки, шевроны, значки. Очень красиво. Командиры отрядов,  как правило, ребята. Но знал одну девчонку – командира. Сбитая такая. За словом в карман не лезет. Подтянутая. Все,  что надо девчонке, все на месте! Но это будет потом, когда пойдет сайра. А пока  на Шикотане и Кунашире удивительно  тихо. Мужчин на острове  значительно больше. Женщины пока в большом  дефиците. Вот они  и пользуются этим. 

Рассказывает Валерий. « Мой знакомый островитянин  привел в гостиницу женщину. Не очень молодую. Ну, было бы это ночью. Куда ни шло. Накрыл бы подушкой и все. Но ведь страшилка. Днем  к  такой  и не подойдешь. Страшно! Но ведь,  привел,   же ее. А она  «куражится».  Что пить будете, сударыня?»  «Коньяк, только коньяк! Заплетающимся  языком выдала новоявленная «принцесса»! На ногах еле стоит!
Валерий  товарищу: «Ну,  где ты  ее  откопал?  Где твои глаза были?  Останется только содрогнуться  от увиденной « красоты» женского тела.  Скоро подойдут стройотряды  с молодыми девчонками. Настоящая романтика!  Потерпи, не бросайся на первую встречную!   Осталось  немного. Вот – вот сайровая путина  начнется.  Руки же есть!!  Потерпи!»
Владимир Мирошниченко         Шикотан- Кунашир-Владивосток     июль 2014
