                                           ФОРМАТ  СЛЕТА – ВЕЛИЧИНА  ПОСТОЯННАЯ
                                                                    (НАХОДКА-2014)
Статью о Радиолюбительском  Слете в Находке  начать было не просто. Да, он прошел  в  запланированные полгода назад  сроки- 15-17 августа в зоне отдыха «Южный Бриз». Чуть больше месяца прошло как мы с Александром Морозовым (RU0LM) вернулись  из длительной  и непростой  экспедиции на Курильские острова ( RI0F). Дел  невпроворот,  особенно у Александра. Разгребли! И не ожидали, что в журнале Слета будет  стоять цифра- 96 участников.
Отлаженная схема подготовки  к Слету  и в этот раз прошла без сбоев. Каждый радиолюбитель из  группы организаторов  (все из г.Находка) делал добросовестно свою часть работы. 

Но ведь мы спиной ощущали и во время экспедиции  и потом « А вдруг  экспедиция сорвется, не получится. А может и  Слет  сорвется!» Да, к сожалению,  в нашей радиолюбительской братии есть и  такие.  Я их называю «гринго»- чужаки.  Они и на Слет  не приезжают. Ну как он может  окунуться в эту полную доброжелательства  атмосферу?  Часть из них даже являются членами  СРР. А как же не быть? Четко отлаженная  работа QSL  бюро. А откуда берутся такие масштабные мероприятия как « Олимпиада- Сочи», «Победа» и другие российские Программы. Из воздуха? Работает команда во главе с Президентом СРР РФ  Д. Ворониным, работают команды в РО СРР  в регионах. А ведь эти «гринго»  душой не с нами. Они не верят в национальную организацию.

Не могут  даже признать такие явные факты, как то, что команды по «скоростной телеграфии » и «Спортивной радиопеленгации»  в международных соревнованиях выступают под  флагом национальной организации  - СРР.

Те, кто верит, собрались на Фестивале в Находке. Меньше, чем в прошлом году.  Часть постоянных  участников   Слетов  не смогла прибыть  по  уважительным причинам.  Но те, кто оказался в  зоне отдыха бухты Врангеля, окунулись в атмосферу добра  и положительных эмоций.  Программа соревновательного дня 16 августа была выполнена полностью. Это  стрельба  и пляжный волейбол.  Быстрые шашки и  конкурс «Самая умная подруга  радиолюбителя ». Два последних конкурса  были самыми  спокойными.  Не обошлось и без дополнительных вопросов  участницам. В конце концов, победительниц определили. А вообще,  набор конкурсов - это дело рук самих радиолюбителей из  группы организаторов из Находки. Конкурсы подобраны таким образом, что бы  могли участвовать и юниоры. Кто из мальчишек откажется пострелять из винтовки? Обычно формат  соревновательного дня  Фестиваля  7-8 конкурсов!
Конкурс    «PILE  UP» готовил Павел Чипенко (RW0LO). Классный конкурс  и, думаю,  он будет постоянным на других слетах. Это один из методов  популяризации  «Морзянки»- базы радиолюбительства! 
Павел был главным судьей и других соревнований. Качество судейства как всегда  « отлично».

Награждение победителей  конкурсов и прошедших ранее соревнований,  обязательная  и шумная процедура. Александр  (RU0LM) с присущим ему юмором  выполнил  ее как всегда на хорошем  уровне.
Да, эти награды без Олимпийского оттенка.  Но они  отражают  спортивную   струю радиолюбительства, дух состязаний  и  небольшую грусть от поражений. Так устроен  спорт и большой и маленький.
Памятные фото на фоне флагов Слета при закате солнца в тени дубовой рощи. Это здорово.

По давней традиции  в конце Слета проходит заседание Совета РО СРР по ПК. Важные вопросы в реальном времени решения . 8 членов Совета на Слете из    14. Тут надо отметить, что  на                 « Отчетно- выборной   Конференции»  в 2013 году в Уссурийске  из Совета путем ротации были  выведены, так будем говорить простым языком,  «балласт». И дело пошло. Да, мы разные, но единомышленники!

А вечером наши жены и подруги радиолюбителей организовали шикарный банкетный стол.
Были и пожелания и разные тосты. Но я обратил внимание на наши с Александром Морозовым рассказы об экспедиции на Курилы!  Уже есть на сайте и фото и большой очерк. Но вот эта штука- рассказ самого участника - ее ничем не заменишь. И мы с Александром еще долго будем жить той островной жизнью, где нет места лжи и изворотливости.  Чужаки  там  не приживаются. 
И побывав в 2013 году на Камчатке, сравниваю до сих пор, почему  люди островов и «Полуострова-рыбки» (так называют Камчатку) отличаются от  людей материковой части России?  Я теперь знаю и  поэтому на расстоянии пушкинского рубежа дуэли вижу этих « гринго». Кто Вы на самом деле? Как вас  называть? Вы даже не понимаете, что зашли в «тупик» (железнодорожный термин). И заманиваете мнимым благополучием  нормальных адекватных радиолюбителей. И эти нормальные никогда не смогут себя реализовать как настоящие спортсмены. Да, будут детские игры в «Радиоспорт» или «Спортлото».  А дорога в сборную  края то обрезана.  А  время   летит  неумолимо.   Реализовать  Программу «Радиоспорт» в рамках тех дисциплин, которые прописаны в документах – это же непаханое поле! И не клуб здесь «паровоз», а национальная Программа развития спорта в России, в регионах, в крае, наконец. И в этой «Программе» есть ниша и для радиоспорта!
В этой небольшой статье можно было бы открыть   другие глубинные  процессы становления  национальной радиолюбительской организации здесь на дальних рубежах нашей Родины. Но лекарства от всех сразу болезней не бывает. Лечит только время  либо экстренное хирургическое вмешательство. Пара месяцев  на подготовку «больного к операции». А на консилиуме  решить, что с ним делать!
Слет  в настоящее время – вершина радиолюбительского общения. Многие вопросы и проблемы можно  решить,  глядя друг на друга честно и  прямо, без   лицемерия.  Но для этого надо быть  именно здесь и сейчас. 
Закончился очередной наш Фестиваль радиолюбителей со спортивным уклоном, с активным отдыхом  и  беззлобными шутками.  А продолжение будет …но уже в следующем году!  
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