                        ЗАСЕДАНИЕ  ЛЕСНОГО СОВЕТА (ВНЕОЧЕРЕДНОЕ)
Ведущий  Слон

Обращается  к членам расширенного Совета: «Лесные братья, за последние три месяца

произошло много разных событий. На них надо реагировать, так как они затрагивают жизнь

в  нашем лесу. Первым в повестке дня стоит  Скунс. Его поступки бывают  в разряде непоняток.

Слон:  «Вот скажи нам, что за маляву ты там Владыке соседнего леса, тот который в белостольной,

написал?

Скунс:  «Да написал. А что они, лесные братья, и нашего и соседнего леса собирают  грибы , ягоды,

А  пошлину не платят. За все надо платить теперь. Что грибы, ягоды! У нас воздух особенный.

Я вот смогу разработать  пошлину и на него.»

Слон –«Тебя поставили обеспечивать связь с соседним лесом. А ты телеги пишешь. Да еще что- то там попросил назначить тебя  на какую то должность контролера. К тому же у нас за спиной.

Как ты можешь? Ты в недалеком прошлом плюнул на соседний лес «Вы мне не нужны, я по

идейным соображениям  ухожу и вступать не буду». А сейчас на попятую?

Логики мы не видим. Тебя пригласили на расширенное заседание соседнего леса. На сходку.

Так ты не пришел. Побоялся. Там в белостольной  владыка посохом так стукнул, что здесь 

слышно было. И ты еще что то шебуршишь,  про какую то сходку на своей территории»!

Ты  хочешь  как то заявить о своей значимости. Да не будет этой значимости уже никогда.

Твои поступки и так дурно пахнут. А  звери  соседнего леса предательства не прощают. И хорошо, что это говорим мы тебе. Поймешь, ли?  Сомневаюсь. Караван уйдет без тебя. И не заметят.
У кого будут какие предложения?»

Ехидна:  «Да, я знала об этой «телеге», но не ожидала, что  звери так возбудятся. Не только ближних, но и далеких лесов.

Слон: «Ехидна, так какие предложения?»

Ехидна: «Что бы как то утихомирить других зверей, надо его исключать  и из нашего леса.

 Других наказаний не надо. Его и так другие возмущенные звери обещали  встретить на узкой лесной дорожке. Одним словом, сделать его ненашим»

Слон:- « А что? Предложение принимается» Кто «за»?  Единогласно.

Слон: «Отменно. Дадим  последнее слово Скунсу. Да и ответь заодно: « Как свою безопасность обеспечивать будешь?  Угрозы других зверей имеют место. Тем более Владыка сказал, что «нехороших» людей надо «мочить» в сортире. И «замочат» ведь.  По мотивам последних царских Указов»!
Скунс: « Да, враки все это. Я сейчас хожу с охраной  везде. Охранники  дежурят  и около опочивальни  и  около  отхожего места. Теперь я ничего не боюсь». 

Слон: «У нас еще есть тема. Поступила жалоба на Муравья и Дятла. Оказывается  они собирая, ягоды , грибы и орехи,  подавали фиктивные данные за Крота. А Кроту начисляли трудодни.

Этого вообще нельзя делать. У нас есть Устав леса. И его никто не отменял. Усугубляет  эту ситуацию тот факт, что они это делают сознательно.

Ведь  за это уже «магаданом» надо расплачиваться. А Дятел раньше был таким ярым «коммунякой». И до чего докатился. Умело скрывал свою гнилую сущность. Вот так!
Слон: « В сопроводиловке было написано, что если это не прекратится, то  ревизоры из соседнего леса подадут «телегу» Главному ревизору. И ведь подадут. В нашем лесу  такая «работа» уже давно ведется. И наш Совет никого еще не наказал. Пора с этим завязывать нам самим или это сделают за нас. Есть в соседнем лесу  довольно «непримеримые»  звери. Они даже взятку не берут. Ну а такую возможность навести порядок  и наказать виновных,  не упустят»        

Слон: «И еще. От начальника соседнего леса  поступило заявление. Помните случай с Фазаном,
которого Ехидна, сфабриковав задним числом  Протокол заседания, исключила   из списков нашего леса. Так в Заявлении написано: «Фазан просит меня ходатайствовать перед Советом Вашего леса о восстановлении его  членства. Он, мол, осознал свою вину, степень, меру глубину. 

И он не мыслит жизни без нашего леса. Он одинок и несчастен».

Слон: «Мне думается, что последние слова заявления не совсем искренние. Ведь известно, что Фазан активно собирает ягоды и орехи, встречается с другими нормальными зверями и много  путешествует. Тут что- то не то!

Лисица: «Возможно это и так. Но ведь когда исключали, срок наказания не указали. Это имело место. Даже когда определяют в «зону»  и то оговаривают срок. Тут мы палку перегнули.

Да и комиссию надо было создать. Разобраться до конца. Да он писал в «газету». Но помещал то заметку  не он. Да и правда там была.    А что Ехидна на Фазана зуб имела - это мы и так знаем».
Слон: «Так что будем делать с Ходатайством?»

Лисица: «Давайте учетный год закончим. А там посмотрим. Работник он нормальный, не подхалим,  как Скунс. Думаю, в начале следующего года надо его восстановить. Но, конечно, это должно пройти по нашим документам. Ну там «Протокол совета , результаты голосования, дата, подпись…». А Ехидне надо сделать замечание, что бы горячку больше не порола. Фазан живет в нашем лесу с конца 1972 года. Ветеран. У него членский билет выданный Советом нашего леса  за номером № 9. Ехидна в этом случае превысила свои полномочия. В верхах за это нарушение в тюрьму не садят, а вот должности лишают только так. Голосование и прощай теплое кресло.  Тебе Ехидна,  понятна мысль? 
Ехидна: « Да поняла  я, поняла!»

Слон:  Хорошо, так и сделаем.
Заседание закрыто.
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