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	ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 

РАДИОСПОРТА И РАДИОЛЮБИТЕЛЬСТВА
СОЮЗ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ РОССИИ
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ
Аккредитованная спортивная федерация Приморского края по виду спорта «радиоспорт»
Почтовый адрес: 692922, г. Находка-22, аб/ящ-12
Тел: (4236) 60-58-07, E-mail: ru0lm@mail.ru


№ 28                                                                                                                               21 января 2015 года
	«О финансировании спортивной команды

Приморского края по радиоспорту»

	Директору Департамента физической культуры и спорта Приморского края
Ж. А. Кузнецову

690091, г. Владивосток, 
ул. Батарейная, 2


Уважаемый Жан Анзорьевич

 С 16 по 21 апреля 2015 года в соответствии с ЕКП Минспорта России в г. Ставрополь состоится Первенство Российской Федерации по спортивной радиопеленгации (спортивная радиопеленгация, спортивная радиопеленгация – спринт, спортивная радиопеленгация – радио ориентирование) среди юношей, девушек, мальчиков и девочек (номер в ЕКП 26642).

Как Вам известно, Первенство Российской Федерации является первым по значимости соревнованием для молодёжи. Последний раз команда Приморского края участвовала в таких соревнованиях в 1991 году и заняла там призовые места, в 1993 году спортсменка сборной команды Приморского края Виктория Регер (тренер Огородова Л. И.) вошла в сборную команду Российской Федерации и стала призером международных соревнований стран Азиатско-Тихоокеанского региона. В 2007 году при активной поддержке Департамента связи и информационных технологий (директор А. В. Щуров), было приобретено новое оборудование и было возобновлено проведение чемпионатов и первенств Приморского края по спортивной радиопеленгации.

В настоящее время в Приморском крае проходят спортивную подготовку несколько талантливых молодых спортсменов, готовых показывать высокие результаты на всероссийском уровне.

Приморское региональное отделение Союза радиолюбителей России просит Вас изыскать возможность профинансировать поездку команды по радиоспорту (спортивная радиопеленгация - 1450091811Я) на Первенство России в г. Ставрополь в составе 5 спортсменов и один тренер.

С уважением,

Председатель Приморского  регионального 

отделения Союза радиолюбителей России                                          А. В. Морозов                                                                                                                     
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