Конечно же это была не радиоэкспедиция. 
Мечта забраться на «двухтысячник», ближайший из которых – Ко, появилась сразу после покорения Облачной, лет 15 назад.

Вот, собственно, она воплотилась. Как всегда - в крепкой дружеской компании.
Выехали мы из Владивостока вечером 1 августа. 700км с лишним по ночной федеральной трассе (8 часов пути!) дались неожиданно легко. Наверное, сказалось удачное сочетание хорошего настроения, музыки и крепко заваренного в дорогу кофе (. 
По дороге от Раздольного до Черниговки на УКВ нас сопровождал Геннадий RA0LMO. От него я узнал про Дальнереченский репитер, за что ему спасибо!
Доехав до Переяславки (примерно в 6 утра), мы решили часок вздремнуть в ожидании друзей из Хабаровска. Часа через полтора, позавтракав РедБуллом и остатками кофе, уже в полном составе двинулись дальше. Это ещё почти 200км: сначала до недостроенной трассы Хабаровск-Находка, потом по ней до Долми, далее по грунтовке до Солонцового и последние 35км по лесовозной дороге до моста через реку Ко, где и обосновались на стоянку (около 600м над уровнем моря). 
Остаток субботы потратили на отдых, сборы и отмечание удачного начала похода (как без этого!). Компания наша состояла из 6 человек – помимо меня двое моих друзей с жёнами и дочь одного из них. Кстати, всего лишь 13 лет назад, вернувшись с одного из наших походов на Облачную, он торопился в роддом за женой и новорожденной дочерью. Как быстро растут дети!
Утром, позавтракав и свернув лагерь, устроили контрольное взвешивание рюкзаков. Лично мой «потянул» на 23кг, в нём было всё необходимое для жизнеобеспечения человека в течение недельного похода (питание, коврик, спальник, теплая и сменная одежда), аппаратура, а также некоторая общественная нагрузка – часть палатки, тент, котелок, газ и газовая горелка. 

Аппаратура потянула всего на 3 кг, набор был очень скромен (тащить-то на себе!): верный спутник FT-817 (1кг), удочка 7м плюс разборная Яги 4эл на 145МГц (ещё 1кг) и 1кг прочих нужностей (2 легких самодельных гарнитуры, Li-Ion аккумы, катушка индуктивности, КПЕ, 40м провода 0.35мм, леска, рулетка, изолента, пластиковые хомуты). 
В качестве КВ антенны в походе использовал кусок провода 20 или 40м, запитанный с конца через колебательный контур с катушкой связи, и 2 противовеса по 5м. Подобная антенна хорошо себя зарекомендовала во время отдыха в Крыму, немного весит и может работать на нескольких диапазонах.

Суммарной емкости аккумов 10Ач, как показала походная практика, хватает на 7-8ч активной работы в эфире на этом трансивере, чего в условиях такого похода вполне достаточно.
Спрятав машины в лесу недалеко от дороги, мы двинулись в путь. Он проходил по тропе, которая напоминала полосу препятствий – поваленные деревья, броды, каменные осыпи. Т.к. было мокро – решили поберечь трековую обувь и идти в сандалях. 

За день основательно утомились и прошли порядка 15км до отметки 970м на пересечении ключей, где и остановились на ночёвку. Пока ставили лагерь, удалось быстро растянуть на ёлках 20м провода, а чуть позже проверить антенну и провести несколько связей на 40м. Первым был Александр UA0LAL из п.Восток. Порадовала связь с Павлом RA0LJO/M, который в это время ехал в р-не моста через б.Золотой рог. Лес был влажный и с моими 5Вт многие меня не слышали. Через некоторое время, когда уже стемнело, заметил, что резонанс антенны ушёл. Тихо ругнувшись, крутанул КПЕ и продолжил. И уже боковым зрением вдруг заметил, что на моей антенне, конец которой был заведён под тент, висят-сушатся чьи-то трусы-носки. В походе каждая пустая верёвочка на вес золота! (
Пришлось проинструктировать товарищей, особенно женского пола на предмет целевого использования свободно висящих проводков. Благо, не занятые верёвочки ещё имелись.
Утром сбросили в схрон часть провианта и запаса газа, и продолжили движение по тропе. Она довольно быстро кончилась. Далее шли по ключу. Нагромождение больших камней в русле стало испытанием для наших девочек и заметно снизило темп. На высоте около 1500м ручей ушёл под камни. Было решено набрать запас воды (что сделало рюкзаки тяжелее ещё примерно на 5кг), наконец переобуться в ботинки (никогда б не подумал, что в китайских шлёпанцах можно дойти до такой высоты!) и выходить на хребет. 

Примерно через 150м крутого и тяжёлого набора высоты мы вышли на плато, где и решили остановиться. Нашли площадку, дрова и лужицу с водой, пригодной для приготовления пищи, поставили палатку. Погода выдалась прекрасная, это была лучшая ночь за весь поход! Тишина, чистое небо, звезды! А главное – сухо, тепло и костер (
Быстро растянув антенну, провёл очередную связь с UA0LAL на 40м.
С утра, позавтракав и собравшись, рванули на хребет. По хребту было несколько перепадов высоты, сложный спуск по скалам («Динозаврикам») до седловины около 1400м, и затем крутой подъем. Периодически в облаках была видна цель – вершина. Это ободряло. Подъем дался неожиданно легко и весело.

Весь день была прекрасная погода. На вершине быстро организовали лагерь, осмотрели окрестности, почитали записки. Жаль, сотовой связи наверху нет – так хотелось поделиться радостью с близкими. Я, естественно, растянул антенну на КВ, затем провел несколько связей на УКВ, в т.ч. через Дальнереченский репитер.

Вечером удалось поучаствовать в круглом столе РО СРР и провести связи с теми, кто слышал мои 5Вт.
С сумерками погода ухудшилась, затянуло. Ночью был дождь. С утра распогодилось, был красивый рассвет, удалось сделать несколько удачных фото с окружающим ландшафтом. К полудню дождь возобновился, что позволило нам пополнить запасы воды и основательно отдохнуть. 

Неожиданно столкнулся с «фокусами» атмосферного электричества. Конец антенны я на ночь отключил от СУ и опрометчиво оставил свободно висеть в тамбуре палатки. Во время завтрака наш товарищ, сидевший тамбуре, вдруг начал ругаться и хвататься за спину. Выяснилось, что с конца антенны периодически «шьет» искра до 3см. Это ж десятки киловольт!

Демонтаж антенны оказался приключением – всё мокрое, при любом прикосновении к проводу «долбило» в пальцы и руки. Минут за пять мы справились. Антенну я решил больше не ставить – вокруг постоянно гуляли грозовые тучи. С планами активно поработать на КВ пришлось расстаться….
Почти весь день провели в палатке, иногда выскакивая полюбоваться окрестностями во время кратковременных прояснений. Удалось провести несколько связей на УКВ с Дальнереченском, Лесозаводском, Лучегорском, п.Восток (неизменно с UA0LAL). Андрей UA0LHS «вещал» на портативку, находясь в дежурстве на КРТПЦ г.Знаменская. Со всеми была устойчивая связь в ЧМ, но SSB тоже пробовали. Жаль, никого не было южнее, хотя «цикулял» я в несколько подходов на разных частотах, в т.ч. через репитер. И ещё, к моему удивлению, не было слышно японцев. 

Вечером пообщались с Хабаровчанами, благо почти прямая видимость и меня уверенно слышали даже на 1Вт.

Ночью и с утра снова был дождь и плотная облачность. В одно из затиший мы быстро собрались «по-мокрому» и двинули вниз. Назад шли другой дорогой и столкнулись с рядом сложностей – плотный высокий сосновый стланик и крутой подъем на хребет по крупным валунам-«чемоданам». Но тем интереснее. Заночевали по плану, на площадке 970м. Распечатав схрон с провиантом, устроили маленький «праздник живота».

Весь следующий день бежали по тропе вниз. Я вырвался вперед (медленная ходьба сильно выбивала меня из сил) и, добежав до места, обнаружил свою машину с вмятой крышей и следами лап на капоте. Подозреваю, медвежонок заскочил, (машина была припаркована носом в кочку) и, испугавшись сработавшей сигналки, убежал.
По возвращении устроили вечер отдыха. Я растянул диполь между деревьев на высоте 10-12м и немного поработал на 40м из машины на FT-450 100Вт. Отвечали приморцы, амурчане, Абакан, Новокузнецк.

Очень порадовала связь с RW0LE, который в это время сплавлялся по Амуру.

Сработали и с "Рокадой", которая проводилась в это же время.

Утром были сборы и после обеда мы двинули назад. Ехали почти без остановок, но скорость была ниже, чем по пути «туда», т.к. на трассе было много машин, в т.ч. стремящихся к морю из сопредельных регионов. Ещё до рассвета мы добрались домой.
