                                                   « СМЕРТОУБИЙСТВО»
                                                    или

                               «не  каждая  пуля дура»
                                  ( Из серии  рассказов  «Странички детства»)

Мне  было лет восемь или девять, когда произошла эта история.

Некоторое время  у нас в доме жила наша бабушка, мама моего отца. Мы с  моей младшей сестрой , по правде говоря,  ее недолюбливали. Причиной был ее скверный характер. Не исходила от нее доброта.  Вот мой дед Максим был добрый.  Не потому что он меня любил и всегда  в кармане у него было яблоко для меня из своего сада. Нет. Дед был казак и был просто добрый! А бабушка – нет. Она  какое то время поживет у нас, потом едет к дочке в Спасск-Дальний. Там повторяется та же история.  С ней всегда  был ее сундучок с вещами. Вот и возил мой отец  этот самый сундучок на вокзал и обратно. Сколько раз это было - трудно сосчитать, но отец терпел. Мать все же! Мы же с сестрой  ей всячески пакостили.  То, что-нибудь  спрячем, то дразним. А однажды, когда бабка полезла в погреб, закрыли ее, а на крышку погреба  затащили большой сундук. Кричала, даже очень сильно. Выпустили  через два часа.

Как то загостилась  у нас. Жила всю зиму. Из живности мы держали  трех овечек, корову и поросенка.  Вот наступили  холода. Декабрь. Поросенок  к декабрю превратился в здорового кабана.  Мать к этому времени  его усиленно подкармливала. Варила горячую пищу из овощей , покупали и хлеб для животного.  
Пришла пора резать кабанчика. Отец никогда сам это не делал. Обычно приглашался  дядя Иван, брат моей мамы. У него не было левой руки по локоть, но силой обладал неимоверной. А тут  пришел в гости к отцу офицер-летчик. Отец ему стачал хромовые сапоги. Сапоги были классные, с рантами и красиво скрипели.  Подбивались березовыми гвоздями. Летчик заплатил за работу. А в благодарность  принес еще и бутылку спирта. Нехитрая закуска, картофель отварной с огурчиками. Пошли житейские разговоры. Вот  тут отец и обмолвился, что завтра собирается колоть кабана.

Вот и паяльные лампы в углу стоят. Офицер, назовем его Петром, сказал, что можно сделать намного проще. У меня, мол, есть табельное оружие- пистолет. Пристрелим, и  все.  На том и порешили.  Ждем рано утром, к шести часам.

Наступило утро. Пришел дядя Иван со своим ножом для такой работы. Острое длинное лезвие из хорошей  рессорной стали. Обычно такие ножи используют исключительно  по назначению. И хранят их где-нибудь  в кладовке, под стрехой. От глаз подальше.

Вот и офицер. Петр, действительно, принес пистолет марки  ТТ. Бабка тут как тут. Понесла еду в ведре для кабана. Здоровый вымахал! Сколько помню, животное всегда чувствует смерть и ведет себя  беспокойно. Вот его и подкармливают  в это время, тем самым успокаивают. 

Дядя Иван засунул свой нож за голенище  валенка. Петр поправил кобуру на ремне. На улице темень. Включили освещение  двора. Моя задача была простая:  когда кабана повалят на бок, держать  его изо всех сил за задние ноги. Зашли в загон. Бабка бегает с ведром за кабаном. А он не останавливается-чует свою смерть. Наконец, изловчились, навалились на кабана и повалили его на бок. Я сразу уцепился  за его задние ноги. Петро вытащил пистолет и передернул затвор. И тут случилось то, что и должно было случиться - заклинило патрон  в патроннике. И не туда и не сюда. Стал он дергать этот самый затвор. А тут еще бабка крутится под ногами. Кабан визжит, пистолет молчит- никак не получается выбросить патрон. Тут дядя Иван  вспомнил про свой нож. Он должен был им спустить кровь у уже убитого кабана. Но тут пришло время использовать его сразу.  Как какой -то злой рок на всех нашел.  Нож провалился за голенище валенка. Картина не для  слабонервных : Петро дергает затвор пистолета, дядя Иван сбросил валенок, что бы достать нож. Мы же с отцом висим на визжащем кабане. Поскольку, вес в то время у меня был бараний, то болтался я на этих  самих ногах кабана. Удержать просто не было сил. И тут грянул выстрел. Бабка упала на навозный пол загона с криком:  «Убили! Убили! »  Петро  чуть сам не в обморок. Наконец, дядя Иван достал свой нож и довершил свое дело в одном валенке. Бабку потащили  в дом. Ей повезло - пуля попала в мякоть руки. Перевязали. Но она  еще потом долго скулила в своей комнате. 

Через месяц отец  отвез ее на станцию и посадил в поезд. От греха и разговоров подальше. А Петр долго к нам не приходил. Но как-то появился. К этому времени все успокоилось и этот случай за столом  вспоминали уже со смехом. А когда наступало время колоть кабана, доставали  из - под стрехи ножи и делали это самым простым способом.   
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