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№ 47                                                                                                                             14 сентября 2015 года
	«О проведении спортивных мероприятий по дисциплине - радиоспорт»

	Председателю регионального отделения ДОСААФ России 
Приморского края
690033, г. Владивосток, проспект 100-летия Владивостоку, 57 А


Уважаемый Игорь Геннадиевич!

Общероссийская общественная организация радиоспорта и радиолюбительства «Союз радиолюбителей России» (далее СРР) - добровольное общественное объединение граждан на основе общности их интересов в развитии и популяризации радиоспорта и радиолюбительства в Российской Федерации. СРР является членом Международного радиолюбительского союза IARU, наделен статусом общероссийской спортивной федерации по виду спорта «радиоспорт» и включен в реестр общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций под номером - кодом 1459900064С.

СРР взаимодействует с ДОСААФ России в части развития радиоспорта в Российской Федерации и в субъектах Российской Федерации на основании Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между ООО СРР и ДОСААФ России от 02.06.2011 г. (http://news.srr.ru/wp-content/uploads/2015/01/srr_dosaaf_020611.pdf).

Региональное отделение СРР по Приморскому краю (далее РО СРР ПК) действует на основании Устава СРР, наделено статусом региональной спортивной федерации Приморского края по виду спорта «радиоспорт» и включено в реестр общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций под номером - кодом 1452500725С.

В соответствии с ФЗ от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 29.06.2015) "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" (в действующей редакции) РО СРР ПК ежегодно подаёт в Департамент физической культуры и спорта Приморского края предложения по включению официальных спортивных соревнований и спортивных мероприятий по виду спорта «радиоспорт», обеспечивает проведение официальных спортивных соревнований по радиоспорту и их спортивное судейство силами коллегии спортивных судей по радиоспорту, сформированной при РО СРР ПК и действующей на основании Квалификационных требований к спортивным судьям по виду спорта "радиоспорт", утвержденных приказом Минспорттуризма России от 13 июля 2011 г. № 737.

В информационно-коммуникационной сети интернет на сайте под названием «Сайт приморского краевого радиоклуба» http://www.rz0lwa.ru по ссылке http://forum.rz0lwa.ru/download/file.php?id=3856 группой лиц распространяется текст регламента мероприятия под названием «Чемпионат Приморского края по радиосвязи на КВ телефоном на призы РО ДОСААФ России Приморского края» с датой проведения 18 сентября 2015 г. (по другой версии — 25 сентября 2015 г.) При этом каких - либо сведений о реальном участии РО ДОСААФ России Приморского края в данном мероприятии у нас не имеется, в календарном плане РО ДОСААФ России Приморского края, опубликованном в сети Интернет, это мероприятие не отражено.

В то же время календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2015 год (часть II, № 332) 4 сентября 2015 г. предусмотрено проведение Открытого Чемпионата Приморского края по радиоспорту (радиосвязь на КВ-телефон, радиосвязь на КВ-телеграф, радиосвязь на КВ — смесь). Данные спортивные соревнования успешно проведены в соответствии с нормативными актами Российской Федерации в сфере спорта.

Таким образом, может возникнуть ситуация, в которой по одной и той же спортивной дисциплине вида спорта «радиоспорт» (радиосвязь на КВ-телефон) два разных спортсмена могут заявить о себе, как о чемпионе Приморского края.

С целью разъяснения ситуации РО СРР ПК обратилось в Департамент физической культуры и спорта Приморского края с просьбой дать правовую оценку готовящемся 18 сентября (25 сентября) мероприятиям. Ответ прилагается к настоящему письму.

В интересах развития радиоспорта в Приморском крае и во исполнение Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между ООО СРР и ДОСААФ России предлагаем РО ДОСААФ России Приморского края согласовывать календарные планы спортивных соревнований в части спортивных соревнований по радиоспорту. Это придаст спортивным соревнованиям РО ДОСААФ России Приморского края официальный статус и позволит спортсменам выполнить нормативы спортивных разрядов по радиоспорту.

Сообщаем Вам о том, что в проект календарного плана Приморского края по радиоспорту на 2016 год, подготовленный РО СРР ПК, включены следующие официальные спортивные соревнования:

1. Первенство Приморского края по радиосвязи на УКВ - г. Уссурийск, апрель;

2. Чемпионат Приморского края по радиосвязи на УКВ - на местах, июль;

3. Чемпионат Приморского края по радиосвязи на КВ - на местах, сентябрь;

4. Чемпионат и первенство Приморского края по спортивной радиопеленгации — г. Владивосток, сентябрь.

Точные даты проведения спортивных соревнований будут Вам сообщены после утверждения проекта ЕКП Приморского края Департаментом физической культуры и спорта Приморского края.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество в интересах развития радиоспорта и решения уставных задач наших организаций.

Председатель Приморского  регионального 

отделения Союза радиолюбителей России                                            А.В. Морозов
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