«Пособие для начинающих, или как я отстаивал свои права»
1.
Для получения допуска на кровлю здания по месту жительства на установку
антенно-фидерного устройства (АФУ) надо иметь следующие документы:
а.
Свидетельство о регистрации радиоэлектронного средства,  выданного
Управлением Федеральной службой по надзору в сфере связи по Москве
и Московской области.
б.
Ходатайство от Московского регионального отделения СРР.
в.
Санитарно-эпидемиологическое заключение от Федеральной службы по
надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по г. Москве.
г.
Свидетельство о членстве СРР.
д.
Заявление Главному инженеру ДЭЗ.
е.
Эскиз антенно-фидерного устройства.
При установке на кровлю здания устройства массой более 100кг и площадью более 1 кв. м. необходим типовой проект!!!
2.
Собрав выше указанные документы, относите их к главному инженеру ДЭЗа.
а.
Если нет никаких вопросов, гл. инженер ДЭЗа подписывает заявление и направляет
к секретарю для получения распоряжения установленного образца, с которым
идете в ЖЭК, ОДС и т.д., чтобы получить допуск для установки АФУ. В случае если Вам не повезло получить документ выше указанным образом, надо сменить тактику, но для этого надо помнить, что ДЭЗ не является собственником жилого фонда, эта организация нанятая для производства ремонтных и профилактических работ жителями, проживающими в этом жилом фонде. И это указано в Уставе ДЭЗа (и по этой причине вряд ли Вам его покажут). Собственником являются лица приватизировавшие или купившие жилье в частную собственность и Муниципалитет, при условии что часть квартир не приватизирована. А так как Вы являетесь собственником согласно статей 289 и 290 Гражданского кодекса, статьи 36 Жилищного кодекса, Вы имеете равное право на часть конструкций и сооружений здания и в том числе кровлю.
Такие законодательные акты как Конституция РФ; Гражданский кодекс РФ; Жилищный кодекс РФ; являются Федеральными законами, и статьи которых обратной силы не имеют.
б.
Если получаете отказ в допуске, просите инженера указать причину письменно,
на свободном месте в заявлении.
Скорее всего он ничего не напишет т.к. каждая бумажка подписанная чиновником является юридическим документом и играет определенную роль если дело коснется разбирательства в суде или прокуратуре.
В случае отказа, посылаете заявление по почте с «Уведомлением о вручении», ответ на которое должен прийти в течение одного месяца.
3.
Вам могут навязать заключить договор на аренду кровли на год.
При этом надо помнить следующее: ДЭЗ не является собственником жилого фонда. Собственниками жилья являются жители, имеющие квартиры в частной собственности (в том числе приватизированные) (ГК РФ ст. 289; ст. 290; ЖК РФ ст. 36) и Муниципалитет. ДЭЗ не имеет полномочий Муниципалитета и, следовательно, не в праве распоряжаться какой - либо собственностью. Право сдачи в аренду принадлежит его собственнику (ст. 608 ГК РФ).
Вы не можете заключать договора с ДЭЗом, т.к. не являетесь юридическим лицом, представляющим какую - либо частную организацию малого бизнеса. Вы не являетесь представителем «Спец. радиосвязи» (см. Постановление Правительства РФ № 539 от 12.10 2004г.)
Крыша не может быть объектом аренды (письмо Президиума высшего арбитражного суда № 66 от 11.02.2002г.; Указ Президента России №763 от23.05.1996г. пункт 10).
Даже если взять к исполнению постановление Правительства Москвы №330 ПП Пункт 1.1 Вы не можете заключить договор сами с собой на аренду кровли. Согласно постановлению правительства РФ № 1009 от 13.08.1997г. п. 19 нормативно -правовые акты федеральных органов власти (кроме гостайны), не прошедшие государственную регистрацию в Минюсте и не опубликованные в установленном порядке, юридической силы не имеют и применяться не могут (это относится к 330-ПП).
Также не имеют юридической силы законодательные акты, противоречащие Федеральным Законам и Конституции РФ (статья 15 п.1,2, 3 и ГК РФ статья 3 п. 2; 4 п.1), т.к. Федеральные Законы не имеют обратной силы. Таким образом нарушаются Ваши права гражданина, защищаемые Конституцией РФ (статьи: 17; 23; 29 п. 4; 30 п. 1; 35; 44 п.1 и Постановление Президента РФ № 422 от 11.06.2005г.). Заключение договора влечет за собой оплату якобы предоставляемых ими услуг, растущих из года в год в геометрической прогрессии, мотивируемых ростом цен и т.д., а также всякими мелочами, за которые в случае, указанном в договоре (отсутствие пломб, поломка замков, навесов, установка только типовых АФУ, нарушения режима), вы несете ответственность от штрафов вплоть до уголовной. Правда, умалчивается, что кровлю могут посещать лифтовики, электрики, УГПС, кровельщики и остальная обслуга.
В свою очередь за сохранность Вашего АФУ ДЭЗ никакой ответственности не несет. С таким договором связываться не стоит. Принуждение к подписанию этого договора может быть оспорено в уголовном порядке, статья 179 п. 2в УК РФ.
4.
После всех хождений по мукам, не получив положительного результата,
ждете письмо от Главного инженера ДЭЗ.
Если в течение месяца ответ не пришел, пишете письмо и посылаете его почтой по всем инстанциям также с уведомлением о вручении.
Если ответа из Муниципалитета не получаете в установленные Законом сроки, обращаетесь в Прокуратуру или Суд согласно статей 12 и 13 ГК РФ и статьи 4 п.2 Конституции РФ.
5.
Если АФУ уже имеется на кровле здания, то заставить вас снять его можно только
по решению суда. В суд заявление могут подать, на основании статьи 304 ГК РФ,
только жители, живущие в подъезде Вашего дома. Заявитель должен будет
доказать, что ваше АФУ объективно создает ему препятствие в пользовании
помещении.
В данной ситуации ему надо иметь заключения лабораторий «Госсвязьнадзора»
и городской СЭС, поскольку суд руководствуется заключениями экспертизы, а
не "домыслами" заявителя (статья 120 Конституция РФ).
Экспертиза оплачивается заявителем иска.
Если экспертиза не доказала причинение вреда здоровью жителей дома,
истца можно привлечь к ответственности по ст. 129 УК РФ «клевета».
6.
Самовольный демонтаж Вашего АФУ рассматривается как покушение на частную
собственность граждан и преследуется по закону, (статья 330 - самоуправство и
167 - умышленное повреждение чужого имущества).
За дополнительной информацией обращайтесь по адресу: ra3ata(a)mail.ru.
Александр /RA3ATA/.
