В один прекрасный день вы обнаруживаете на крыше соседнего (или вашего) дома или земельного участка непонятые антенно-мачтовые сооружения. Причем, конструкции этих антенн вам не приходилось видеть ранее нигде. Иначе говоря, они не похожи на стандартные "тарелки” спутникового телевидения и вышки систем сотовой связи. С большой долей вероятности можно сказать, что здесь начал активную работу радиолюбитель. 

Однако, расстраиваться и паниковать не имеет смысла, ибо ничего страшного в этом нет, даже если вы знавали "одного полоумного радиолюбителя” много лет назад, от которого были лишь одни проблемы. К сожалению, с точки зрения простого обывателя наше хобби малопонятно, а малопонятные вещи всегда внушают "подозрение”, что наряду с нежеланием вникать в суть проблемы приводит к тому, что радиолюбительство за последнее время обросло множеством "мифов”. Этому способствовали еще и средства массовой информации, которые всегда предпочитают "жареные” факты реальным событиям. 

Так вот мы собираемся развеять несколько "мифов” о радиолюбителях. 

Миф первый. Их большие антенны забирают все радиоволны, нашим маленьким ТВ антеннам ничего не достается, и наши телевизоры плохо показывают сериалы.
Миф основан на не знании законов распространения электромагнитных волн. Их интенсивность одинакова во всех точках пространства в пределах отдельно взятой крыши дома. Только вот эффективность у каждой антенны разная и чем больше ваша антенна, тем больше ее эффективность и тем больший уровень сигнала она способна подать на вход ТВ приемника. И когда вам кто-либо предлагает приобрести антенну размером с коробку от обуви, утверждая, что она, дескать, "всеволновая” и "активная” да еще и разработана с использованием передовых технологий, то знайте, вам говорят неправду и эффективного приема ТВ или вещательных станций вам будет тяжело добиться. Именно поэтому радиолюбители строят большие антенны, чтобы повысить эффективность их работы. Кроме этого, спектр радиолюбительских частот лежит в диапазоне коротких волн (КВ), где даже самые элементарные антенны имеют весьма немалые размеры, а уже если необходимо повышать их эффективность, то их размеры многократно увеличиваются. И все это нужно радиолюбителям, чтобы слышать маломощные сигналы от таких же любительских станций. 

И если ваша ТВ антенна не работает, то только потому, что эффективность ее на рабочей частоте низкая и антенны радиолюбителя здесь совершенно не виноваты. Хотите иметь хороший прием ТВ программ - приобретите большую антенну или "тарелку” спутникового телевидения. 

Миф второй. Радиолюбители – это такие отсталые ретрограды, паяющие на коленке. На дворе 21-й век, кругом компьютеры и сотовые телефоны, а они мучаются, передавая азбуку Морзе.
Миф основан на представлении о радиолюбителях 50-60 годов прошлого века. Во-первых, современные технологии не только используются радиолюбителями, но и разрабатываются ими. Цифровая обработка сигналов в любительской аппаратуре уже обыденная вещь, компьютер не только может быть использован для передачи любых цифровых данных, но может и управлять передатчиком. Время паяния "на коленке” давно прошло! Нынешние конструкции радиолюбителей снабжены и цифровым управлением, и автоматикой, и даже дистанционным управлением через сеть интернет. И радиолюбители всегда находятся в поиске, ибо ограничены рамками своей лицензии. Уровень мощности передатчика регламентирован, а потому для повышения эффективности работы, нужно повышать эффективность своих антенн, а значит, заниматься их разработкой, моделированием и конструированием для своих (подчеркиваю своих конкретных условий) – крыши дома, участка, мачты и т.д. Азбука Морзе остается один из самых эффективных и помехоустойчивых видов излучения, несмотря на появление цифровых видов связи, которые, кстати, разрабатывают именно радиолюбители. Полоса любительского КВ диапазона не слишком велика. Во избежании взаимных помех, радиолюбителям приходится находить технические и программные решения по сужению полосы излучаемого сигнала, чтобы максимальное количество станций было способно работать в отведенной полосе частот. Поверьте, такие решения уже далеки от принципа "спаял на коленке” – подключил "лишь бы работало”. 

Миф третий. Они целый день болтают в эфире ни о чем.
Этот миф - следствие незнания специфики любительской связи. Настоящий радиолюбитель большую часть времени слушает эфир, то есть ведет работу на прием. Ибо болтать постоянно можно только с хорошо знакомыми людьми, а ему приходится проводить радиосвязи с фактически незнакомыми людьми, так что долгие пространные беседы в радиолюбительской среде весьма редки. Кроме этого, если радиолюбитель обладает большими антеннами, то его, скорее всего, интересуют связи с дальними станциями (то есть не с Европой, а скорее с островом в Тихом океане или Северной Америкой). Прохождение сигнала на такое расстояние будет краткосрочным, потому связь с дальней станцией может занимать всего … несколько секунд, ни о какой беседе и говорить не приходится – услышали друг друга и ладно. 

Разумеется, всегда есть исключения. Есть целый пласт радиолюбителей, которые довольствуются разговором с соседом и их беседы могут быть довольно пространными, но поверьте, для того чтобы говорить с соседом по городу не нужно "городить” никаких мачт и ставить больших эффективных антенн. Достаточно отрезка провода, который со стороны и виден не будет. Так что "болтунов в эфире” вам будет обнаружить очень не просто, их антенны малозаметны для окружающих. Тем более, что современных технологий для постоянного болтания с соседом более чем достаточно – интернет, сотовый телефон, всякие локальные вычислительные сети и т.д. 

Миф четвертый. Основная цель радиолюбителя ставить помехи всем окружающим и подслушивать работу милиции или других служебных каналов связи.
Миф, рожденный журналисткой братией, основанный на подмене понятий. Радиолюбитель – это человек любящий радио, но не информацию, которую при помощи радио передают. Поэтому настоящий радиолюбитель никогда не будет подслушивать работу станций служебной связи, ибо она не представляет никакого интереса (ситуации стихийных бедствий и иных форс-мажорных обстоятельств сейчас не берем). Да и связь с такой станцией (даже на любительских частотах) запрещена регламентом любительской связи и не дает никаких выгод радиолюбителю (не будет засчитана ему как какое-либо достижение). 

Постановка помех на частотах служебной связи (или вообще работа на передачу вне пределов отведенных для этой станции частот) переводит любого владельца передающего устройства в категорию РАДИОХУЛИГАНА. Поэтому, если в средствах массовой информации мелькает информация о том, что кто-то из радиолюбителей ставит помехи каким-то службам, то на самом деле речь идет о РАДИОХУЛИГАНАХ, нарушающих действующее законодательство. 

Однако, журналистам неохота разбираться в этих тонкостях, а потому они ставят всех обладателей передающей аппаратуры в один ряд – все радиолюбители ставят помехи! Полный бред! С таким же успехом можно заявить, что все автолюбители нарушают правила дорожного движения, и все поголовно управляют автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, а основная задача каждого водителя создать ДТП или аварийную ситуацию. 

Миф пятый. Радиолюбители – "больные” люди! Ну, разумно ли не спать всю ночь (строить большие антенны, тратить столько сил и средств и т.д.), только ради того, чтобы поговорить 20 секунд с незнакомым человеком и т.д.
Традиционное заявление со стороны тех, у кого никогда не было никакого увлечения. Мы всегда отдаемся любимому занятию без остатка. Тратим силы и средства на какие-либо достижения в любимом деле – лишней марки в коллекции, лишнего децибела в громкости автозвука, лишнего километра маршрута, лишней уникальной фотографии и т.д. Точно также радиолюбители тратят силы и средства на свои антенны и оборудование, получая в замен удовольствие от проведенной радиосвязи, даже, не от передачи информации! В мире существует очень много "странных” занятий, начиная от рыбалки и охоты (извините, ИМХО, никогда не пойму смысл скармливания себя комарам в обмен на добычу или рыбу, которая потом еще и отпускается на волю), заканчивая альпинизмом, сноубордингом и прочими способами активного отдыха, которые частенько доставляют хлопот бригадам МЧС. 

Поэтому, если у вас есть любимое занятие, попробуйте взглянуть на него с другой стороны и вы увидите всю его странность. Если хобби нет, то, поверьте, адреналина в нашей крови от проведения трудной или уникальной радиосвязи не меньше, чем от порции хорошего алкоголя, не говоря уже о победе, например, в каком-либо соревновании или других достижениях в любительской связи.

