Ремонт и профилактика Спайдера.
Часть №1 Станок для мачты.
Зимой у меня на Спайдере оторвало директор на 15м и его обкрутило вокруг вибраторов. Все диапазоны поплыли, отвечать стали хуже. Возникла необходимость в ремонте Спайдера. Но зима – холода, решил отложить до весны. 
Моя мачта представляет из себя шесть колен труб диаметром на 50 мм и длиной 1.5-1.7 м. На таких трубах раньше стояли коллективные телевизионные антенны на многоквартирных домах. Процесс  опускания-подьема Спайдера требовал наличие не менее 3-4 помощников.  Что создавали определенные неудобства, т.к. нужно было всегда согласовывать этот процесс с нашими радиолюбителями .
С приближением RDXC (которые я стараюсь не пропускать) все больше волновал вопрос о ремонте Спайдера.  Было большое желание сделать какое либо устройство, с помощью которого я бы сам мог опускать-поднимать мачту со Спайдером. И вот после нескольких прикидок получился вот такой станок:
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Нижняя площадка сделана из стального листа 3 мм. Примерные размеры площадки 60 х 70 см. По размерам вертикальных труб приварены куски профильной трубы 15х15мм высотой 5 см.  Вырез в площадке нужен для установки мачты на землю или другое основание и станок можно разобрать и   использовать для установки другой мачты.
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Вертикальное основание станка сделано из профильной трубы 25х25 мм. К каждой трубе приварен уголок на 25 мм. Уголок создает рельс для движения каретки в вертикальной плоскости:
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Каретка представляет собой стальную пластину усиленную профильной трубой  25х25 мм. К профильной трубе приварена половинка  круглой трубы на 50 мм. Вторая половина этой трубы является прижимной частью для фиксации труб мачты:
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Каретка с помощью лебедки
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Через ролик движется снизу вверх и обратно по направляющему рельсу.
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В верхней части станка находится вторая каретка, только она приварена и не двигается.
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Принцип работы станка.

Станок устанавливается в том месте, где должна стоять мачта. Растягивается оттяжками на четыре стороны.
Каретка опускается вниз. Фиксатор верхней каретки откручен и свободно находится на болтах. Труба мачты вставляется в нижнюю каретку и фиксируется в ней. С помощью лебедки начинается подъем трубы, при этом верхняя часть трубы направляется в верхнюю каретку
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Когда нижняя каретка с трубой поднимется до верхней каретки, фиксатор верхней каретки зажимается. Фиксатор нижней каретки откручивается и освобождает трубу. Теперь его можно опускать, чтобы вставить следующую трубу  (на фото труба не поднята до верхней каретки).
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Так происходит подъем, опускание в обратном порядке.
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В процессе эксплуатации выявились некоторые моменты, на которые нужно обратить внимание:
1. У меня лебедка без фиксатора, по этому нужно сделать фиксатор.
2. При опускании, после каждого убранного колена, подтягивайте оттяжки, т.к. процесс происходит в одиночку, ослабленные оттяжки и небольшой ветерок может спровоцировать падение мачты вместе с антенной.
3. При подъеме желательно еще одного помощника, который бы держал одну оттяжка, чтобы выбрать наклон поднимаемой мачты с  антенной. Я не смог один поднять мачту на полную высоту, т.к. мачта с антенной на верху начала гнутся и подвижную каретку начало заклинивать .
Процесс  профилактики Спайдера и мачты продолжается, продолжение следует…
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