Внимание всем, внимание всем 
 я RU0LM, RU0LM.
Начинает работу Круглый стол радиолюбителей Дальнего Востока и Забайкалья, круглый стол радиолюбителей Дальнего Востока и Забайкалья. Частоты: 3640 кГц и ретрансляция на 7125 кГц…
Начинаем запись представителей Регионов:
Приморский край – UA0LCZ Владимир г. Владивосток
Хабаровский край – RZ0CQ Владимир г. Хабаровск (+UA0CHE Иван г. Николаевс-на Амуре)
Сахалинская область – RA0FD Константин Южно-Сахалинск.
Еврейская АО - ???
Амурская область – RZ0JWK Вадим г. Зея
 Республика Саха-Якутия – UA0QN Леонид г. Якутск + RX (от RT0Q 80 м -55, 40 м-59)
Магаданская область - RX от UA0IDZ Игорь Магадан (3640-55, 7125 – 59)
Камчатский край  - UA0ZDY Михаил, Усть-Камчатск
[bookmark: _GoBack]Чукотский АО-???
Республика Бурятия – UA0OE Сергей Улан-Удэ
Забайкальский край - ???
Сегодня 04 июня 2013 года – мы начинаем работу «круглого стола » для радиолюбителей Дальнего Востока России и Забайкалья.
Частота 3640 кГц ретрансляция на 7125 кГц, производится запись работы трафика с дальнейшей публикацией на сайте r0l-srr.ru
На сегодня самая важная информация за прошедшую неделю
На сайте СРР опубликовано Письмо заместителя руководителя Роскомнадзора О.А. Иванова по результатам радиоконтроля
в ходе проведения глобальной тренировки операторов РЭС любительской службы в условиях, приближённых к чрезвычайной ситуации "GlobalSET-2013", в котором он благодарит радиолюбителей России и надеется на дальнейшее сотрудничество…
Также, на сайте СРР выложены электронные дипломы всем участникам первенства России по радиосвязи на КВ телефоном, состоявшегося 6 апреля 2013 года. Напоминаю, что в случае острой необходимости молодёжный комитет СРР высылает электронные дипломы об участии во всех официальных соревнованиях по индивидуальному запросу по электронной почте в течение суток.
Далее, Довожу до Вашего сведения, что в соответствии с пожеланиями делегатов IV Съезда СРР, оплата за пересылку QSL-почты внутри России, ранее составлявшая 90 рублей за килограмм, с 01.06.13 г. отменена.
Таким образом, с 01.06.13 г. действуют следующие расценки Центрального
QSL-бюро СРР:  Зарубежная QSL-почта - 380 рублей за килограмм
Также сообщаю, что в пятницу – 24 мая 2013 года подписан Приказ на Присвоение звания Почётный радист России,  Присвоено звание Почётный радист России - Игорю Анатольевичу Савельеву, позывной сигнал – RW0CF. 
Также мы Поздравляем Гембарского Владимира Мирославовича - RW0LX (ex. UA0XAJ) - Председателя федерации радиоспорта в г. Находке.
30 мая 2013 года -  ему подписана Грамота руководителем  Роскомнадзора!
(обе награды находятся в Москве - в Президиуме Союза радиолюбителей России). Обе награды: и Знак Почётный Радист России, и Грамота от Роскомнадзора  позволяет их хозяевам, а это в данный момент RW0LX Владимир Мирославович и RW0CF  Игорь Анатольевич оформить себе звание ветеран Труда, естественно после достижения ими пенсионного возраста, но мы знаем, что эти люди достигли этого возраста. Поэтому ещё раз поздравляем наших коротковолновиков с их заслуженными наградами. И от всей души желаем им дальнейших творческих успехов, а мы - более молодые коротковолновики - будем брать с наших заслуженных людей пример и ровняться на них.
Далее, продолжает работу трафик коротковолновиков Забайкалья и Дальнего Востока, частоты 3640 кГц и ретрансляция на частоте 7125 кГц, записывается трафик с последующей публикацией на сайте-форуме r0l-srr.ru в соответствующем разделе. Напомню, что это первый юбилейный круглый стол – он Пятый по счёту. Трафик готовят и принимают участие все Региональные отделения Союза радиолюбителей России Дальнего Востока, а также радиоклуб «Кристалл» со штаб-квартирой в Забайкальском крае, ретрансляция сигнала на частоту 7125 кГц из г. Уссурийска производит Александр  RU0LL, запись трафика производит из города Партизанска Виктор RA0LDJ. Ведущий круглого стола - Александр  RU0LM из г. Находка. 
Информация с сайта QRZ.RU коротко:
С 1 по 15 июня проходят дни активности Красноярских радиолюбителей, приуроченные к 385-ти летию города. Учрежден диплом "Красноярск 385 лет": Russian Arctic (RPOL) - Национальная Арктическая дипломная программа России, учреждённая Федеральным экопроектом «Зеленая Россия» при участии Фонда WFF в Год охраны окружающей среды в России сообщает, что С 1 июня по 31 августа с.г. будет активна радиоэкспедиция UE44POL из различных населенных пунктов, находящихся за Северным Полярным кругом России. Будут отпечатаны специальные QSL с упоминанием Коренных Северных народностей Арктических регионов России. Более подробно – читайте на сайте QRZ.RU ссылки, дипломы, участники и т.п.
Далее ,  о соревнованиях: в эту субботу пройдут ряд соревнований, заслуживающих и нашего внимания: , например, Asia-Pacific Sprint
Соревнования проводятся организацией Asia-Pacific Sprint Contest Committee, Япония Начало:	08 июня 2013 г. в 11:00 UTC, Завершение:	08 июня 2013 г. в 13:00 UTC, т.е. соревнования идут только 2 часа.
Вид модуляции SSB,  Диапазоны:	20 м, 15 м,  Единственная зачетная группа: - один оператор, один передатчик.
: КОНТРОЛЬНЫЕ НОМЕРА ::.
Передается RS(T) и порядковый номер связи, начиная с 001.
Обязательно должно соблюдаться "ПРАВИЛО QSY". Вызываемая станция (обычно, передающая общий вызов) после завершения QSO для проведения следующего QSO обязана сместиться по частоте, по крайней мере, на 1 кГц при работе CW и на 6 кГц при работе SSB.
.:: ОЧКИ ::.За каждое QSO начисляется 1 очко. С одной станцией можно провести единственную связь на каждом диапазоне.
.:: МНОЖИТЕЛЬ ::. Различные префиксы по WPX единственный раз за время контеста, независимо от диапазона.
.:: ПОДСЧЕТ РЕЗУЛЬТАТА ::.Произведение суммы очков на множитель.
В каждом туре спринта (трижды в год) сертификатами Asia-Pacific Sprint награждаются три лучших участника из азиатско-тихоокеанского региона, а также победители на каждом континенте (за пределами Asia-Pacific). Чтоб претендовать на награды, победителям необходимо провести не менее 5 QSO. 
В конце календарного года, по результатам всех трех тестов, плакеткой AP Sprint награждаются три победителя из Asia-Pacific, а также по победителю с каждого континента за пределами азиатско-тихоокеанского региона. Претенденты на эти призы, учрежденные журналом CQ Ham Radio (Япония), должны участвовать в течение года в трех соревнованиях. Победители определяются по итоговой сумме очков, набранных во всех турах.
Отчёты за это соревнование высылаются в семи дневный срок только в электронном виде.
Участники из Asia-Pacific могут работать с любыми станциями мира.
Футболками от организаторов в прошлом году именно за летнее соревнование были награждены – два японца и один филлипинец. (JH3AIU       DU1AV        JM1NKT    ) Из нашего региона участвовали только 2 радиостанции:    18- место RW0UM         провёл 15 qso с мультом  14   и 19 –е место RV0CD         провёл 16  qso c множителем 13 . Конечно, мы знаем примеры, когда радиостанции с Дальнего Востока и Забайкалья получали футболки от организаторов за первые 3 места. 
Далее, о локальном соревновании: 03 июня 2013 года закончился  приём отчётов за участие в Чемпионате Находкинского Городского округа по радиосвязи на УКВ в честь дня города (которое проходило 18 мая), получено  20 отчётов за соревнование. Файл с позывными участников и их QTH LOC опубликованы в разделе УКВ Полевые дни.
Также в этом же разделе  УКВ Полевые дни опубликовано Положение (Регламент) о проведении Открытого Чемпионата Приморского края по радиосвязи на УКВ - 2013. Соревнование проводятся в один тур: с 06.00 до 09.59 UTC 13 июля 2013
И Наиболее интересная информация с форума Приморского РО СРР за неделю: 
В разделе Экспедиции и выезды опубликована информация о планируемой экспедиции нашего коллеги  RW0LD Сергея из Спасск-Дальнего  -  в ближайшие выходные 8-9 июня ( возможно и 7 июня) планирует выехать в редкий район Приморья - Кировский район RDA - PK-20. Планирует работать на 14 МГц и на 21 МГЦ, возможно работа на 7 МГц и 80 м. Аппаратура для работы в эфире: антенны   Спайдер, диполь на 40 м , на 80 м LW+MFJ-994BRT. Бензо-генератор 800 Вт, трансивер Elecraft K3. Планирует остановиться на реке Уссури. В субботу 08 июня в 22.00 местного Владивостокского времени на 3640 кГц специально для радиостанций нулевого района России Сергей  RW0LD появится здесь.
На сегодня у меня вся информация.
Сейчас микрофон передаём записавшимся на наш трафик:
1. 
