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                                  ПРАКТИКУЮ ЛЕЧЕНИЕ   БАМБУКОВОЙ  ПАЛКОЙ

«Ванька  Жуков,   девятилетний   мальчик,  отданный  три  месяца том  назад в ученье  к  сапожнику Аляхину,  в  ночь  под  Рождество не спал.   Он  достал  из хозяйского   шкапа  пузырек  с  чернилами,  ручку  с заржавленным  пером  и,  разложив  перед  собой  измятый  лист  бумаги,  стал писать. Прежде чем вывести  первую букву, он несколько раз оглянулся на двери и окна, покосился на  темный  образ, по обе стороны которого тянулись полки с колодками, и прерывисто вздохнул. Бумага лежала на скамье, а сам он стоял перед  скамьей на коленях.
«Милый дедушка, Константин  Макарыч! - писал он.- И пишу тебе письмо. Поздравляю вас с Рождеством  и желаю  тебе всего от господа бога.  Нету  у меня ни отца, ни маменьки, только  ты у меня один остался».

Ванька перевел глаза  на темное окно , в котором  мелькало отражение  его свечки, и живо вообразил себе своего деда, Константина Макарыча, служащего ночным сторожем  у господ Пустобрехиных.  Это  маленький , тощенький, но необыкновенно юркий  и подвижный  старикашка лет  65-ти, с вечно смеющимся  лицом и пьяными глазами. Днем он спит  в людской кухне или балагурит с кухарками, ночью же, окутанный в просторный тулуп, ходит вокруг усадьбы и стучит в свою колотушку. За ним, опустив голову, шагает  старая Каштанка.

Теперь, наверное, дед  стоит  у ворот, щурит глаза на ярко-красные окна деревенской церкви  и, притопывая валенками, балагурит  с дворней. Колотушка его  подвязана  к поясу. Он всплескивает руками, пожимается от холода и, старчески  хихикая, щиплет  то горничную, то кухарку.

-  Табачку  нешто вам понюхать? – говорит он, подставляя  бабам свою табакерку. Бабы нюхают и чихают. Дед приходит в неописанный восторг и заливается веселым смехом. Дает понюхать  табаку и  Каштанке. Она  чихает, крутит мордой и обиженная отходит в сторону.

А погода великолепная. Воздух тих,  прозрачен и свеж. Ночь темна, но видно всю деревню  с ее  белыми крышами и струйками  дыма, идущими из  труб, деревья, посеребренные инеем, сугробы. Все небо  усыпано  весело  мигающими звездами, и  Млечный путь  вырисовывается  так  ясно, как будто его перед праздником помыли и потерли снегом.

«А вчерась  мне была выволочка.  Хозяин  выволок меня  за волосья  на двор  и отчесал шпандырем  за то, что  я качал ихнего  ребятенка в люльке  и по нечаянности заснул. Сначала   я  столовался  с краюшку  за общим столом.  А, намедни   Хозяин  сказал, что бы я приносил свою табуретку  и  питался около чулана, где  хранились  сыромятные кожи для сапог и дух оттудова шел непотребный.

А еще он отругал меня за то,  что я чураюсь  сапожного дела. В мастерской стоит диковинная  машинка. Шьет кожу  длинными и короткими  строчками. Приказчики обучились, а мне времени

совсем на обучение нет. То с ихним  ребятенком  сижу, то за водкой или еще за чем в лавку бегаю. 

«Так и будешь в подмастерьях ходить. Не быть тебе приказчиком. Неспособный ты»-  сказал Хозяин.  «Ужо,  скажу  твоему деду  по оказии»- добавил он. Эти слова привели  меня в  большое уныние. Деда я любил и не хотел его огорчать.
А на неделе хозяйка, обширнейшая  Агрипина  Тихоновна,   велела мне почистить селедку, а   я начал с  хвоста, а  она взяла селедку  и ейной  мордой  начала меня в харю тыкать.  Подмастерья  надо мной насмехаются, посылают в кабак за водкой и велят красть  огурцы у хозяев  из кадки, а Хозяин бьет, чем попадя.   Самодурству Барина никто не противит.   Приказчики  иные подхалимничают, а  другие преданно смотрят на  Барина  и  молчат.,    и он их не трогает. А  по четвергам у нас  порка.   Больше всех достается  мне. А я ведь  и за ребятенком  ихним  смотрю, и в лавку   бегаю  и делаю всякую работу  по дому.         А по  субботам у  нас   - баня. Первыми в баню  идут бабы, потом  мужики.     А  подмастерья  и разный служивый люд  в последнюю очередь, когда баня совсем остывшая.           За  барином  бегает кобелек  «Вьюн», прозванный  за свой  черный цвет и тело, длинное как  у  ласки. Этот «Вьюн» необыкновенно  почтителен и ласков,  одинаково  умильно  смотрит,  как на своих, так и на чужих,  но кредитом  не пользуется. Под его почтительностью  и  смирением  скрывается  самое иезуитское  ехидство. Никто лучше его не умеет  вовремя  подкрасться и цапнуть  за ногу,  забраться в ледник  или  украсть у мужика курицу. Ему уж  не раз  отбивали  задние ноги,  раза  два его вешали, каждую неделю  пороли  до  полусмерти, но он всегда оживал. К тому ж он стал плохо видеть.
Как стал я столоваться на своей табуретке,  так еды никакой не стало. Утром дают  хлеба, в  обед каши  и к вечеру  тоже хлеба, а  чтоб   чаю  или щей,  то хозяева  это  сами  трескают.  А спать мне  велят в сенях, а  когда ребятенок  ихний  плачет, я  вовсе не сплю,  а качаю люльку.

Милый дедушка, сделай  божецкую  милость, возьми меня отсюда  домой, на деревню, нету никакой возможности… Кланяюсь тебе в ножки  и  буду вечно бога молить,  увези меня отсюда,  а  то помру..»  

Ванька покривил рот, потер  своим черным кулаком  глаза и всхлипнул.
«Я буду тебе табак тереть, - продолжал он, - богу молиться, а если что, то секи меня, как сидорову козу. А ежели  думаешь,  должности мне нету, то я Христа  ради попрошусь к приказчику  сапоги чистить, али  заместо  Федьки  в подпаски пойду. Дедушка милый, нету  никакой возможности, просто смерть одна.  Хотел было пешком на деревню бежать, да сапогов  нету, морозу боюсь. А когда вырасту большой, то за это самое буду тебя кормить и в обиду никому не дам, а помрешь, стану за упокой души молить, все равно как за мамку Пелагею.
А Москва город большой. Дома  все господские  и лошадей много, а овец нету  и собаки не злые. Со звездой тут ребята не  ходят и на клирос петь никого не пущают, а раз видел в одной лавке, на окне крючки продаются,  прямо с леской и на всякую рыбу,  очень  стоющие, даже есть один крючок, что пудового сома удержит. И видал которые лавки, где ружья всякие, по виду бариновых, так что    небось рублей сто  кажное… А в мясных лавках и тетерева, и рябцы, и зайцы, а  в котором месте их стреляют, про то  сидельцы не сказывают.
Приезжай,  милый дедушка, - продолжал Ванька, - Христом богом тебя молю, возьми меня отседа. Пожалей ты меня сироту несчастную, а то меня все колотят и кушать страсть хочется, а скука такая, что и сказать нельзя, все плачу. А намедни  Хозяин по голове ударил, так что упал и насилу очухался. Пропащая моя жизнь, хуже собаки всякой…  А еще кланяюсь Алене, кривому Егорке и кучеру, а гармонию  мою никому не отдавай. Остаюсь твой внук Иван Жуков, милый дедушка приезжай».

Ванька свернул вчетверо исписанный лист и вложил его в конверт, купленный накануне за копейку….  Подумав немного, он умокнул перо и написал адрес:    «На деревне дедушке, Константину  Макарычу».

  Владимир Мирошниченко          Май 2013.
Вопросы задавала корреспондент газеты « Коммунар» Светлана Бочкарева.

-«Владимир, какому виду искусства вы отдаете предпочтение: кино, книгам, театру?»
- « Конечно,  книгам. В книгах знания, прежде всего. Они помогают жить, и делать как можно меньше ошибок. В разные годы они по-разному влияют на сознание. Читать книги я начал рано, в шесть лет. Первая книга -  «Сказки Страны Утренней Свежести».

Потом  «проглотил» Полное Собрание сочинений  Жюль  Верна, Майн Рида,  Д. Купера, книги  Джека Лондона.  Затем  книги о войне, о разведчиках и пограничниках.  Юрий Бондарев, Братья Вайнеры,  Юлиан  Семенов, Николай Леонов, Владимир Чивилихин  и другие». 
- «Ну, а современные писатели? Как вы их находите?»
«Да, есть нескучные произведения  Виктора Пронина, Д. Корецкого. Неплохо пишет в своем жанре Юлия Шилова. Она наша землячка, из Артема. Ныне живет в Москве».

- «Как вы относитесь к кино?»
- «Здесь все сложнее. Кино люблю.  Но,  тут, большей  частью,  виноваты не только актеры  кино,  у многих из которых,  личная  жизнь далека  от идеала и от тех ролей, что  они играли на экране, а  еще  и журналисты,  которые под  каждого стараются «нарыть» негатива.  Деньги за каждую строчку!!

«А нам это надо знать?»
- «Театр люблю. Но во многих театрах сейчас бесконечные разборки, интриги. Да и сама наша жизнь сейчас - сплошной театр,  а мы в ней - актеры»! 
-«А что с  музыкой, эстрадой?»
Прежде всего,   уважаю  артистов эстрады, которые поют или пели  без «фанеры»

Это  и,  Муслим Магомаев,  Вика Цыганова, Александр Градский, о котором  впервые узнал на просмотре фильма  «Моя любовь на третьем курсе» в 1978 году в Новосибирске.  Мы, студенты, набились в  большую аудиторию под завязку. Сидели даже на полу. Купили ящик мороженого , смотрели  фильм и слушали Градского!

А еще была такая конкурсная передача « Шире круг». Жюри – телезрители. Твой голос - посланная открытка за того или другого  молодого исполнителя.  Я  создал своеобразный критерий  голосования.  Позиции: 1 Исполнение  2. Музыка 3. Слова и 4 (относительная оценка - как бы долговечность песни).  Послал свой «голос» за Розу  Рымбаеву.

Сейчас  она известнейшая певица  не только в Казахстане, но и во всей России. 

Май  2013     г. Владивосток

