Формирование новых составов Общественных экспертных советов Приморского края

Во исполнение Распоряжения Губернатора Приморского края от 20.10.2016 
№ 195-рг «О пролонгации деятельности Общественных экспертных советов Приморского края с учётом проведениях ротации их составов», с целью дальнейшего развития взаимодействия органов исполнительной власти Приморского края и институтов гражданского общества, Администрация Приморского края с 31 октября 2016 года объявляет о начале формирования новых составов следующих Общественных экспертных советов Приморского края:
· Общественного экспертного совета по обеспечению качественным жильём в Приморском крае;

· Общественного экспертного совета по региональной образовательной политике в Приморском крае;

· Общественного экспертного совета по вопросам здоровья в Приморском крае;

· Общественного экспертного совета по качеству услуг ЖКХ в Приморском крае;

· Общественного экспертного совета по развитию физической культуры и массового спорта в Приморском крае;

· Общественного экспертного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Приморском крае;

· Общественного экспертного совета по экономической политике в Приморском крае;

· Общественного экспертного совета по социальной поддержке в Приморском крае.
В соответствии с пунктом 4.2. Порядка образования Общественных экспертных советов в Приморском крае, утверждённого постановлением Администрации Приморского края от 22 ноября 2012 года № 347-па, граждане, желающие войти в состав вышеуказанных Советов, должны в срок до 14 ноября 2016 года предоставить в департамент организационной работы аппарата Администрации Приморского края следующие документы:

- личное заявление кандидата на включение в состав соответствующего Совета (http://open.primorsky.ru/obraztsy-dokumentov/);

- резюме, оформленное согласно представленного образца: (http://open.primorsky.ru/obraztsy-dokumentov/) и содержащее сведения о деятельности кандидата, предложения по предметам и результатам деятельности совета и по критериям оценки деятельности совета, согласие кандидата на обработку его персональных данных;

- копии документов, подтверждающих наличие у кандидата заслуг (государственных наград; ведомственных наград; благодарностей, почётных грамот или иных форм поощрения органами государственной власти; учёного звания, учёной степени; спортивного звания).
Указанные документы принимаются в электронном виде на адрес электронной почты open

 HYPERLINK "mailto:open@primorsky.ru"
@primorsky.ru  или в бумажном виде по адресу: 690110, г. Владивосток, ул. Светланская, д. 22, кабинет 203а в рабочие дни с 09.00 до 18.00 часов. 

При подаче документов в электронном виде Вы в течение суток должны получить подтверждение в их получении. Если подтверждение Вами не было получено – просьба связаться с сотрудниками департамента организационной работы по телефонам 220-93-18, 220-92-62 и 220-92-27. 
