Дипломная программа
«ВЛАДИВОСТОКСКИЙ ОТРЯД КРЕЙСЕРОВ»
«VLADIVOSTOK DETACHMENT OF CRUISERS»
Дипломная программа учреждена Приморским отделением союза радиолюбителей России в память моряков и офицеров Владивостокского отряда крейсеров (1903-1906 гг.) и в связи с 115-летием начала Русско-японской войны (1904-1905 гг.).
Приказ о формировании отряда был подписан 7 июня 1903 года. С началом Русско-японской войны (9 февраля 1904 г.) «Отдельный отряд крейсеров флота Тихого океана» выполнял задачи по морской обороне Владивостока и нарушению морских коммуникаций противника в Японском море. Начальнику эскадры были присвоены права командующего флотом. В состав отряда входили крейсера «Богатырь», «Россия», «Громобой» и «Рюрик». 14 августа (1 августа по ст. стилю) 1904 г. произошла ожесточенная схватка Владивостокского отряда крейсеров с японской эскадрой, в результате которой геройски погиб крейсер «Рюрик». Подвиг экипажа корабля сродни подвигу «Варяга», а по накалу боя и трагизму ситуации превосходит его. 
[bookmark: _GoBack]Спустя 80 лет Владивостокскому отряду крейсеров посвятил свой роман «Крейсера» известный писатель Валентин Пикуль. Владивостокский отряд вошел истории своими дерзкими рейдами к берегам Японии, наводившими панику на противника. При этом сами крейсера долгое время оставались неуловимыми для японского флота, в связи с чем зарубежная печать прозвала их «кораблями-призраками».
В дипломную программу входит пять дипломов: 
1. Крейсер «Богатырь», 30 очков;
2. Крейсер «Громобой», 50 очков;
3. Крейсер «Рюрик», 70 очков;
4. Крейсер «Россия», 90 очков;
5. «Владивостокский отряд крейсеров».
Дипломы выдаются за проведение двухсторонних радиосвязей (наблюдений) на КВ/УКВ с радиостанциями г. Владивостока и Приморского края. Для получения диплома необходимо набрать соответствующее количество очков, начиная с 9 февраля 2019 года. 
 За радиосвязи с радиостанциями города Владивостока начисляется 4 очка. За радиосвязи с радиостанциями Приморского края начисляется 2 очка. 
Проведение радиосвязей с г. Владивосток является обязательным условием. На диплом Крейсер «Богатырь» необходимо провести не менее 1 QSO с г. Владивосток, на диплом Крейсер «Громобой» - 2 QSO, диплом Крейсер «Рюрик» - 3 QSO и диплом Крейсер «Россия» - 4 QSO с г. Владивосток.
Для получения каждого последующего диплома засчитываются QSO предыдущего диплома. После получения четырех «крейсерских» дипломов выдается диплом «Владивостокский отряд крейсеров».
Повторные связи разрешаются на разных диапазонах и разными видами модуляции. Радиосвязи различными цифровыми видами засчитываются за одну.
	Очки за радиосвязи, проведенные телеграфом удваиваются.
Условия для получения диплома наблюдателями аналогичные. 
Диплом выдается бесплатно в электронном виде. Заявка на диплом в электронном виде - выписка из аппаратного журнала, в хронологическом порядке проведения связей с указанием QTH отправлять по адресу: ru0lr@mail.ru.
Срок выполнения дипломной программы – бессрочный.  
